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BASYAZI

Terör örgütünün silah bırakması, 
süreç ve terörsüz Türkiye adım-

larına ilişkin geçtiğimiz gün TBMM 
Başkanı Numan Kurtulmuş ve MİT 
Başkanı İbrahim Kalın biraraya 
geldi. Kalın kabulde, “Terörsüz Tür-
kiye” sürecinde gelinen aşamaya 
ilişkin kapsamlı sunum yaparken, 
silahların teslim edilmeye başlan-
ması ve sonrasında izlenecek yol 
haritası da ele alındı.

Sürecin en önemli aşamalarından 
‘silah bırakma’ adımıyla ilgili terö-

ristbaşı Abdullah Öcalan, mesajında 
terör örgütü PKK’nın ulus devletçi 
amacından vazgeçtiğini açıkladı ve 
“Silah bırakmaya ilişkin detaylar 
belirlenecek ve hızlıca hayata geçi-
rilecektir” açıklaması yaptı. DEM 
Parti Sözcüsü Ayşegül Doğan ise, 11 
Temmuz’da, Süleymaniye’de silah-
ların bırakılacağını duyurdu. l 08

YOL HARİTASI ELE ALINDI SÜLEYMANİYE’DE BIRAKILACAK

Bolu Kartalkaya’da 78 kişinin hayatını 
kaybettiği otel yangınına ilişkin dava 

4’üncü gününde devam etti. Faciayla ilgili 
19’u tutuklu 32 sanığın yargılandığı dava-
da, yangının başladığı mutfakta görevli 
olan baş aşçı Reşat B. ifade verdi. Sanığın 
“Suçlamaları kabul etmiyorum, canımı 
zor kurtardım” sözleri üzerine duruşma 
salonunda sinirler gerildi. Sanık avukatla-
rı mahkeme salonunu terk etti.  l 06

İstanbul Anadolu Cumhuriyet Baş-
savcılığı Terör ve Örgütlü Suçlar So-

ruşturma Bürosunca, Şile Belediyesine 
yönelik “suç işlemek amacıyla örgüt 
kurma”, “irtikap”, “rüşvet” ve “ihaleye 
fesat karıştırma” suçlarından soruştur-
ma başlatıldı. Belediye Başkanı Özgür 
Kabadayı’nın da aralarında bulunduğu  
6 şüpheli gözaltına alındı. l 09

Dışişleri Bakan Yardımcısı Prof. Dr. 
Burhanettin Duran, Cumhurbaşkanlı-

ğı İletişim Başkanı olarak atandı. Sosyal 
medya hesabından paylaşımda bulunan 
Prof. Dr. Duran, “Rabb’im vatanımıza ve 
milletimize hayırlı hizmetlerde bulun-
mayı nasip etsin” dedi. Fahrettin Altun 
ise Türkiye İnsan Hakları ve Eşitlik Ku-
rumu  Başkanlığına getirildi. 

OYAK ve Renault’nun 400 milyon 
Euro’luk stratejik iş birliği meyvelerini 

veriyor. Renault’nun yeni C segment 
SUV modeli Boreal, Bursa’da üretilecek. 
50’den fazla ülkeye ihraç edilecek olan 
Boreal, Türkiye’yi markanın küresel üre-
tim ve ihracat üssü hâline getiricek.

YAVUZ  MÜFTÜOĞLU’NUN haberi  l 04 

İsrail ordusunun, Gazze Şeridi’nin 
farklı bölgelerinde sabah saatlerinde 

düzenlediği saldırılarda, aralarında yar-
dım bekleyenlerin de bulunduğu, çoğu 
kadın ve çocuk, 128 Filistinli hayatını 
kaybetti, çok sayıda kişi yaralandı. l 10

Çelik, dünya genelindeki silah bırakma 
modellerini incelediklerini belirterek 
şunları söyledi: Cumhurbaşkanımız iç 
bünyenin kuvvetlendirilmesiyle ilgili 
konuşma yaptıktan sonra Sayın Devlet 
Bahçeli iç bünyenin kuvvetlendirilme-
si, iç cephenin güçlendirilmesiyle ilgili 
o tarihi çağrıyı yaptı. Cumhurbaşka-
nımızın bu konuda devletimizin başı 
olarak bu iradeyi koymasından sonra 
bu devlet projesidir artık.

Türkiye’nin terörsüz bir sürece girdiğini 
ve önemli haberlerin alınacağını belirten 
MHP Genel Başkan Yardımcısı Dr. İzzet 
Ulvi Yönter,”Dananın kuyruğu birkaç gün 
içinde kopacak’ ifadesini kullandı. Yönter, 
sürecin provoke edilmesinden endişe 
ettiklerini ve huzurlu bir döneme  
geçileceğini dile getirdi.

Baş aşçının sözleri ortamı gerdi:

Canını zor 
kurtarmış!

Şile Belediye Başkanı
gözaltına alındı

İletişim Başkanlığında 
bayrak değişimi

Türkiye, Renault’nun 
küresel üssü oluyor 

128 Filistinliyi daha 
KATLETTİLER

29 senenin 
en sıcak
haziranını 
yaşadık l 03

MHP GENEL BAŞKANI DEVLET BAHÇELI’NIN BAŞLATTIĞI, CUMHURBAŞKANI RECEP TAYYIP ERDOĞAN’IN 
SAHIPLENDIĞI BÜYÜK VE GÜÇLÜ TÜRKIYE  IÇIN ‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE’ SÜRECINDE NIHAI SONUCA ULAŞILI-

YOR. TERÖR ÖRGÜTÜ PKK’NIN BUGÜN SÜLEYMANIYE’DE SILAH BIRAKMASI BEKLENIYOR.

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın cu-
martesi sabahı tarihi bir konuş-
ma yapacağını belirterek, vatan-
daşları bu konuşmayı dinlemeye 
davet etti. Çelik, sürecin devlet 
projesi olduğunu vurguladı.

TÜRKIYE, 40 YILI AŞAN TERÖR BELASINDAN KURTULUYOR

CHP’Yİ TRT KORKUSU SARDI!

Ö
zgür Özel, Ekrem İmamoğlu’nun suç-
suzluğuna kendini öyle inandırmış ki, 
topluma özgüvenli bir duruş sergile-
mek için, ‘Biz tarihi bir adım atıyoruz. 

Ekrem İmamoğlu’nun davasının TRT 1’de canlı 
yayınlanarak görülmesini istiyoruz’ demişti. 

CHP’nin yazarları, yorumcuları ve trolleri, bu 
çağrıyı güçlendirmek için o günden bugüne ara-
lıksız propaganda yaptı.

Siyasi partileri kendi iddialarıyla köşeye sı-
kıştırma konusunda ustalığını her zaman göste-
ren Sayın Devlet Bahçeli ise geçtiğimiz günlerde 
bu talebi “Madem bu talebinde ısrarlıdır, madem 
milletimizin her şeyi birebir takip etmesini is-
temektedir; o halde biz de bu beklentinin makul 
ve meşru bir şekilde değerlendirilmesini, ak 
koyunun kara koyundan maşerî vicdan huzu-
runda ayrılmasını ve gerçeklerin ortaya çık-
masını ümit ve temenni ediyoruz. Türk milleti 
gerçekleri görsün, gerçekleri bilsin ve hükmünü 
ona göre versin diyoruz.” Şeklindeki sözleriyle 
destekledi. 

MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin bu değerlen-
dirmesine Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın da destek 
vermesiyle, CHP cephesinde ‘Bu işte bir tezgâh 
var’ şeklinde tehlike çanları çalmaya başladı. 
Sizin talebiniz, yolsuzluk ve rüşvet davalarının 
TRT’de canlı yayınlanması değil miydi? 

Aha işte “Halep oradaysa, arşın burada!”
Şimdi CHP’nin yazarları, yorumcuları, trolleri 

ağız değiştirerek bunun bir tuzak olabileceğini 
vurguluyor.

Nasıl bir tuzak olabilir?
 Tutuklu sanıklar suçlandıkları konularda 

Türk milletinin önünde savunma yapacak, ço-
ğunluğu CHP’li olan itirafçılarda kurtulmak için 
yaşananları anlatacaklar…

‘Suçum yok’ diyen elbette korkmuyordur; 
‘Onlar suçsuz’ diyen CHP’liler ve uzantıları da 
Türk milletinin gerçekleri görmesini sağla-
malıdır. Kimseyi peşinen suçlu ilan etmemek 
gerekir. 

Belki bu sayede kamu vicdanı da huzura ka-
vuşur. Ancak, TRT’de canlı yayın fikri Cumhur 
İttifakı’nda destek bulunca, ‘Bu işte bir dolap 
var’ demeler, bir korku atmosferine kapılmanın 
yansıması oldu.

Özgür Özel, kendi talebi olan bu konuda geri 
adım atamayınca, CHP’nin ruh halini yazarlar, 
yorumcular ve troller yansıtmaya başladı. CHP’li 
gazeteci Zafer Arapkirli de bu ruh halini şöyle 
özetledi: ‘CHP’nin bu talebi amacına ulaşmaya-
cak. Sonuçta, “Bakın, yayınladık işte. Korkacak 
bir şeyimiz yok. Ama siz suçlusunuz” imajını 
yayacaklar. Vazgeçin demiyorum; özgüven 
vurgusu açısından olumlu, takdir edilecek bir 
tavır. Ama faydasız.’

CHP safında buna benzer çok yorum ve de-
ğerlendirme gördüm.

Ortada bu kadar somut delil, iddia, itirafçı var-
ken elbette iktidarın kontrolünde olan TRT CHP 
adına korkutucu bir hal almıştır.

Bakalım, TRT’de canlı yayın fikrinden CHP 
hangi bahanelerle vazgeçecek? CHP’nin rüşvet 
ve yolsuzluk dosyaları, Türkiye Cumhuriyeti’nin 
en büyük davalarından biri olma yolunda ilerli-
yor. Bu durum, Türk siyaseti için büyük bir leke, 
CHP gibi bir parti için ise derin bir utanç kayna-
ğıdır. Her ikisi açısından da üzüntü vericidir.

Özgür Özel, Ekrem İmamoğlu gibi birinin göl-
gesinde gittikçe de bu utanç ve üzüntü hali hep 
devam edecektir.
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KAMUOYUNDA DESTEK BÜYÜK
Terör örgütü PKK’nın ilk defa  fesih ve tasfiye sürecine girdiğini, MHP Lideri Bahçeli’nin 

çıkışı ve Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın yoğun desteğiyle kamuoyunda da çok büyük desteğin 
olduğunu belirten stratejistler, vatandaşın desteğinin yüzde 70’lere çıktığını, bırakılan 

silahların kayıt altına alınacağını, silah bırakma sürecinin ise eylül 
ayına kadar süreceğini bildirdi.

SÜREÇ, DEVLET 
PROJESiDiR
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iSTiSNAi VE ÖNGÖRÜLEMEZ DURUM
12 MEHMETÇİK’İN ŞEHIT 
OLDUĞU ELIM OLAYDAKI 

IDDIALAR ÜZERINE AÇIKLAMA 
YAPAN MILLÎ SAVUNMA 

BAKANLIĞI, YAŞANANLARI 
“ISTISNAI, ÖNGÖRÜLEMEZ VE 

OLAĞAN DIŞI BIR DURUM” 
OLARAK NITELENDIRDI. 

MSB, Pençe Serisi Harekâtlar 
kapsamında bugüne kadar 3 bin 

765 mağara, sığınağın temizlendi-
ği ve ilk kez gazdan etkilenme 
olayı yaşandığını belirtti. Mağara-
ya girilmeden köpeklerle keşif 
yapıldığını bildiren MSB, herhangi 
bir olumsuzluk tespit edilmemesi 
üzerine 3 grup hâlinde (6+4+2) 
aralıklarla toplam 12 personel ile 
mağaraya girdiğini bildirdi.

MSB açıklamasında şunları kay-
detti: “Gazdan etkilenen persone-

limizin tamamının aynı anda mağa-
ra içerisine girdiği, görev teçhizatla-
rının eksik olduğu ve gaz maskeleri-
nin olmadığı, mağara içerisinde gö-
çük meydana geldiği, tuzak olduğu, 
kimyasal gaz bulunduğu, şarapnel 
ile şehit olan ya da yaralanan silah 
arkadaşımızın olduğu” iddiaları ta-
mamen asılsızdır. 

TARiHi GUN
Prof. Dr. Burhanettin Duran

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’yi 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde ağırladı. Masada en önemli konu olarak terörsüz Türkiye 

süreci olduğu öne sürüldi. Görüşme basına kapalı olarak gerçekleşti. Cumhurbaşkanı Erdoğan
 ve MHP Lideri Bahçeli en son 6 Mayıs’ta bir araya gelmişlerdi.

TERÖRSÜZ TÜRKİYE ZİRVESİ
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BÜYÜK DESTEK
GÜMÜŞHANE BELEDIYESINDEN EĞİTİME

Bursa-Yıldırım Belediyesi, kütüphanesi, spor merkezi, yüzme havuzu ve kafesiy-
le 7’den 70’e herkese hizmet verecek Dr. Sadık Ahmet Gençlik Spor Merkezi’ni, 

Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak’ın katılımıyla hizmete açtı.
Yıldırım Belediyesi tarafından 
Bursa’ya kazandırılan; kütüphanesi, 
spor merkezi, yüzme havuzu ve 
kafesiyle 7’den 70’e herkese hizmet 
verecek Dr. Sadık Ahmet Gençlik ve 
Spor Merkezi hizmete açıldı. Yıldırım 
Belediye Başkanı Oktay Yılmaz’ın 
ev sahipliğinde düzenlenen törene; 
Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın 
Bak, Dr. Sadık Ahmet’in Eşi Işık 
Ahmet,  Bursa Valisi Erol Ayyıldız, 
AK Parti İl Başkanı Davut Gürkan, 
AK Parti Bursa milletvekilleri Ahmet 
Kılıç, Refik Özen, Emel Gözükara 
Durmaz, Bursa Teknik Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Naci Çağlar, 
Başbakan Eski Yardımcısı Hakan 
Çavuşoğlu, Bursa Eski Büyükşehir 
Belediyesi Başkanı Alinur Aktaş, 
Yıldırım Kaymakamı Metin Esen, 
AK Parti İlçe Başkanı İrfan Akkaya, 
ilçe belediye başkanları, kurum 
yöneticileri, sporcular ve çok sayıda 
davetli katıldı.

12 AY HİZMET VERECEK
Halı saha ve yılda sadece iki 

ay kullanılabilen yüzme havuzdan 
oluşan tesisi, 7 bin 350 metrekarelik 
alanda, 12 ay hizmet verecek bir 
merkeze dönüştürdüklerini ifade 
eden Yıldırım Belediye Başkanı Oktay 
Yılmaz, “Merkezimizin bünyesinde 
yarı olimpik kapalı yüzme havuzu, 
çocuklar için jimnastik, karate, 
tekvando salonları, kadın ve erkek 

fitness salonu, modern kitap kafe, 
kütüphane ve teknoloji araştırma ve 
geliştirme merkezi bulunuyor. Sadece 
geçtiğimiz üç aylık süreçte Dr. Sadık 
Ahmet Spor ve gençlik Merkezi’nden 
40 binin üzerinde insanımız istifade 
etti. Bu tesisimiz bir taraftan 
mahallelilerimizin komşularımızın 
buluşma noktası olurken diğer 
taraftan da Dr. Sadık Ahmet’in 
kararlılığından, cesaretinden, 
adanmışlığından, kimliğinden feyz 
alan nesiller yetişmesine katkı 
sağlayacak” dedi.

336 BİN KİŞİYE 
       SPOR İMKÂNI

Yıldırım’da sporla güçlenen, 
sanatla incelen, kitapla büyüyen 
bir gençlik tasavvur ettiklerini 
belirten Başkan Yılmaz, “Göreve 
geldiğimizden bugüne 336 bin 
insanımıza spor hizmeti sunduk. 4 
bin 313 lisanslı sporcumuz 4 bin 316 
madalya, 210 kupa kazandı. 2 bin 
787 özel gereksinimli çocuğumuza 
ve ailesine destek olurken, kadın 
spor merkezlerimizde 75 bin 233 
kadın istifade etti. Dr. Sadık Ahmet 
Gençlik ve Spor Merkezi yalnızca 
bugünün değil, yarının Yıldırım’ı için 
bir yatırım. Burada bir bina değil; 
birlikte düşünen, birlikte üreten, 
birlikte yaşayan bir şehir idealinin 
somut karşılığını inşa ettik. Spor 
yapan her çocuk, kitap okuyan her 

genç, birlikte üreten her mahalleli 
Sadık Ahmet’in izini sürdükçe; 
bu eser anlamını bulacak. Bu 
vesileyle bu merkezimizin ilçemize 
kazandırılmasında büyük desteği 
olan Sayın Bakanımıza da teşekkür 
ediyorum” diye konuştu.

PİREMİR GENÇLİK VE 
SPOR MERKEZİ

Bursa’da bulunmaktan 
duyduğu memnuniyeti dile 
getiren Gençlik ve Spor Bakanı 
Osman Aşkın Bak, “Gençlik 
merkezleri bizim için çok önemli. 
Türkiye çapında 600’ün üzerinde 
gençlik merkezimiz bulunuyor. 
Bu merkezler, gençlerimizin bir 
araya geldiği; kütüphaneleriyle, 
eğitim olanaklarıyla, derslikleriyle, 
atölyeleriyle, spor alanlarıyla hizmet 
sunduğu yerlerdir. İşte bugün bunun 
önemli yansımalarından birisi 
olan Dr. Sadık Ahmet Gençlik ve 
Spor Merkezi’ni açıyoruz. Yaşamı, 
mücadelesi ile gençlerimize ilham 
kaynağı olacağına inandığım Dr. 
Sadık Ahmet’i de rahmetle anıyorum. 
Bu projeler, belediyelerle iş birliği 
içinde yürütüldüğünde çok daha 
güçlü oluyor. Belediyelerimizin bu 
koordinasyona verdiği katkı bizim 
için çok kıymetli Oktay Başkan, 
Yıldırım’a yeni spor tesisleri 
kazandırmak için çok çalışıyor. 
Biz de kendisini her zaman 

destekliyoruz. Piremir Gençlik 
ve Spor Merkezi için protokol 
imzaladık. Kısa süre içerisinde bunu 
da tamamlayacağız” ifadelerini 
kullandı.

 ÖZGÜRLÜK  
       MEŞALESİ OLDU

Dr. Sadık Ahmet’in Eşi Işık 
Ahmet de, böyle bir tesisin açılışında 
olmaktan duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek, “Dr. Sadık Ahmet’in 
vefatının üzerinden 30 yıl geçti. 
Ancak bizim ve milletimizin içindeki 
acı hâlâ ilk günkü gibi içimizi yakıyor. 
Sadece böyle tesislerin açıldığını, 
burada gençlerin yetişeceğini 
görmek acımızı bir nebze de olsa 
hafifletiyor” dedi. Dr. Sadık Ahmet’in 
Batı Trakya Türk Toplumu’nun 
kaderini değiştirdiğini söyleyen 
Eski Başbakan Yardımcısı Hakan 
Çavuşoğlu ise “Onun yaktığı umut 
ışığı özgürlük meşalesine dönüştü 
ve toplum nefes aldı. Milleti için 
kendini feda eden Dr. Sadık Ahmet’in 
adının bu tesise verilmesinden 
dolayı hem Batı Trakya Türkleri 
hem de Bursalılar adına Belediye 
Başkanımız Oktay Yılmaz’a teşekkür 
ediyorum” diye konuştu. Daha sonra 
ise başarılı sporcular ödüllendirildi. 
Yıldırım Belediye Başkanı Oktay 
Yılmaz, Bakan Osman Aşkın Bak ve 
davetlilere, dualarla hizmete açılan 
tesisi gezdirdi.

DR. SADIK AHMET GENÇLİK 
VE SPOR MERKEZİ AÇILDI

Gümüşhane Belediyesi, eğitime yönelik hayata geçir-
diği projelerle örnek olmaya devam ediyor.  Gümüş-
hane Belediyesi ile Gümüşhane Türk Telekom Fen 
Lisesi Okul Aile Birliği arasında, başarılı öğrencilerin 
teşvik edilmesi ve akademik başarının artırılması 
amacıyla önemli bir iş birliği protokolü imzalandı.

ümüşhane 
Belediye Başkanı 

Vedat Soner Ba-
şer’in makamında 

gerçekleşen imza törenine, 
Türk Telekom Fen Lisesi Okul 
Müdürü Serdar Eraslan, Okul 
Aile Birliği Başkanı Nermin 

Dabağ ve Müdür Yardımcısı 
Ergin Aslan katıldı. İmzalanan 
protokol kapsamında, Gümüş-
hane il ve ilçelerindeki ortao-
kullarda öğrenim gören ve 2025 
yılı Liselere Geçiş Sınavı’nda 
(LGS) Türkiye genelinde yüzde 
3’lük başarı dilimine girerek 

Gümüşhane Türk Telekom Fen 
Lisesi’ni tercih eden ilk 20 öğ-
renciye, Gümüşhane Belediyesi 
tarafından aylık 2.500 TL burs 
verilecek. Öğrenciler, lisede 
öğrenim gördükleri sürece bu 
bursu dört yıl boyunca almaya 
devam edecek. 

Melikgazi Belediye Başkanı Doç. Dr. Mustafa Palan-
cıoğlu öncülüğünde hayata geçirilecek olan Hayvan 

Bakım Evi Projesi, 25 bin metrekarelik alanda yaklaşık 4000 
sokak hayvanına barınak, bakım ve rehabilitasyon hizmeti 
sunacak.Bakım evinde sokak hayvanlarının kısırlaştırılması, 
rehabilite edilmesi ve kulak küpelerinin vurulması olmak 
üzere üç önemli işlem uygulanacak. Sokak hayvanlarının 
bakım ve ihtiyaçlarının karşılanması ve vatandaşların 
güvenliğinin sağlanması adına özel bir projeyihayata geçi-
receklerini belirten Başkan Palancıoğlu, “Sokakta yaşayan 
canlılarımız, dilsiz dostlarımız için önemli bir projeyi hayata 
geçirmeye hazırlanıyoruz. Sokak hayvanlarının yaşam 
koşullarını iyileştirmek için her detayı en ince ayrıntısına 
kadar düşünülerek tasarlanmış projemiz idare binaları, 

hayvan bakım ve müşahede alanları, triaj alanı, açık ve 
kapalı barınak alanları, yem deposu, karantina biriminden 
oluşuyor. Bu güzel projemizle hem sokak hayvanlarının 
bakım ve ihtiyaçları karşılanacak hem de vatandaşlarımızın 
sokak hayvanlarına karşı güvenliği sağlanmış olacak” dedi.

Gençliğe yönelik projelerine hız kesmeden yenilerini 
ekleyen Onikişubat Belediyesi, İlçeye değer katacak 

olan Onikişubat Gençlik Merkezi için imzalar atıldı. Oniki-
şubat Belediye Başkanı Hanifi Toptaş’ın öncülüğünde pro-
jelendirilen ve Gençlik ve Spor Bakanlığı iş birliğinde kente 
kazandırılması hedeflenen Onikişubat Gençlik Merkezi için 
protokol imzaları Spor Toto Teşkilat Başkanlığında atıldı. 
Kısa süre içinde inşaatına başlanacak olan Gençlik Merkezi 
için açıklama yapan Başkan Toptaş, “Onikişubat Belediyesi 
olarak projesini hazırladığımız Gençlik Merkezi’mizi, Spor 
Toto Teşkilat Başkanlığı ile yaptığımız protokolle ilçemize 
kazandırmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Şehrimize değer 
katacakönemli yatırımımız, Onikişubat’ımıza ve tüm 
gençlerimize hayırlı olsun” dedi. İlçeye değer katacak olan 
Gençlik Merkezi, yalnızca bir bina değil; gençliğe sunulmuş 
çok yönlü bir yaşam alanı olarak tasarlandı. Merkez içeri-
sinde gençlerin bireysel gelişimlerini destekleyecek karma 
çalışma alanları, sessiz salon, çeşitli branşlarda eğitimler 
için oluşturulacak 3 atölye, dijital çağın ruhunu yansıtan 
e-spor salonu, kültürel etkinliklere ev sahipliği yapacak 
sergi alanı ve sosyal paylaşım noktası olacak modern bir 
kafeterya yer alacak. 

'Eğitim bizim 
için olmazsa 
olmazımızdır' 

Başkan Başer, protoko-
lün imzalanmasının ar-

dından yaptığı açıklamada, 
“Eğitim bizim için olmazsa 
olmazımızdır. İlimizin 
akademik olarak en başarılı 
okulların başında gelen Fen 
Lisemize ve tüm eğitim ku-
rumlarımıza gerekli desteği 
vermeye devam edeceğiz. 
Gümüşhane Belediyesi 
olarak öğrencilerimizin 
eğitim yaşamlarında her 
zaman yanlarındayız. 
Gümüşhane’mizin evlatla-
rı, ülkemizin geleceğidir. 
Başarıyı ödüllendirmek ve 
gençlerimizi motive etmek 
en önemli görevlerimizden 
biridir” ifadelerini kul-
landı. Türk Telekom Fen 
Lisesi Okul Müdürü Serdar 
Eraslan ve Okul Aile Birliği 
Başkanı Nermin Dabağ 
yaptıkları ortak açıklamada 
yapılan iş birliğinin il gene-
lindeki akademik başarıyı 
artıracağına inandıklarını 
belirterek, “Bu anlamlı 
destek için Gümüşhane 
Belediye Başkanımız Sayın 
Vedat Soner Başer’e yü-
rekten teşekkür ediyoruz” 
şeklinde konuştular.
Burs, öğrencilerin okulu 
bırakmaması şartıyla 10 ay 
süreyle ve dört yıl boyunca 
düzenli olarak ödenecek.

G

MUSTAFA PALANCIOĞLU

Sahipsiz sokak hayvanları 
için örnek proje

Onikişubat Gençlik  
Merkezi için imzalar atıldı
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NEREDEYSE 'PKK SİLAH 
BIRAKMASIN' DİYE 
YALVARACAKLAR

Terör örgütü PKK’nın silah bıraka-
cağı ve kendini feshetme kararı 
aldığı, bu kararın da örgütün kuru-
cusu Öcalan tarafından açıklandığı 

bir dönemde, Türkiye’de bazı kesimler her 
gelişmeyi “Cumhur İttifakı’nın kötülüğü” 
olarak yansıtmaya çalışıyor. Ülke yara-
rına atılan her adımı karalamaya çalışan 
bu saplantılı muhalefet anlayışı, olayları 
özüyle değil, manipülasyon üzerinden 
değerlendiriyor. Amaç, ne pahasına olursa 
olsun iktidarı yıpratmak ve itibarını kay-
bettirmek.

Örneğin, Türkiye’nin şu anki ana gün-
demi “Terörsüz Türkiye” hedefi… Ancak, 
bugüne kadar Cumhur İttifakı’na karşı 
PKK’nın siyasi uzantılarıyla ittifak kuran 
ve onların diğer alanlardaki unsurlarıyla 
iş birliği yapanlar, silah bırakma ve örgü-
tün feshedilmesi gibi gelişmelerden açık-
ça rahatsız... Yine aynı kesim, PKK’nın 
terör eylemlerine devam ettiği dönemde 
bu uzantılarla ittifak yapmaktan ve iş 
birliğinden asla çekinmedi. Anlaşılan 
mantık şu: “Teröre devam edin, ama hep 
bizimle olun.”

Bu tutum hem çelişkili hem ikiyüzlü 
hem de şizofrenik bir portre çiziyor. 

Cumhur ittifakı kurulmadan önce AK 
Parti iktidarının yalakası/yağdanlığı sıfa-
tıyla anılan, menfaatine dokununca mu-
halefet safına geçen Silivri’de tutuklu olan 
Fatih Altaylı sosyal medya sayfası üzerin-
den “Terörsüz Türkiye” hakkında açıkla-
ma yapmış, bunu da bazı haber sayfaları 
“Fatih Altaylı “PKK neden silah bırakıyor?” 
sorusunu böyle yanıtladı: Çünkü ABD isti-
yor” başlığıyla haberleştirmiş…

Böyle bir düşüncenin asıl meali “Terör-
süz Türkiye” hedefinin arkasında ABD var 
demektir.

Fatih Altaylı’nın “ABD PKK’ya silah bı-
raktırıyor” dediği günlerde, ABD Savunma 
Bakanlığı’nın (Pentagon) 2026 mali yılı 
bütçesinde, PKK/YPG’nin de aralarında 
bulunduğu gruplara “eğit-donat destek 
fonu” için 130 milyon dolar talep ettiği or-
taya çıktı. Pentagon belgelerinde, PKK/
YPG’ye silah sevkiyatının devam edeceği 
açıkça belirtiliyor. Oysa Türkiye, terör ör-
gütü PKK’ya silah bıraktırmaya çalışırken, 
ABD, “dört parçalı Kürdistan” hedefi ve 
İsrail’in güvenlik alanını güçlendirmek 
amacıyla PKK/YPG’ye bütçe ayırmaya ve 
silah sevkiyatı yapmaya devam edeceğini 
açıklıyordu. Fatih Altaylı, “ABD PKK’ya 
silah bıraktırıyor” cümlesi içinde kurnazca 
bir yorum yaparak, “ABD PKK’yı silecek, 
YPG’yi güçlendirecek” demeyi de ihmal 
etmiyor. İlk bakışta “üzerinde tartışılabi-
lir” gibi görünse de YPG; PKK’nın Suriye 
kolu değil mi? 

Dahası, Fatih Altaylı’nın şu anki duruşu, 
yıllarca “YPG/PYD sınırımızda devlet kur-
sun” ve “YPG terör örgütü değil, vatanını 
kurtarmak için örgütlenmiş bir oluşum” 
diyerek, ABD’ye rağmen YPG’ye karşı yü-
rütülen tüm terörle mücadele operasyon-
larına karşı çıkan CHP’nin yanı değil mi? 

Yani kısaca “Terörsüz Türkiye” hedefini, 
emperyalist bir kurgu gibi göstererek Türk 
milletinin bu meseleye şüpheyle yaklaş-
masını sağlamaya çalışıyor. Elbette tüm 
muhalefet kalemşorları ve yorumcuları, 

meselelere Fatih Altaylı’nın Cumhur ittifakı 
kini üzerinden baktığı gibi bakmıyor. Me-
sela muhalefet cephesinin haber sayfası 
olarak bilinen Oda TV’nin Yazı İşleri Müdü-
rü Can Özçelik de “Terör örgütünü bu nok-
taya getirmek önemli! Geçmişte çözüm 
diye sunulan şeyin karşı tarafı Amerika ve 
işbirlikçileriydi. Şimdi MHP lideri Devlet 
Bahçeli’nin önderliğinde her anlamıyla 
ayağı Türkiye’ye basan bir süreç var. Düş-
man ABD emperyalizmi ve İsrail!” şeklinde 
son gelişmeleri anlayan ve kavrayan bir 
şekilde yorumlamıştı.

Daha önce Sözcü yazarı Uğur Dündar 
da ABD ve İsrail’in bölgedeki planlarından 
bahsederek, bu süreci, “MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’nin bu çabası, emperyal senaryo-
yu bozmayı hedefliyor” şeklinde değer-
lendirmişti. Halk TV’den İsmail Saymaz 
ise geçtiğimiz haftalarda, “Sayın Devlet 
Bahçeli’nin ‘Terörsüz Türkiye’ sürecini 
ortaya attığında, onu takip eden aylar için-
de yaşanan gelişmeler, müthiş bir öngörü 
ve ferasetin devreye girdiğini gösteriyor” 
demişti. Hatta İsmail Saymaz, bu cümleleri 
Halk TV’de geçtiğimiz gün tekrar dile ge-
tirdi. Normalde bu isimlerin tamamı, Fatih 
Altaylı gibi CHP’ye oy veren kişiler... 

Mesele MHP’li, AKP’li ya da CHP’li olmak 
değil; asıl mesele, Türkiye’nin yarım asır-
dır mücadele ettiği terör belasını ortadan 
kaldırmak ve iç cepheyi her türlü tehdide 
karşı aşılmaz bir kale haline getirmektir. 
Eğer Türkiye’den yana isen, ülkemiz ve 
komşularımız üzerinde terör eylemleriy-
le kaos, çatışma ve istikrarsızlık yaratan 
terör örgütünün silah bırakmasından ve 
kendini feshetmesinden rahatsızlık duy-
mazsın. Aksine bu yönde atılan adımları 
güçlendirmeye çalışırsın.

Fatih Altaylı gibiler, ABD yine silah sev-
kiyatına devam etme kararında iken, eli 
silah tutacaklara bu işi bırakmayın moti-
vasyonu vermeye çalışmaktadır.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli, bu 
süreci ‘aracısız, aralıksız, bagajsız, pa-
zarlıksız ve gizli gündemsiz temas ve 
iletişimin rehberliğinde hayırlı sonuçlar 
doğuracak’ şeklinde tanımlamıştı. Süreç, 
tam da bu şekilde ilerledi ve somut bir 
gerçeklik kazandı. 

Bu sürecin en büyük güvencesi; Sayın 
Erdoğan ve Sayın Bahçeli tarafından altına 
imza atılan “Cumhur İttifakı” sadece bir 
seçim ittifakı olmayıp, Türkiye’ye yöne-
lik iç ve dış kaynaklı hasmane girişimler 
karşısında, millî ve ahlâkî bir duruş ve bu 
çerçevede sürdürülecek tarihi bir birlik-
teliktir.” şeklindeki protokoldür ki bu da 
Cumhur ittifakının kuruluş felsefesidir. 

Bu felsefenin sahipleri, terörle müca-
delenin her alanında başarılarını kanıtla-
mıştır. Ne Fatih Altaylı ne de benzerleri, bu 
mücadelenin boyutlarını kavrayabilecek 
sağlıklı bir ruh yapısına sahip değillerdir. 
Onlara sadece ‘Cumhur İttifakı zarar göre-
cek’ diyerek yol göstermek yeter. Her olay-
lara dalışları bu şartlanmışlık üzerindendir.

Cumhur ittifakının varlığını sürdürdüğü 
yerde Türk milletine yanlış yapılmaz ve 
hiçbir yanlışa da müsaade edilmez. Bunu 
sağduyu sahibi herkes anlıyor… Anlama-
yanlar ise emin olun ülke üzerinde hesap 
yapıyor!

Otomobil istinat 
duvarından düştü: 

1 ölü, 4 yaralı

SON 55 YILIN  SON 55 YILIN  
EN SICAKEN SICAK  
DÖRDÜNCÜDÖRDÜNCÜ  
HAZIRAN AYIHAZIRAN AYI
Meteoroloji 
Genel Müdürlüğü 
verilerine göre, 
2025 yılı haziran 
ayı, son 55 yılın 
en sıcak 4'üncü 
haziran ayı olarak 
kayıtlara geçti. 
Türkiye, son 55 
yılın en sıcak 
4'üncü haziran 
ayını yaşadı.

Muğla'nın Marmaris ilçesinde bir 
evin istinat duvarından düşen 
otomobildeki 1 kişi öldü, 4 kişi 
yaralandı. E.Ü.'nün kullandığı 
otomobil, Turunç Mahallesi'nde 
kontrolden çıkıp istinat duvarını 
aşarak evin bahçesine düştü. 
Kazada, sürücü ile otomobildeki 
4 kişi yaralandı. İhbar üzeri-
ne kaza yerine jandarma ve 
sağlık ekipleri sevk edildi. Sağlık 
ekiplerince hastaneye kaldırılan 
yaralılardan Z.K., müdahaleye 
rağmen hayatını kaybetti. Diğer 
yaralıların ise tedavilerinin devam 
ettiği öğrenildi.

Muğla ile Aydın sınırlarında yer alan ve 
"Latmos" olarak bilinen 8 bin yıllık kaya 
resimlerinin bulunduğu Beş Parmak 
Dağları'nın gölgesindeki Bafa Gölü, 
doğal güzelliği, biyolojik çeşitliliği 
ve çevresindeki tarihi kalıntılarıyla 
uluslararası öneme sahip sulak alanlar 
arasında yer alıyor. Havzasında 261 
kuş, 22 sürüngen ve 19 memeli türe de 
ev sahipliği yapan Bafa Gölü, aralarında 
flamingoların da bulunduğu birçok kuş 
türüne üreme ve kışlama ortamı sağlı-
yor. Ege Bölgesi'nin en büyük doğal gölü 
olan Bafa'da, bu yıl yaşanan kuraklık 
nedeniyle daha erken dönemde artış 

gösteren su yosunu nedeniyle çevreye 
ağır bir koku yayıldı. Gölün belli kısım-
larında yaşanan kirlilik nedeniyle bazı 
kayık ve tekneler su yosunlarının içinde 
kaldı.  İç kısımlarında hâlen flamingo ve 
diğer kuş türlerinin beslendiği görülen 
Bafa Gölü'nün tekrar eski günlerine 
dönmesini bekleyen bölge sakinleri 
kuraklıktan endişe ediyor. Muğla Sıtkı 
Koçman Üniversitesi İnşaat Mühendisli-
ği Bölümü Su Kaynakları Ana Bilim Dalı 
Başkanı Doç. Dr. Ceyhun Özçelik, Bafa 
Gölü'nü besleyen Büyük Menderes'in 
getirdiği kirleticiler nedeniyle zaman 
zaman kirlilik yaşandığını söyledi.

Meteoroloji Genel Müdürlüğü-
nün sıcaklık analizi raporuna 
göre; Türkiye’de 21,8 derece olan 
1991-2020 normalleri haziran ayı 
ortalama sıcaklığı bu haziranda 
23 derece olarak ölçüldü. 2025 
yılı haziran ayı, son 55 yılın en 
sıcak 4'üncü haziran ayı olarak 
kayıtlara geçti. Meteorolojik Ve-
ritabanı kayıtlarına göre; 26-29 
Haziran arasında bazı merkez-
lerde tüm zamanların en yüksek 
haziran ayı sıcaklık değerleri 
kaydedildi.

Türkiye için iklim değerlen-
dirmesinin yapıldığı 220 ölçüm 
istasyonu içinde yer alan İzmir 
merkezde 13 Haziran 2024’te 41,4 
derece ile kaydedilen haziran 
rekoru, bu yıl 27 Haziran’da 41,8 
derece ile yeniden kırıldı. Dikili'de 
21 Haziran 1942’de 41 derece ile 
kaydedilen rekor, bu 27 Hazi-
ran’da 41,7 ile yeni rekor oldu. Se-

ferihisar’da 40,5 derece olan eski 
sıcaklık rekoru bu haziran ayın-
da 40,6 derece ölçüldü. İstanbul 
Florya’da 28 Haziran 1982’de 36,2 
derecelik rekor, bu 27 Haziran’da 
36,3 derece ile kırıldı. Sinop’ta 
ise 28 Haziran 2007’de ölçülen 
33,2 derecelik rekor, bu yıl 26 
Haziran’da 33,7 ile kırıldı.

Marmara Bölgesi’nde haziran ayı 
uzun yıllar ortalama sıcaklığı 22 
derece iken, 2025 Haziran ayı 23,5 
derece olarak gerçekleşti. Bölgede 

en düşük sıcaklık 9,2 derece ile 
Balıkesir’de, en yüksek sıcaklık ise 40,2 
derece ile Lüleburgaz’da tespit edildi. 
Ege’de haziran ayı uzun yıllar ortalama 
sıcaklığı 23,7 dereceyken, 2025 Haziran 
ayı 25,8 derece olarak gerçekleşti. 
Bölgede en düşük sıcaklık 6,5 derece ile 
Simav’da, en yüksek sıcaklık ise 43,9 
derece ile Milas’ta tespit edildi.

Akdeniz’de haziran ayı uzun yıllar 
ortalama sıcaklığı 24 dereceyken 
2025 Haziran ayı 25,8 derece 
olarak kayıtlara geçti. Bölgede en 

düşük sıcaklık 4,6 derece ile Gök-
sun’da, en yüksek sıcaklık 43 derece ile 
Dalaman’da belirlendi. İç Anadolu’da hazi-
ran ayı uzun yıllar ortalama sıcaklığı 19,3 
dereceyken, 2025 Haziran ayı 20,4 derece 
gerçekleşti. Bölgede en düşük sıcaklık 1,5 
derece ile Kangal, en yüksek sıcaklık 36,5 
derece ile Çankırı’da tespit edildi.

Karadeniz’de haziran ayı uzun yıllar 
ortalama sıcaklığı 19,8 derecey-
ken, 2025 Haziran ayı 20,1 derece 
gerçekleşti. Bölgede en düşük 

sıcaklık 3,4 derece ile Bayburt’ta, en 
yüksek sıcaklık 37,8 derece ile Ankara 
Beypazarı’nda tespit edildi.

Doğu Anadolu’da haziran ayı uzun 
yıllar ortalama sıcaklığı 19,1 
dereceyken 2025 Haziran ayı 19,9 
derece oldu. Bölgede en düşük 

sıcaklık -0,2 derece ile Erzurum, en 
yüksek sıcaklık 38,4 derece ile Ergani’de 
tespit edildi. Güneydoğu Anadolu’da hazi-
ran ayı uzun yıllar ortalama sıcaklığı 27,2 
dereceyken 2025 Haziran ayı 29,2 derece 
gerçekleşti. Bölgede en düşük sıcaklık 
12,8 derece ile Batman, en yüksek sıcaklık 
45,6 derece ile Cizre’de tespit edildi.

Türkiye haziranda ortalama 12,5 
mm yağış aldı. Yağış, 33,6 mm 
olan (1991-2020) haziran norma-
linin yüzde 63 altında kaldı. Mar-

mara’da son 65 yılın, İç Anadolu’da 
son 22 yılın en düşük yağışı gerçekleşti.

BÖLGELERE BÖLGELERE 
GÖRE HAVA GÖRE HAVA 

SICAKLIKLARISICAKLIKLARI

BAFA GÖLÜ CAN ÇEKIŞIYOR
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YAK ve Renault’un 
Aralık 2023’te du-

yurduğu 400 milyon 
Euro’luk dev yatırım 

planının ikinci adımı açıklandı. 
Renault’un yeni C segment SUV 
modeli Boreal, 2026 yılından iti-
baren Bursa’daki Oyak Renault 
Otomobil Fabrikaları’nda üre-
tilecek ve 50’den fazla ülkeye 
ihraç edilecek. Türkiye otomotiv 
sanayisi açısından önemli bir 
dönüm noktasına daha ulaşıldı. 
OYAK ve Renault ortaklığında 
2023 yılında açıklanan 400 mil-
yon Euro’luk yatırım programı 
kapsamında, ilk olarak Duster 
modelinin Türkiye’de üretile-
ceği duyurulmuştu. Şimdi ise 
aynı stratejik plan çerçevesinde, 
Renault’un tamamen yeni C 
segment SUV modeli Boreal için 
de üretim kararı alındı.

Yeni model, 2026 yılı itibarıyla 
Bursa’daki Oyak Renault tesis-
lerinde banttan inecek. Üretile-
cek araçların büyük bir kısmı iç 
pazarın yanı sıra Doğu Avrupa, 
Orta Doğu ve Akdeniz bölgesi 
dâhil olmak üzere 50’den fazla 
ülkeye ihraç edilecek.

Türkiye’ye güçlü 
güven mesajı
OYAK Genel Müdürü Süley-

man Savaş Erdem, Türkiye’nin 
uluslararası pazarlardaki konu-
munu güçlendirmeyi hedefle-
diklerini söyledi. 2023 sonunda 
açıklanan 400 milyon Euro’luk 

yatırımın, Oyak Renault Otomobil 
Fabrikaları’nı dünyadaki önemli 
üretim merkezlerinden biri hâli-
ne getirme vizyonunun ilk adımı 
olduğunu belirten Süleyman 
Savaş Erdem, “Renault Duster 
ile başlayan süreç, yüzde 40’ı 
aşan yerlilik oranıyla Türkiye’nin 
önemli modelleri arasında yer 
aldı. Şimdi ise Renault Boreal 
ile bu yatırımı bir üst seviyeye 
taşıyoruz” dedi. OYAK Genel 
Müdürü Süleyman Savaş Er-
dem, Boreal modelinin Türki-
ye’de üretilecek ve 50’den fazla 
ülkeye ihraç edilecek olmasının 
hem otomotiv sektörü hem de 
Türkiye ekonomisi için büyük 
katkı sağlayacağını söyledi. Er-
dem, “Bu değerli ortaklıkla hayat 
bulan Renault Boreal’in ülkemize 
ve sektörümüze hayırlı olmasını 
dilerim” ifadelerini kullandı.

Küresel strateji vurgusu
Renault CEO’su Fabrice 

Cambolive ise Boreal’in küresel 
başarı stratejilerinin önemli bir 
parçası olduğunu söyledi. Fabri-
ce Cambolive, “Boreal modeliyle 
birlikte Renault’nun Uluslararası 
Oyun Planı kapsamında yeni bir 
aşamaya geçiyoruz. Beş stratejik 
üretim merkezimizin katkısıyla 
geliştirilen bu model, uluslara-
rası pazarlarda yüksek değerli 
SUV’lar sunma hedefimizin 
önemli bir temsilcisi” ifadelerini 
kullandı. Renault Group Türkiye 
CEO’su Lionel Jaillet, Boreal’in 

Türkiye’de üretilecek olmasının 
stratejik önemine dikkat çekti. 
Lionel Jaillet, “Duster’ın ardından 
Boreal’in de Bursa’da üretilme-
si, Türkiye’nin Renault’un beş 
büyük üretim merkezinden biri 
hâline geldiğinin açık gösterge-
sidir. Boreal sadece iç pazarda 
değil; 54 ülkeye ihracat potan-
siyeliyle Türkiye’nin otomo-
tiv ihracatında yeni bir sayfa 
açacak” dedi. Jaillet, 2027 yılına 
kadar Bursa fabrikasında dört 
yeni modelin üretileceğini, bun-
lardan ikisinin Duster ve Boreal 
olduğunu, diğer iki model için 
çalışmaların sürdüğünü söyledi.

Türkiye, 
Renault’un geleceği
Renault, 2027 yılına kadar 

Avrupa dışı pazarlarda sekiz 
yeni modeli piyasaya sürmeyi 
ve bu araçlardan elde edilen 
geliri ikiye katlamayı hedefliyor. 
Bu hedefin en önemli üretim 
merkezlerinden biri de Türkiye 
olacak. Duster ve Boreal model-
lerinin Türkiye’de üretilecek ol-
ması, Renault’un küresel üretim 
haritasında Türkiye’ye verdiği 
önemin bir kanıtı. Renault Grubu 
Kıdemli Başkan Yardımcısı Ivan 
Segal de, “Boreal, sadece yeni bir 
model değil; uluslararası vizyo-
numuzun güçlü bir sembolüdür. 
Bursa’daki üretim, Renault’un C 
segmentindeki küresel strate-
jisinin merkez taşlarından biri 
olacak” ifadelerini kullandı.

TÜRKIYE, RENAULT’NUN KÜRESEL ÜRETIM ÜSSÜ OLUYOR

imzası ile imzası ile 
BOREAL 
GELIYOR

OYAK ve Renault’un 400 milyon 
Euro’luk stratejik iş birliği 
meyvelerini veriyor. Renault’un 
yeni C segment SUV modeli 
Boreal, 2026 yılından itibaren 
Bursa’da üretilecek. 50’den 
fazla ülkeye ihraç edilecek 
olan Boreal, Türkiye’yi 
markanın küresel üretim ve 
ihracat üssü hâline getirirken, 
otomotiv sektöründe yerlilik 
oranı ve yüksek teknolojiyle 
yeni bir dönemin 
kapılarını aralayacak.

O‘Boreal, 
Türkiye’nin 

üretim gücünü 
dünyaya 

taşıyacak’
MAİS A.Ş. Genel Müdürü Berk Çağ-

daş, Renault Boreal modelinin Türki-
ye’de üretilecek olmasının yalnızca bir 

yatırım hamlesi değil, aynı zamanda 
Türkiye otomotiv sektörünün küresel 

rekabet gücünü pekiştiren stratejik 
bir adım olduğunu söyledi. Çağdaş, 

“Renault Boreal’in Bursa’da üretilecek 
olması, ülkemizin yüksek teknolojili 
üretim altyapısının ve nitelikli insan 

kaynağının bir göstergesidir. Türkiye 
artık yalnızca üretim değil, mühen-

dislik ve ihracat açısından da Renault 
Grubu’nun en önemli merkezlerinden 

biri hâline geliyor. Boreal modeli, 
tasarımı, donanımı ve teknolojik alt-
yapısıyla sadece segmentinde değil, 

markamızın küresel iddiasında da 
önemli bir rol üstlenecek. Bu modelin 

üretimiyle birlikte hem iç pazarda hem 
de 50’yi aşkın ülkede Türkiye imzasını 

taşıyan bir başarı hikâyesi yazılacak. 
OYAK iş birliğiyle sürdürülen bu güçlü 

stratejik ortaklık sayesinde, Renault 
markasını Türkiye’de daha ileriye 

taşımaya kararlıyız. Boreal ile birlikte 
Türkiye, sadece bir üretim üssü 
değil, aynı zamanda Renault’un 

geleceğini şekillendiren ülkelerden biri 
olmuştur” ifadelerini kullandı.

Bursa’daki Oyak Renault Fabrikası’nda üretilecek olan yeni Renault Boreal 
modelinin ön gösterimi, Paris’te düzenlenen özel bir basın toplantısıyla 
gerçekleştirildi. Etkinliğe sınırlı sayıda Türk otomotiv basını davet edilirken, 
bizler de aracı ilk kez yakından görme ve detaylı inceleme fırsatı bulduk. 

OYAK-Renault 
ittifakı güçleniyor

Yeni Nesil SUV 
ile küresel iddia

Yüksek teknoloji 
ve üst düzey konfor

Renault’un yeni modeli Boreal’in 
Türkiye’de üretilecek olması, 

yalnızca otomotiv üretimi açısından değil, 
Türkiye'nin yüksek katma değerli ihracat 
politikası ve küresel yatırım cazibesi 
açısından da stratejik bir başarı olarak öne 
çıkıyor. Renault’un Türkiye’ye duyduğu gü-
ven ve OYAK’la süregelen ortaklığı, ülkenin 
otomotiv endüstrisinde üretim, teknoloji ve 
ihracat açısından bir merkez hâline geldiği-
ni bir kez daha gözler önüne seriyor.

Türkiye pazarında Boreal, 1.3 lit-
relik TCe turbo motorla sunulacak.

l138 hp güç,
l240 Nm tork,
l6 ileri EDC çift kavramalı otomatik 
şanzıman,
l0-100 km/s hızlanma: 9,26 saniye,
lStart-Stop sistemiyle düşük yakıt 
tüketimi ve emisyon değerleri sunuyor. 
Ayrıca, çok modlu Multi-Sense Sürüş 
Sistemi sayesinde sürücüye Eco, Com-
fort, Sport, Perso ve yeni geliştirilen 
“Akıllı Mod” gibi seçenekler sunuluyor. 
Bu modlar, aracın sürüş dinamiklerini 
ve iç ortamını otomatik olarak sürüş 
tarzına göre ayarlıyor.

Türkiye pazarına özel olarak 
geliştirilen Boreal, 24 farklı 

gelişmiş sürüş destek sistemi 
(ADAS) ile donatıldı.
lŞerit Takip Asistanı
lKör Nokta Uyarısı
lAcil Fren Sistemi
lArka Çapraz Trafik Uyarısı
lEller Serbest Park Asistanı
l360 derece kamera
lAdaptif LED farlar
lSeviye 2 otonom sürüş destek 
sistemleri

Boreal, Renault’un yeni nesil tasarım 
çizgisini taşıyor. Tasarım Başkan 

Yardımcısı Gilles Vidal, model için, 
“Boreal, Renault’un yeni tasarım dilinin 
mükemmel bir ifadesidir. İnce işlenmiş 
çizgiler, dengeli gövde oranları ve üst 
düzey malzeme seçimiyle markamızın 
Avrupa’daki modelleriyle tam uyumlu 
bir karaktere sahip” ifadelerini kullandı. 
Araç, çift renkli tavan, 19 inç jantlar, alü-
minyum detaylar ve panoramik sunroof 
ile modern bir SUV karakteri yansıtıyor.
lUzunluk: 4,56 m
lGenişlik: 1,84 m
lYükseklik: 1,65 m
lAks Mesafesi: 2,70 m

l10 inç dijital gösterge paneli
l10 inç OpenR Link multimedya 
ekranı (Google Haritalar, Asistan ve Play 
uyumlu)
lMasaj fonksiyonlu elektrikli koltuklar
l48 renkli ambiyans aydınlatması
l586 litre bagaj hacmi (koltuklar katlan-
dığında 1.770 litre)
Boreal’in iç mekânı, kullanıcı deneyimini 
merkeze alan bir dijital yaşam alanına 
dönüştürülmüş.

Güç ve verimliliği 
buluşturan motor

Güvenlik ve ADAS 
teknolojileriyle 
donatılmış

BERK ÇAĞDAŞ SÜLEYMAN SAVAŞ ERDEM

YAVUZ 
MÜFTÜOĞLU

Sahibi
Otomobil

YAVUZ@TURKGUN.COM



11 TEMMUZ 2025  
CUMA 5

Editör: İZZET AKYOL   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

EKONOMi
TARIM GÜVENLİĞİ, 

ULUSAL GÜVENLİKTİR!

Amerika Birleşik Devlet-
leri Tarım Bakanlığı’nın 
(USDA) Make Agriculture 
Great Again girişiminin 

bir sonraki ayağını oluşturan “sı-
nırlarını korumayı çiftlik güvenlik 
ağını ve yerel tarımsal üretimi 
geliştirmeyi ve Amerikalı tüketi-
ciler için sonuçları iyileştirmeyi” 
amaçlayan Ulusal Çiftlik Güvenliği 
Eylem Planı’nı yayınladı.

Amerika Birleşik Devletleri 
Tarım Bakanı Brooke L. Rollins, 
Savunma Bakanı Pete Hegseth, 
Adalet Bakanı Pam Bondi ve İç 
Güvenlik Bakanı Kristi Noem ile 
birlikte, tarımın artık yalnızca 
ekonomik değil, aynı zamanda 
stratejik bir ulusal güvenlik konu-
su olarak ele alındığını ilan etti. 

“Make Agriculture Great Again” 
(Tarımı Yeniden Yücelt) kampan-
yasının yeni aşaması olan Ulusal 
Çiftlik Güvenliği Eylem Planı, 
Amerikan tarımını dış tehditlere 
karşı korumayı, stratejik kaynak 
olarak konumlandırmayı ve tüm 
gıda sisteminin altyapısını güven-
ce altına almayı hedefliyor. 

Planın Stratejik Dayanağı, Sek-
reter Rollins’in ifadesiyle: “Biz dün-
yayı besliyoruz. Dünyaya liderlik 
ediyoruz. Asla yabancı düşmanla-
rın topraklarımızı, laboratuvarla-
rımızı ya da geçim kaynaklarımızı 
kontrol etmesine izin vermeye-
ceğiz.” Sözleriyle ABD’nin tarımı 
küresel liderliğinin temeli olarak 
gördüğünü ve tarımsal kaynakla-
rın yabancı nüfuzdan korunmasını 
bir egemenlik meselesi olarak ele 
aldığını vurgulamaktadır.

Çok Paydaşlı Ulusal Güvenlik 
Yaklaşımı, yalnızca bir tarım politi-
kası değil. Aynı zamanda eyaletler 
arası iş birliği, federal ajans koordi-
nasyonu ve savunma stratejisinin 
entegre bir parçası olarak kurgu-
lanmış. Rollins’in açıklamasında 
şu ifade dikkat çekicidir: “Ameri-
kan bolluğuna erişimi savunmak 
ve Amerikan deneyimini koru-
mak, tarımsal güvenliğin özüdür. 
Bu yüzden çiftlik güvenliği, ulusal 
güvenliktir.” 

Daha geniş anlamda, Eylem 
Planının temel faaliyetlerine bak-
tığımızda;

Tarımsal ve ekonomik refa-
hı teşvik etmek, ülkenin tarım 
arazilerini güvence altına alarak, 
tedarik zincirindeki boşlukları ve 
diğer güvenlik açıklarını belirleye-
rek. Tarım ve gıdanın temellerini 
savunmak, araştırma güvenliğini 
artırarak ve tüm USDA programla-
rını “Önce Amerika” ilkesine göre 
gözden geçirmek. Yerli tarımsal 
üretkenliği güçlendirmek, bitki ve 
hayvan sağlığını koruyarak, kritik 
altyapıyı güvence altına alarak ve 
Amerikan tarım ürünlerini hem 
yurt içinde hem de yurt dışında 
teşvik etmek. 

Eylem Planının 7 Temel Hedefi 
1-Amerikan Tarım Arazilerini 

Koruma: ABD topraklarının ya-
bancı düşman unsurlar tarafından 
edinilmesine karşı sıfır tolerans. 
Arazi mülkiyetinde şeffaflık, caydı-
rıcı cezai yaptırımlar ve yeni takip 
sistemleri. 

2-Tarım Tedarik Zincirinin 
Direncini Artırma: Ana üretim 
alanlarına yeniden yatırım, üretim 
boşluklarında güvenilir dış ortak-
larla iş birliği. Ulusal ölçekte yedek 
planlama.

3-Beslenme Güvenlik Ağını 
Dolandırıcılığa ve Yabancı Suisti-
mallere Karşı Koruma: Özellikle dış 
bağlantılı suç ağlarının milyarlarca 
dolarlık istismarına karşı yeni 
yasal ve teknolojik tedbirler. 

4-Tarımsal Araştırma ve İno-
vasyonun Savunulması: Düşman 
ülkelerle yapılan “ayrıcalıklı an-
laşmalar” ve “sessiz iş birlikleri”-
nin sona erdirilmesi. 

5-Tüm USDA Programlarında 
Amerika Önceliği: Çiftçi destekle-
rinden gıda denetimlerine kadar 
her alanda “Amerika Önce” ilkesi. 

6-Bitki ve Hayvan Sağlığının 

Korunması: Biyolojik tehditlere 
karşı risk gerçekleşmeden önce 
müdahale. Karantina sistemlerinin 
genişletilmesi. 

7-Kritik Tarımsal Altyapının 
Ulusal Güvenlik Unsuru Olarak 
Tanınması: Tarım arazileri, üretim 
tesisleri ve lojistik ağları artık 
ulusal güvenlik varlığı olarak de-
ğerlendirilecek. 

Bu eylem planına “üst düzey 
açıklamalar” ve “siyasi sahiplen-
me” dikkatimi çekti. Çünkü ülke 
olarak böylesi durumlara pekte 
alışık olduğumuzu söyleyemem. 

Savunma Bakanı Pete Hegseth: 
“Stratejik üslerimizin yakınına 
yapılan yabancı arazi alımları ciddi 
güvenlik tehdididir. Bu plan, üsleri 
ve vatanı koruyacak.” 

Adalet Bakanı Pam Bondi: 
“Adalet Bakanlığı, Agroterör ve 
yasa dışı tehditler karşısında çift-
çilerin yanında olacaktır.” 

İç Güvenlik Bakanı Kristi Noem: 
“Bir ülke kendini besleyemiyorsa, 
kendini koruyamaz. Gıda politikası 
eşittir güvenlik politikasıdır.” 

Arkansas Valisi Sarah Huc-
kabee Sanders: “Çin’i toprakları-
mızdan çıkardık. Çünkü biliyoruz 
ki çiftlik güvenliği, ulusal güven-
liktir.” 

Senatör Tommy Tuberville 
(Alabama): “Alabama’da 2,2 mil-
yon dönüm arazi yabancıların. Bu 
sadece çiftçiler için değil, ulusal 
güvenlik için bir tehdittir.” 

Temsilciler Meclisi Tarım 
Komisyonu Başkanı Glenn Thom-
pson: “Trump, gıda güvenliğini 
ulusal güvenliğin parçası olarak 
görüyor. Her aracı kullanıyor.” 

Eylem Planı; çiftlik, laboratuvar, 
lojistik zincir, toprak mülkiyeti, 
gıda yardımı gibi çok farklı alanları 
tek bir ulusal güvenlik şemsiyesi 
altında toplamaktadır. Eyaletlerin 
büyük bir kısmı (Iowa, Nebraska, 
Arkansas, Tennessee, Kentucky, 
Oklahoma, Georgia) açık destek 
vermekte, kendi mevcut yasala-
rıyla uyumlu hale getirmektedir. 
ABD yönetimi, bu planla birlikte 
tarımı sadece ekonomik bir sek-
tör değil, askerî ve stratejik bir 
savunma konusu olarak konum-
landırmış. ABD için gıda güvenliği, 
sadece üretim meselesi değil; siber 
güvenlik, mülkiyet yapısı, biyolojik 
tehditler ve teknolojik egemenlikle 
doğrudan ilişkilendirilen bir konu 
haline getirilmiş.

ABD’nin tarım politikasını bu 
denli güçlü bir güvenlik çerçevesi-
ne oturtması, yalnızca iç piyasaya 
yönelik bir koruma değil; aynı 
zamanda küresel liderlik iddiasının 
da bir uzantısıdır.

Bu çerçevede dikkat çeken bir 
diğer önemli nokta ise, ABD Tarım 
Bakanlığı’nın (USDA) bu planı yal-
nız başına yürütmemesi. Savunma 
Bakanlığı, Adalet Bakanlığı, İç 
Güvenlik Bakanlığı gibi stratejik 
kurumlar da planı açıkça sahiple-
nerek, kamuoyuna güçlü mesajlar 
vermiştir. Hatta vali ve senatör 
düzeyinde de geniş bir siyasi sa-
hiplenme gözlemlenmektedir. Bu, 
tarım meselesinin çok katmanlı 
bir devlet meselesi olarak ele 
alındığını, karar alma süreçlerinin 
disiplinlerüstü bir yapı kazandığını 
göstermektedir.

Son söz: Ülkemizde, tarımsal 
stratejilerde benzer bir bütünsel-
likten ve sahiplenmeden söz et-
mek mümkün değildir. Tarım po-
litikaları yalnızca Tarım ve Orman 
Bakanlığı’nın sorumluluğunda 
yürütülmekte, diğer ilgili bakan-
lıkların; Millî Savunma Bakanlığı, 
İçişleri Bakanlığı, Adalet Bakanlığı, 
Hazine ve Maliye Bakanlığı veya 
Millî Eğitim Bakanlığı, Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı’nın tarımın gü-
venlik, mülkiyet, gıda arzı, biyolo-
jik tehditler, teknoloji transferi gibi 
boyutlarına dair neredeyse hiçbir 
kamusal açıklaması ve kurumsal 
refleksi bulunmamaktadır.

Tarım, hâlâ sadece üretim ve 
destekleme politikalarının konusu 
olarak algılanmakta, geniş çaplı bir 
ulusal güvenlik ve kalkınma stra-
tejisine entegre edilmemektedir. 
Oysa ABD örneği açıkça gösteriyor 
ki, bir ülkenin karnını doyurması, 
aynı zamanda sınırlarını da ko-
ruyabilmesi anlamına gelir. Gıda, 
artık yalnızca bir pazar unsuru de-
ğil; diplomasi, teknoloji, savunma 
ve güvenliğin kesiştiği stratejik bir 
mesele haline gelmiştir.

Benden hatırlatması, gerisi size 
kalmış…

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com
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iyana'da, Tür-
kiye'nin enerji 

politikalarına 
ilişkin açıkla-

malarda bulunan Bakan 
Bayraktar, Avrupa'nın doğal 
gaz arz güvenliği için Türki-
ye’nin önemli bir role sahip 
olduğunu söyledi. OPEC'in, 
düzenlediği seminerlerle 
dünyanın en önemli petrol 
ihracatçılarını bir araya 
getirdiğini dile getiren Bay-
raktar, Türkiye'nin böyle bir 
toplantıya davet edilmesi-
nin, son yıllarda petrol ve 
doğal gaz alanında yaptığı 
çalışmaların yansıması 
olduğunu söyledi.

Günlük 80 bin 
varil petrol
Türkiye'nin kendi mü-

hendisleri ve kendi gemi-
leriyle yaptığı çalışmalara 
dikkati çeken Bayraktar, 
Karadeniz'de gaz keşfinin, 
Gabar'da günlük 80 bin varil 
petrol üretiminin ve Diyar-
bakır'da petrol keşfinin, 

Türkiye'yi bu alanda önemli 
bir oyuncu hâline getire-
ceğini ifade etti. Bayraktar, 
Türkiye'de yeni keşiflerin de 
olacağını, ülke içinde ve dı-
şında yapılacak çalışmalarla 
ülkenin ihtiyaç duyduğu 2 
milyon varil eşdeğeri petrol 
ve doğal gazı karşılamak 
istediklerini vurgulayarak 
"Türkiye'yi bu alanda dışa 
bağımlılıktan kurtarmak, 
en büyük hedefimiz. Bunu 
Türkiye'de yapacağımız 
üretimle, yurt dışında 
yapacağımız ortaklıklar ve 
üretimlerle gerçekleştirmek 
istiyoruz" diye konuştu.

'Suriye'ye gaz 
vermemiz an meselesi'
Alparslan Bayraktar, 

Türkiye'deki gazlaştırma 
terminallerinin Avrupa'ya 
sıvılaştırılmış doğal gaz 
(LNG) ulaştırması anlamın-
da önemli işlev gördüğüne 
dikkati çekerek "Türkiye, 
gelen çok miktarda gazın 
kullanılmayan kısmını 

ihraç eder hâle geldi" dedi. 
Suriye'de hayatın normal-
leşmesi ve enerji ihtiyacının 
karşılanması kapsamında 
Türkiye'nin çalışmaları-
nı sürdürdüğünü belirten 
Bayraktar, "Doğal gaz boru 
hattının Suriye'deki sistemle 
bağlantısını bitirdik, çok kısa 
bir süre içerisinde. Orada 
sınırdaki mayınlı bölgeyi, 
Silahlı Kuvvetlerimiz, Milli 
Savunma Bakanlığımızın ko-
ordinasyonuyla temizledi ve 
o bağlantıyı biz yaptık. Artık 
Suriye'ye gaz vermemiz an 
meselesi" diye konuştu. 

Elektrik otobanları
Elektrikte de yoğun 

altyapı hedeflerinin oldu-
ğunu anlatan Bayraktar, 
"2035'e kadar özellikle iletim 
tarafında 30 milyar dolarlık 
bir yatırımla biz Türkiye'yi 
doğudan batıya, kuzeyden 
güneye elektrik hatlarıyla 
donatmayı hedefliyoruz. As-
lında yeni elektrik otobanları 
hedefliyoruz" diye konuştu.

‘HEDEF 
ELEKTRIK 
OTOBANLARI’

V

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, 
elektrikte yoğun altyapı hedeflerinin olduğunu belirterek, 
"2035'e kadar özellikle iletim tarafında 30 milyar dolarlık 
bir yatırımla biz Türkiye'yi doğudan batıya, kuzeyden 
güneye elektrik hatlarıyla donatmayı hedefliyoruz. 
Aslında yeni elektrik otobanları hedefliyoruz" dedi.
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Hazine ve 
Maliye Bakanı 

Mehmet Şimşek, 
imalat sanayisin-
de genele yayılan 
iyileşme görüldü-
ğünü belirterek, 
"İkinci çeyrekte 
sanayide güçlü 
bir yıllık büyüme 
bekliyoruz" ifadesi-
ni kullandı. Şim-
şek, mayıs ayına 
ilişkin sanayi üretim endeksi verilerine 
dair sosyal medya hesabından paylaşım 
yaptı. Ekonomik aktivitenin ılımlı seyrini 
sürdürdüğünü ifade eden Şimşek, şunları 
kaydetti: "Mayısta sanayi üretimi aylık 
yüzde 3,1, takvim etkisinden arındırılmış 
yıllık yüzde 4,9 artarken, imalat sanayi 
üretiminde genele yayılan bir iyileşme 
görülüyor. İkinci çeyrekte sanayide güçlü 
bir yıllık büyüme bekliyoruz. Azalan 
küresel belirsizlikler ve dezenflasyon 
sayesinde finansal koşulların iyileşmesi, 
önümüzdeki dönemde reel sektöre daha 
destekleyici bir ortam sağlayacak."

'SANAYIDE 
GÜÇLÜ BIR 
BÜYÜME 
BEKLIYORUZ'

Türkiye genelinde satılan 
gayrimenkul sayısı yılın 

ilk yarısında 2024'ün aynı 
dönemine göre yüzde 15,6 
artarak 1 milyon 414 bin 
382'ye yükseldi. Yeni yıla hızlı 
başlayan konut, arsa, tarla, 
iş yeri ve ticari taşınmaz gibi 
tüm gayrimenkul satışla-
rı, yılın ilk yarısında da bu 
ivmeyi sürdürdü. İlk 6 ayda 
gayrimenkul satışları geçen 
yılın aynı dönemine göre 
ocak, şubat, nisan, mayıs ve 
haziranda artarken, sade-
ce martta düşüş gösterdi. 
Marttaki kısmi düşüş oranı 
yüzde 0,8 olarak gerçek-
leşti. Ülke genelinde satılan 
gayrimenkul sayısı ocakta 
238 bin 938, şubatta 232 
bin 756, martta 222 bin 934, 
nisanda 237 bin 829, mayısta 
263 bin 643, haziranda 218 
bin 282 oldu. Geçen ay satışı 
gerçekleştirilen gayrimenkul 
sayısının yıllık bazda yüzde 
33 artması dikkati çekti. 

Ocak-haziran döneminde 
gayrimenkul satışları yüzde 
15,6 artarak 1 milyon 414 bin 
382'ye yükseldi. Bu veri, tüm 
zamanların ikinci en yüksek 
ilk yarı verisi olarak kayıtlara 
geçti. En yüksek satış adedi-
ne 2022'de 1 milyon 523 bin 
515 ile ulaşılmıştı.

Tapu harç gelirinde 
yüzde 78'lik artış
Söz konusu dönemde tapu 

dairelerinde toplam 9 milyon 70 
bin işlem gerçekleştirildi. Bu-
nun yaklaşık 1,4 milyonundan 
fazlasını satış, 661 binini ipotek, 
212 binini intikal, 76 binini 
düzeltme, 31,1 binini kamulaş-
tırma, 25,2 binini ayırma, 14,2 
binini birleştirme, yaklaşık 14 
binini bağış işlemleri oluşturdu. 

Diğer işlemler ise 6,6 
milyona yaklaştı. Bu dönemde 
tapuda gerçekleştirilen işlem-
lerden elde edilen harç geliri, 
yüzde 78 artarak 62 milyar 
373 milyon liraya ulaştı.

Gayrimenkul satışı 
1,5 MILYONA 

YAKLAŞTI 

Turkcell’den 
3. GÜNEŞ 
ENERJISI 
SANTRALI
Turkcell'in Van'da kurduğu 8,7 megavat 
kurulu güce sahip yeni güneş enerjisi 
santrali (GES) enerji üretimine başladı. 
Turkcell'den yapılan açıklamaya göre, 
şirket Türkiye genelinde hayata geçirdiği 
yenilenebilir enerji yatırımlarına bir yenisini 
daha ekledi. Türkiye'nin dört bir yanında 
yenilenebilir enerji yatırımlarına hız veren 
Turkcell, Van'da yapımı tamamlanan yeni 
GES'ini devreye aldı. 220 bin 400 metre-
karelik alana kurulan santral, 8,7 megavat 
kurulu güce ve yılda ortalama 8 bin 740 
hanenin elektrik ihtiyacını karşılayacak 
kapasiteye sahip. Turkcell, “Yenilenebilir 
Enerji Master Planı" çerçevesinde, 2026 
sonuna kadar yaklaşık 240 milyon dolarlık 
GES yatırımı yapmayı planlıyor. Açıkla-
mada, Turkcell Genel Müdürü Dr. Ali Taha 
Koç'un şu ifadelerine yer verildi: “İklim 
değişikliğiyle mücadele ve enerji verimliliği 
bizim için yalnızca çevresel değil, stratejik 
bir öncelik. 'Daha fazla bit, daha az watt' 
ilkesiyle, enerji master planımızı faz faz 
hayata geçiriyoruz. Hedefimiz, 2030'a 
kadar binalarımız, baz istasyonlarımız 
ve araçlarımızdan kaynaklanan sera gazı 
emisyonlarımızı yüzde 50'nin üzerinde 
azaltmak, 2050'de ise net sıfır emisyon 
seviyesine ulaşmak. Van'da devreye 
aldığımız güneş enerjisi santralimiz, bu 
yolculukta çok önemli bir kilometre taşı. 
Amacımız hem karbon ayak izimizi azalt-
mak hem de çocuklarımıza daha temiz ve 
daha yeşil bir dünya miras bırakmak."
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Ülker ve Sabancı Üniversitesi 
buğday için ele ele verdi
Sürdürülebilir tarım konusunda buğday, fın-
dık, kakao özelinde projeler geliştiren Ülker, 
Sabancı Üniversitesi’yle önemli bir iş birliğine 
imza attı. Bu iş birliğinde, tarlada çinko ve se-
lenyum bakımından zenginleştirilen buğday, 
önce una sonra ürüne dönüştürüldü. İki 
yıldır sahada yürütülen Biyofor-
tifikasyon Projesi’yle buğday 
tanesinde ve ondan elde edilen 
unda çinko ve selenyum 
miktarlarında önemli artışlar 
sağlandı. Ülker’in üretim 
tesislerinde, zenginleştirilmiş 
buğdaylardan elde edilen tam 
buğday ununda,  uygula-
ma yapılmayan una kıyasla 
çinko miktarının %46 oranında 
arttığı belirlendi. Ülkemizde yetiştirilen 
buğdaylarda çok düşük seviyelerde bulunan 
selenyum ise 18 kat artış göstererek arzu edi-
len düzeylere ulaştırıldı. Yapılan laboratuvar 
analizleri, tarlada buğday tanesinde sağlanan 
mineral zenginliğinin una ve ardından nihai 
ürünlere etkili bir şekilde aktarılabildiğini ve 
korunduğunu gösterdi. Ülker CEO’su Özgür 
Kölükfakı, kullandıkları ham maddeler arasın-

da %39’luk oranla ilk sırada bulunan buğdayın 
sürdürülebilirliğinin Ülker için büyük önem 
taşıdığını belirtti. Kölükfakı, sözlerine şöyle 
devam etti: “Bisküvilik buğday ıslahından 
toprağın sağlığının iyileştirilmesine yönelik 

onarıcı tarıma kadar çeşitli konulara 
odaklanıyoruz. Projeleri geliştirir-

ken de konunun uzmanlarıyla 
iş birlikleri yapmayı, topluma, 
paydaşlarımıza katkı 
sağlamayı çok önemsiyoruz. 
Biyofortifikasyon Projesi 
de Sağlık Bakanlığının Tür-
kiye Beslenme Rehberi’nde 

faydalarına da yer verdiği, 
ülkemizde eksikliği görülen 

çinko ve selenyum minerallerine 
dikkat çekmek ve toplumsal fayda 

sağlamak için değerli bir fırsattı. İki yıl süren 
proje kapsamında buğdayın çinko ve selen-
yum içeriği tarlada zenginleştirildi. Bu buğday 
fabrikamızda un hâline getirildi. Hemen 
sonrasında sınırlı sayıda Saklıköy Tarlada 
Zenginleştirilmiş Tahıllı bisküviyi tüketicileri-
mizle buluşturarak projeyi tarladan rafa tüm 
süreçleriyle somutlaştırmış olduk.”

AB’ye otomotiv 
ihracatı %22 arttı

Allianz Türkiye, en 
iyi 10 marka arasında

Türkiye, Avrupa Birliği (AB) ülkelerine otomotiv ihracatını yılın 
ilk yarısında geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 22 artırdı. 
Uludağ Otomotiv Endüstrisi İhracatçıları Birliği ve Türkiye 
İhracatçılar Meclisi kayıtlarından yapılan derlemeye göre 
sektör, ocak-haziran döneminde 200'den fazla ülke, özerk ve 
serbest bölgeye ürün sattı. Otomotiv endüstrisinin ihracatı ilk 
yarıda, 2024'ün aynı dönemine kıyasla yüzde 13 artarak 17 
milyar 689 milyon 604 bin dolardan 19 milyar 986 milyon 716 
bin dolara çıktı. Sektör, 6 aylık dönemde Türkiye'nin 131 milyar 
440 milyon 136 bin dolar olan toplam ihracatından yüzde 
15,2 pay aldı. AB bölgesi, bu yılın ocak-haziran döneminde 
Türkiye'nin otomotiv ihracatında yüzde 72,6 payla ilk sırada 
yer aldı. AB ülkelerine ihracat, bu dönemde geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 22 artışla 11 milyar 920 milyon 964 bin 
dolardan 14 milyar 513 milyon 912 bin dolara çıktı. AB ülkele-
ri, otomotiv ihracatında en önemli pazar konumunu korudu.

Allianz Türkiye, KPMG Türkiye'nin müşteri deneyimi mü-
kemmeliyeti araştırmasında en iyi 10 marka arasında yer 
aldı. Şirketten yapılan açıklamaya göre, “Allianz Seninle" 
mottosuyla hareket eden Allianz Türkiye, müşteri deneyimi 
alanındaki çalışmalarını elde ettiği başarıyla taçlandırdı. KPMG 
Türkiye'nin “2024 Türkiye Müşteri Deneyimi Mükemmeliye-
ti" araştırmasında, 8 farklı sektörden 53 markanın müşteri 
deneyimi performansları, KPMG'nin küresel standartlarına 
göre değerlendirildi.  Araştırmada, 1052 müşteriyle yapılan 
görüşmeler sonucu 9 bin 173 müşteri deneyimi verisi toplandı. 
Allianz Türkiye, araştırma sonunda müşteri deneyiminde 
Türkiye'deki en iyi 10 marka arasında gösterildi.
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2022’de başlayan Rusya-Uk-
rayna savaşı küresel ölçekte 
yeni güvenlik mimarisi 
arayışlarını başlatırken diğer 

yandan da özellikle de Avrupa’da 
savunma politikalarında köklü deği-
şimleri tetiklemiş bununla beraber 
de hem küresel ölçekte hem de yine 
Avrupa özelinde silahlanma yarışıy-
la beraber savunma harcamalarına 
olan yönelimdeki artış dikkatlerden 
kaçmamaktadır.

Gerek Trump dönemiyle beraber 
Avrupa-ABD arasındaki ilişkilerde 
güvensizliğin derinleşmesiyle bera-
ber Avrupa’nın savunma anlamında 
daha bağımsız bir yapıyı arzu etmesi 
gerekse de Rusya-Ukrayna sava-
şıyla ilgili Trump’ın ortaya koyduğu 
yaklaşımın pek çok Avrupa ülkesin-
de rahatsızlık uyandırması güvenlik 
politikalarında köklü değişimleri 
beraberinde getirmiştir.

Geçtiğimiz aylarda 800 milyar 
euroluk yeni savunma bütçesi AB 
ülkeleri tarafından kabul edilirken, 
Almanya gibi bazı ülkeler daha önce 
askıya aldıkları “zorunlu askerlik” 
hizmetini tekrar gündemlerine 
taşımış, Danimarka ise kadınlara 
zorunlu askerlik hizmetini getir-
miştir. Diğer yandan Haziran ayında 
gerçekleşen NATO zirvesinde ise 
üye ülkeler savunma harcamalarını 
2035 yılına kadar GSYH’nın yüzde 
5’ine çıkarma konusunda mutabık 

kalmışlardır. (27 AB ülkesinden 23’ü 
NATO üyesidir.) Avrupa’daki değişim 
sadece bununla kısıtlı değildir. Sivil 
savunma politikalarında da Avrupa 
genelinde revizyonlar başlamış 
özellikle bazı ülkelerde sığınak 
inşa edilmesi, gıda stoku yapıl-
ması, kimyasala karşı ek tedbirler 
geliştirilmesi adına hazırlıkların 
başladığı gündeme gelmektedir. 
Bunlarla beraber 4 Temmuz 2025 
tarihli “Avrupa’nın doğusunda si-
perler kazılıyor” başlıklı yazımda da 
belirtmiş olduğum gibi Avrupa’nın 
doğu ülkelerinde de beton siperler, 
tank hendekleri, yüksek teknolojili 
gözetleme sistemleri, mayınlı alan-
lar oluşturulmaya başlanmıştır. 

Tüm bu tabloya bakıldığında Av-
rupa’nın hem ABD ile olan ilişkilerin 
verdiği güvensizlik hem de Rusya 
tehdit olarak görmeleri AB’yi adeta 
bir savaş hazırlığına itmiş, bu an-
lamda Avrupa’da yükselen “üçüncü 
dünya savaşı yaklaşıyor” sesleri 
kıta genelinde savunma alanında 
yeni ve kapsamlı bir anlayışı hakim 
kılmıştır.

Gelinen aşamada Avrupa’nın 
potansiyel bir savaş gerçeğini kabul 
ettiğini ve bu anlamda da hem 
toplumsal hem de politik açıdan 
hazırlıklarını hızlandırdığı görülebil-
mektedir.

Temennimiz insanlığın yeni 
bir felaketle karşı karşıya kalma-
masıdır. Ancak şartların yeni bir 
dünya savaşını tetikleyebilecek 
bir potansiyel taşıdığı gerçeği göz 
ardı edilmeden, diplomasi dilinin 
geliştirilmesi gerekmektedir. Keza 
bu tehlike sadece Avrupa özelinde 
değil halihazırdaki şartlar altında 
Asya-Pasifik bölgesi, Orta Doğu ve 
Körfez’deki tehlike ve potansiyel 
henüz durulmuş değildir.

AVRUPA’DA EK  
SAVUNMA TEDBİRLERİ

ZEHiR TACiRLERiYLE 
MÜCADELE SÜRECEK

çişleri Bakanı Ali Yer-
likaya, sosyal medya 

hesabından yaptığı 
paylaşımda, özellikle 

gençlere musallat olan mahalle 
ve sokak aralarında uyuşturucu 
satışı yapan, “torbacı” diye tabir 
edilen sokak satıcılarının takibe 
alındığını belirtti. 

Bu kapsamda 21 ilde, 318 ayrı 
adrese eş zamanlı operasyon dü-
zenlendiğini vurgulayan Yerlikaya, 
şu bilgileri verdi: Bursa’nın bir 
kez daha röntgenini çektik. Saha 
çalışmalarımızı ve analizlerimi-
zi büyük bir titizlikle 
gerçekleştirdik. 
Şüphelileri teknik ve 
fiziki takiple izledik. 
İşlenen suçlara dair 
tüm faaliyetleri tek tek 
delillendirdik, ve 
düğmeye 
bastık. 3 
bin 190 
polis, 452 
ekip, 2 he-
likopter, 

22 narkotik dedektör köpeği, 4 
insansız hava aracının (İHA) katı-
lımıyla Bursa’nın Yıldırım, Kestel, 

Osmangazi ve Nilüfer ilçeleri 
merkezli İstanbul, Balıkesir, Bile-
cik, Eskişehir, Aydın, Kırıkkale, 
Konya, Muş, Giresun, Erzurum, 
Antalya, Manisa, Zonguldak, 

Kocaeli, Yalova, İzmir, Ankara, 
Rize, Muğla ve Sakarya 

olmak üzere 21 ilde 318 
ayrı adrese 

yönelik 
operasyon-

lar gerçek-

leştirildi. Yapılan baskınlarda 304 
torbacı yakalandı. Uyuşturucu, 
insanlığın en büyük düşmanıdır. 
Gençlerimizin hayatını çalmaya 
cüret eden, o zehir tacirleriyle ül-
kemiz ve insanlık adına mücadele 
etmeye devam edeceğiz. 

Öte yandan, Ticaret Bakanlığı 
Gümrükler Muhafaza ekiplerince, 
Edirne, Iğdır ve İstanbul illerinde 
temmuz ayının ilk 9 gününde 
gerçekleştirilen 9 ayrı operasyon-
da toplamda 1 milyar 644 milyon 
TL değerinde uyuşturucu madde 
ele geçirildi. 

Operasyonlarda 665 kilogram 
esrar, 344 kilogram metam-
fetamin, 80 kilogram khat, 63 
kilogram kokain cinsi uyuşturucu 
maddeler yakalandı. Gümrük 
Muhafaza ekipleri 1,6 milyar TL’lik 
uyuşturucu ele geçirdi. 

Bakanlıktan yapılan açıklama-
da, “Yüzyılın küresel felaketi olarak 
nitelendirilen uyuşturucu kaçak-
çılığıyla mücadele kapsamında 
yürütülen bu operasyonlar, Ticaret 
Bakanlığının etkin ve kararlı 
çalışmaları neticesinde başarıyla 
sonuçlanmıştır” denildi. (AA)

Bolu Kartalkaya Kayak Mer-
kezi’nde 78 kişinin hayatını 

kaybettiği, 133 kişinin yaralandığı 
Grand Kartal Otel yangınına ilişkin, 
aralarında otelin sahibi ve belediye 
yetkililerinin de bulunduğu 19’u tu-
tuklu 32 sanığın yargılandığı dava, 
dördüncü gününde sanık savun-
malarıyla devam ediyor. 

Bolu’da 78 kişinin hayatını 
kaybettiği Grand Kartal Otel duruş-
masında otelin baş aşçısı tutuksuz 
sanık Reşat B.’nin savunması 
alındı. Reşat B., savunmasında, 
“Ben sadece kış sezonunda otelde 
çalışırım. Yangının çıktığı grill plate 
cihazı saat 05.30-06.00 gibi açılır. 
Grill plate cihazı şov alanındadır. 
Grill plate cihazının yanındaki 
çöp kutusu boş olur, geceden 
temizlenir çünkü. Önce şalteri 
açar ve sonra grill plate cihazının 
düğmesini açar, iki işlemle açılır. 
İtfaiyenin yaptığı denetimde tespit 
ettiği eksikliklerden de haberim 

yok. Suçlamaları kabul etmiyorum. 
Çünkü ben canımı zor kurtardım, 
kendimi sakatladım. Şikâyetçiyim, 
davaya katılmak istiyorum” dedi. 
Mahkeme başkanı, daha sonra tüm 
mutfak ve teknik personele yan-
gının çıktığı anlara dair güvenlik 
kamerası görüntülerini izletti. 

Reşat B.’nin avukatı, savunma 
yapmaya başladığı sırada yangında 
8 yakınını kaybeden avukat Yüksel 
Gültekin tepki gösterdi. Bunun 
üzerine mağdur ve sanık avukatları 
arasında tartışma çıktı. Tartışmanın 
ardından bazı sanık avukatları, du-
ruşma salonunu terk etti. Mağdur 
yakınları da salonu terk eden avu-
katlara tepki gösterdi. Duruşmaya 
ara verildi. Verilen aranın ardından 
yeniden başlayan duruşmada 
söz alan avukat Yüksel Gültekin, 
mahkeme heyeti ve duruşmaya ka-
tılanlardan özür dileyerek, “Huzuru 
bozarsam beni atın duruşmadan, 
başkası bozarsa onu da atın. Söz 
veriyorum mahkemenin suhuletle 
devam etmesi için gerekeni yapa-
cağım” dedi. (AA)

Bolu Kartalka-
ya’da 78 kişinin 

hayatını kaybet-
tiği otel yangını-
na ilişkin 32 sa-

nığı yargılandığı 
davanın 4’üncü 

gününde mağdur 
ve sanık avu-

katları arasında 
tartışma çıktı. 

Tartışmanın 
ardından bazı 

sanık avukatları, 
duruşma salonu-

nu terk etti. 

Türk mühendisleri, milli test 
sistemleri konusundaki çalış-

malarıyla, bu alandaki en prestijli 
uluslararası organizasyonu olan 
17. Uluslararası Savunma Sanayii 
Fuarı’nda (IDEF 2025) kapısını ilk 

kez açtı. Savunma, havacılık ve 
diğer endüstriler için yenilikçi test 
ve ölçüm çözümleri sunan DEICO, 
bu alandaki en prestijli uluslararası 
organizasyon PXI Konsorsiyu-
mu’na Türkiye’den üye ve PXI 

standardında modüller geliştiren 
ilk firma oldu.  DEICO’nun PXI şasi 
ve modülleri, 22-27 Temmuz tarih-
lerinde İstanbul Fuar Merkezi’nde 
düzenlenecek olan IDEF 2025’te ilk 
kez kamuoyuyla buluşacak (AA)

TÜRK MÜHENDİSİ SAVUNMADA İLKE İMZA ATTI

Kendilerini MİT'çi 
ve polis olarak 
tanıtan 2 kişi 
tutuklandı

Yapay zekâda 
gizli profilleme 
mahremiyeti 
tehdit ediyor

Şanlıurfa'da, kendilerini Milli İstihbarat Teşkilatı 
(MİT) ve Emniyet Müdürlüğü mensubu olarak ta-

nıtarak dolandırıcılık yaptığı belirlenen 2 zanlı tutuklan-
dı.  Viranşehir Cumhuriyet Başsavcılığı, MİT Başkanlığı 
ve Şanlıurfa Emniyet Müdürlüğü KOM Şube Müdürlüğü 
tarafından yürütülen ortak operasyonda, kendilerini MİT 
mensubu ve komiser olarak tanıtan 2 şüpheli belirlendi.  
İrtibata geçtikleri kişilerden şantaj-baskı kurarak maddi 
menfaat temin ettikleri tespit edilen M.F.K. ve Y.Ö, kent 
merkezi ile Viranşehir ilçesinde düzenlenen operasyonla 
gözaltına alındı.  İşlemlerinin ardından adliyeye sevk 
edilen zanlılar, dolandırıcılık suçundan çıkarıldıkları 
hâkimlikçe tutuklandı. (AA)

Yapay zekâ teknolojileri hayatın pek çok 
alanında kolaylık sağlarken, kullanıcı verilerinin 

işlenme biçimiyle ilgili tartışmalar giderek büyüyor.  
Yüksek Veri Bilimi Mühendisi Emre Durgut, yaptığı 
açıklamalarda, yapay zekâ sistemlerinin sadece teknik 
değil, aynı zamanda hukuki ve toplumsal sorumluluk 
taşıdığına dikkati çekti.  Durgut, “En büyük risk, 
kullanıcılardan elde edilen kişisel bilgilerin, etiketleme 
yoluyla her kullanıcı için bir profil oluşturulmasıdır. Bu 
profiller, kullanıcının siyasi görüşleri, dini inançları, 
sağlık durumu gibi hassas nitelikteki kişisel verilerini 
içerebilir. Eğer bu bilgiler, kullanıcının açık rızası 
olmaksızın veya yasalara aykırı bir şekilde işleniyorsa, 
ciddi gizlilik ihlalleri meydana gelir” dedi.  Veri işleme 
süreçlerinin çoğunlukla kullanıcıdan gizlendiğini ve 
hukuki çerçevelerin çiğnendiğini belirten Durgut, “Kul-
lanıcı verilerinin, özellikle de hassas kişisel verilerin 
etiketlenmesi ve profillemesi iddiaları doğruysa, bu 
durum başta Avrupa Birliği Genel Veri Koruma Tüzüğü 
(GDPR) ve Türkiye’deki Kişisel Verilerin Korunması 
Kanunu (KVKK) olmak üzere birçok yasal çerçeveyi 
ihlal etmektedir” diye konuştu. (AA)

Uyuşturucu satıcılarına 
yönelik “Narkokapan-
Bursa” operasyonu 
kapsamında 304 
torbacının yakalandığını 
bildiren İçişleri Bakanı 
Ali Yerlikaya, “Zehir 
tacirleriyle ülkemiz ve 
insanlık adına mücadele 
etmeye devam edeceğiz” 
ifadelerini kullandı.

İ

SANIK AVUKATLARI SALONU TERK ETTİ

YÜKSEL GÜLTEKIN

UFUK AKAY

Tekirdağ'ın ilk kadın ilçe jan-
darma komutanı olarak göreve 

başlayan Jandarma Teğmen Elifnur 
Dağdeviren, Muratlı'da yoğun bir saha 
mesaisiyle dikkat çekti.  Tekirdağ İl 
Jandarma Komutanlığında görevli 
Teğmen Elifnur Dağdeviren, Mu-
ratlı İlçe Jandarma Komutanı olarak 
atanmasının ardından hem personel 
içtiması hem de görev planlaması 
toplantılarıyla çalışmalarına başladı.  
İçtima alan personeliyle toplantı 
yapan Komutan Dağdeviren, ardından 
sahaya çıkarak sorumluluk bölge-

sindeki Trafik Jandarma Timlerini 
denetledi. Tarlalarda çalışan çiftçilerle 
sohbet eden Komutan Dağdeviren, 
vatandaşların taleplerini dinledi, 
genel asayiş ve güvenlik konula-
rında değerlendirmelerde bulundu. 
Bölgedeki işletmeleri de ziyaret eden 
Dağdeviren, denetimlerde bulunarak 
güvenlik uygulamalarını yerinde 
inceledi.  Kadın komutanın aktif saha 
çalışması, Jandarma Teşkilatı'ndaki 
kadın personelin artan rolünü ve 
etkinliğini bir kez daha gözler önüne 
serdi. (İHA)

Erzurum İl Jandarma Komutan-
lığı ve bağlı birlikleri tarafından 

vatandaşların güvenle seyahati ve 
turizm faaliyetlerinin emniyetle 
sürdürülmesi maksadıyla Doğu Eks-
presi yolcu treninde önleyici kolluk 
faaliyeti icra edildi.  Ankara-Kars 
güzergâhında yolcu taşımacılığı 
yapan ve turizm açısından büyük ilgi 
toplayan Doğu Ekspresi yıl içerisinde 
binlerce vatandaşa hizmet veriliyor. 
Erzurum İl Jandarma Komutanlığı 
sorumluluk bölgesinde Aşkale-Ho-
rasan ilçeleri arasında Doğu Ekspresi 

her gün bu güzergâhı kullanarak 
seferlerine devam ediyor.  Erzurum 
İl Jandarma Komutanlığı ve bağlı bir-
likleri tarafından vatandaşlarımızın 
güvenle seyahati ve turizm faali-
yetlerinin emniyetle sürdürülmesi 
maksadıyla Doğu Ekspresi yolcu 
treninde önleyici kolluk faaliyeti 
gerçekleştirildi.  Erzurum İl Jandarma 
Komutanlığınca konuya ilişkin olarak 
yapılan açıklamada, “Vatandaşları-
mızın huzur ve refahı için icra edilen 
tüm faaliyetlere kararlılıkla devam 
edilecektir” denildi. (İHA)

Tekirdağ'ın 
ilk kadın ilçe 
jandarma 
komutanının 
yoğun saha 
mesaisi

Doğu Ekspresinde önleyici
kolluk faaliyeti icra edildi



İzmir Büyükşehir Belediye-
sinde işten çıkarılan işçiler, 

Türkiye Belediyeler ve Genel 
Hizmetler İşçileri Sendikası (Be-
lediye-İş) öncülüğünde yürüyüş 
eylemi gerçekleştirdi.

İZDOĞA, İZBETON ve İZULAŞ 
şirketlerinde çalışan işçiler, işten 
çıkarılmalarını protesto etmek 
amacıyla sendikanın İzmir Şube-
si önünde toplandı.

Belediye-İş Sendikası 2 No’lu 
Şube Başkanı Savaş Atalay, 
burada yaptığı açıklamada, işten 
çıkarılan birçok işçi ve ailelerinin 
mağduriyet yaşadığını ifade etti.

İZDOĞA, İZBETON ve İZULAŞ 
şirketlerinde çalışan sendika 
üyesi yaklaşık 400 işçinin, İzmir 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Cemil Tugay tarafından belediye 
gelirlerinin az olması sebebiyle 
işten çıkarıldığını hatırlatan 
Atalay, şunları kaydetti: Cemil 

Başkan emekçiler onun kulu kö-
lesi olsun istiyor. İşçi çıkarmalarla 
taşeronlaşmanın önünü açmak 
istiyor. O nedenle emekçilerle 
halkı karşı karşıya getirmek için 
132 bin liralık asılsız bordroları 
paylaşıyor. (AA)

İzmir Büyükşehir Belediyesinin 
işten çıkardığı işçiler eylemde

“Aile Hekimliği Sözleşme ve Ödeme Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına İlişkin 
Yönetmelik” Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdi. Buna göre, aile hekimliği 

birimlerine yapılan başvuruların takibine esas süre uzatıldı. Son 6 ayda aile hekimliğine 
başvurmama kriteri 1 yıla çıkarıldı. 15-49 yaş arası kadınlar veya kronik hastalığı olan kişiler 

gibi daha sık izlenmesi gereken gruplar için ise mevcut hizmet süreleri korunacak.
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LGS SINAV SONUCLARI 
BUGÜN ACIKLANIYOR

TTerörsüz Türkiye hede-
fi an itibariyle terörsüz 
bölge hedefine doğru 
hızla yol almaya baş-

ladı. PKK terör örgütünün 27 
Şubat İmralı çağrısı gereğince 
12 Mayıs’ta kendini feshet-
tiğini açıklaması ve silahları 
bırakma kararı almasıyla gi-
rilen yeni dönem an itibariyle 
ilk grubun silahlarını MİT gö-
zetiminde Irak’ın Süleymaniye 
kentinde teslim etmesiyle 
somutlaştı. Bu adım “terörsüz 
bölge” açısından da yeni bir 
eşiğin kapısını açtı. Suriye’nin 
kuzeyinde yer alan PKK’nın 
uzantısı YPG’nin de 10 Mart 
anlaşması gereğince silahla-
rını bırakıp Suriye Savunma 
Bakanlığı çatısı altına girmesi 
ve Şam yönetimine entegras-
yonunu hızlandıracak önemli 
bir adım oldu.

27 Şubat İmralı çağrısından 
11 gün sonra Şam yönetimiyle 
masaya oturan YPG Elele başı 
mazlum Abdi Şahin 8 mad-
delik bir anlaşmaya imza attı. 
Anlaşmanın “yıl sonuna ka-
dar” yerine getirilmesi mad-
desi ise entegrasyon sürecinin 
provokasyonlarla kesintiye 
uğramasına olanak tanıdı. Bu 
bakımdan İmralı her fırsatta 
PKK’nın silah bırakma süre-
cini hızlandırması gerektiği 
belirtti. Çünkü bugüne kadar 
alınan mesafe silah bırakma 
işleminin uzatılmasıyla çe-
şitli komplikasyonlara neden 
olabilirdi ki bu risk Ortadoğu 
gibi bir coğrafyada her zaman 
mevcuttu. Özellikle İsrail gibi 
bölgeyi karıştırmaya meyilli 
bir terör devletinin varlığı da 
silah bırakma sürecinin biran 
önce tamamlanmasını elzem 
hale getirdi.

ABD bugüne kadar destek 
verdiği ve DEAŞ bahanesiyle 
beslediği YPG’nin 8 Aralık’ta 
Suriye’de oluşan yeni ger-
çekliğe ayak uydurması ve 
Şam yönetimine entegre ol-
masını talep etti. Zor da olsa 
uzun zaman sonra bu konuda 
Türkiye’nin istediği noktaya 
gelmek zorunda kaldı. DEAŞ’la 
mücadeleye karşı kurulan 
Türkiye-Irak-Suriye-Ürdün 
mekanizması da YPG’nin raf 
ömrünü doldurmasında etkili 
oldu. 8 Aralık’ta Esad rejiminin 
yıkılması da ABD’nin artık 
Türkiye’nin sınırında bir terör 
devleti kuramayacağını net 
olarak görmesini sağladı. ABD, 
bölgede yaşanan gelişmeler 
ışığında Türkiye ile çatışmak 
yerine çalışmayı uygun buldu. 
İsrail ise bu durumun çıkar-
larına ters olmasına rağmen 
Türkiye ile karşı karşıya gele-
bilecek cesareti kendinde bu-
lamadı ve ABD’nin yardımını 
istedi. ABD Başkanı Trump ise 
katil Netanyahu’ya “Türki-
ye’ye karşı makul olmalısın” 
diyerek uyarıda bulundu. 

ABD, Suriye başta olmak 
üzere Türkiye’nin Ortadoğu 
tezlerine karşı çıkmak yerine 
müttefiklik ilişkisini geliş-
tirmek için adımlar atmaya 
başladı. 27 Şubat, 10 Mart, 12 
Mayıs ve 11 Temmuz’da terö-
rüz Türkiye ve terörsüz bölge 
için atılan adımlar küresel 
emperyalizmin elini kolunu 
bağladı. Türkiye kendi inisi-
yatifiyle bölgenin kaderini 
değiştirecek önemli bir hamle 
yaptı. Türkiye, Irak, Suriye ve 
bölge ülkelerinin kazandığı, 
emperyalist-Siyonist barbar-
lığın kaybettiği yeni bir dönem 
başladı.

Terörsüz Türkiye hedefiyle 
başlayan yeni dönem bölge 
ülkeleri açısından yeni bir 
dönemin de başlangıcı oldu. 
Özellikle ekonomi-demok-
rasi ve istikrar dengesinin 
kuvvetleneceği bir alan açıldı. 
ABD ise bölgede oluşan bu 
dengeye daha fazla karşı koy-
masının mümkün olmadığını 
Suriye Özel Temsilcisi olarak 
atadığı Tom Barrack aracılığıy-
la ilan etti. Barrack, ABD’nin 
100 yıldır bölgede uyguladığı 
politikalarının artık geçerlili-
ğinin kalmadığını ve bölgenin 
geleceğine bölge halklarının 
karar vermesinin gerektiğini 
belirtti. SDG/YPG’nin 27 Şubat 
çağrısı paralelinde 10 Mart’ta 
Şam yönetimiyle imzaladığı 
anlamlaşmanın biran önce 
yerine getirilmesi için aracılık 
yaptı. Bugüne kadar YPG’ye 
milyarlarca dolarlık silah 
yardımı yapan ABD, YPG’nin 
10 Mart anlaşması gereğince 
silahlarını Şam yönetimine 
teslim edip tek çatı altında bu-
lunmasının zorunlu olduğunu 
belirtti.

ABD’nin Ankara Büyükel-
çisi ve Suriye Özel Temsilcisi 
Tom Barrack iki gün önce YPG 
ve Şam yönetimi arasında 
gerçekleşen toplantı sonra-
sı yaptığı açıklamada Şam 
yönetiminin “Tek vatan, tek 
millet, tek ordu ve tek hükü-
met” doğrultusunda, Suri-
ye’de SDG adını kullanan terör 
örgütü PKK/YPG’yi ulusal 
çerçeveye dahil etme konu-
sunda istekli olduğunu belirtti 
ve “SDG’ye tavsiyem bu süreci 
hızlandırmalarıdır. Tek bir yol 
var, o yol da Şam’dır” dedi. 
Federalizmin işlemeyeceğini 
ve devlet içinde bağımsız baş-
ka bir devlet olamayacağını 
söyledi. Irak’ta başlayan silah 
bırakma sürecinin Suriye’de 
başlamaması için hiçbir sebep 
kalmadı.

Gelinen süreçte tarih, za-
man ve bölgesel gelişmeler 
Türkiye’den yana seyretmeye 
başladı. Bölgenin huzur ve is-
tikrarı için bugünden itibaren 
atılacak en önemli adım ise 
Süleymaniye’de başlayacak 
fiili silah bırakmanın Suriye’de 
de eş zamanlı olarak başlayıp 
aynı gün son silahın teslim 
edildiği bir sürecin hayata 
geçmesidir. YPG’nin silahla-
rını bırakması için “yılsonuna 
kadar müsaade” seçeneği 
bugünden itibaren rafa kalk-
malıdır. 

SURİYE’DE 
NE OLACAK?

azı ziyaret ve prog-
ramlara katılmak için 

Edirne’ye gelen Milli Eği-
tim Bakanı Yusuf Tekin, 

Valilik Toplantı Salonu’nda İl Eğitim 
Değerlendirme Toplantısı’na katıldı. 

Bakan Tekin, toplantının 
ardından gazetecilere, Bakanlı-
ğın web sayfası ile sosyal medya 
hesaplarından açıklanacak LGS 
sınav sonuçlarının hayırlı olmasını 
dileyerek, şunları kaydetti: LGS sınav 
sonuçlarını yarın (bugün) saat 10.00 
itibarıyla açıklıyoruz. İnşallah her 
şey gönüllerince olur. 14-24 Temmuz 
arasında ise tercihleri almış olacağız. 
Yerleştirme sonuçlarını da 4 Ağus-
tos’ta açıklayacağız. Liselere geçiş 
bağlamında sınava girip lise tercihi 
yapacak çocuklarımıza Türkiye ge-
nelinde 30 bin 632 noktada çocuk-
larımızın tercihlerine destek olmak 
üzere tercih birimleri kurduk. Ço-
cuklarımız buraya öğretmenleriyle, 
aileleriyle gidip tercihlerini yapabilir.  
Türkiye’nin eğitim öğretim yatırım-
larıyla son 20 yılda çağ atladığını 
vurgulayan Tekin, dünyaya örnek 
teşkil edebilecek yeniliklerin hayata 
geçirildiğini söyledi. 

Eğitim öğretimin herkesin ortak 
problemi olduğunu anlatan Tekin, 
“Eğitim sürecini birlikte göğüslersek 
istediğimiz, arzuladığımız noktaya 
erişebiliriz. Bu birlikteliğin sağlanma-
dığı yerlerde doğal olarak sorunlar 
ortaya çıkıyor” dedi.  Edirne’de bugün 
57 bin öğrenciye 3 bin 220 derslikte 
hizmet verdiklerini aktaran Tekin, son 
20 yılda öğretmen ve derslik sayısının 

yüzde 50’den fazla arttığını vurgu-
ladı.  Bir gazetecinin “4+4+4 eğitim 
sisteminin son dördünün değişmesine 
ilişkin kamuoyunda yoğun beklenti ve 
tartışma var? Bu konuda değerlendir-
menizi alabilir miyim?” şeklindeki so-
rusuna Bakan Tekin, şöyle yanıt verdi: 
Bu konudaki nihai kararın TBMM’de 
olduğunu biliyoruz. Yasal değişiklik 
yapılması gerekir. Yüce meclisin 
takdirine sunarız, eğer onaylanırsa 
hayata geçirmiş oluruz. (AA)

Milli Eğitim Bakanı Tekin, “15 Haziran’da yapılan Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsamın-
daki merkezi sınavın sonuçlarının bugün açıklanacağını belirtti. 14-24 Temmuz arasında 
ise tercihleri almış olacağız. Yerleştirme sonuçlarını da 4 Ağustos’ta açıklayacağız” dedi.

İstanbul İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Abdullah Emre 
Güner, İstanbul’da 2025’te özel sağlık tesislerine 
yönelik 8 bin 800’den fazla denetim yaparak,  
112 milyon liradan fazla ceza kestiklerini bildirdi.

İSTANBUL’DA ÖZEL SAĞLIK 
KURUMLARINA SIKI DENETİM

KADİR YILDIZ

MEB, VELILERE YÖNELIK  
LGS KILAVUZ HAZIRLADI
MEB’den yapılan açıklamaya göre, 15 
Haziran’da düzenlenen Liselere Geçiş 
Sistemi (LGS) kapsamındaki merkezi 
sınav sonuçları bugün açıklanacak. Bu 
kapsamda MEB Özel Eğitim ve Rehberlik 
Hizmetleri Genel Müdürlüğü, LGS tercih 
sürecindeki hazırlıklara ilişkin ailelere 
kapsamlı bilgi verilmesi amacıyla “Tercih 
Süreci Veli Kılavuzu” hazırladı.

B

Milli Eğitim Bakanlığı ile Bosna Hersek Eğitim 
ve Bilim Bakanlığı arasında imzalanan protokol 

kapsamında, İstanbul’daki okullarda görevli idareci, 
öğretmen ve 500 öğrenciden oluşan kafile, “11 Temmuz 
Srebrenitsa Soykırımı’nı Düşünme ve Anma Günü” etkin-
liklerine katılmak üzere Bosna Hersek’e gitti. Öğrencilerin 
tarihin acı gerçeklerini yerinde görme ve soykırımın 
izlerini tanıma imkânı bulması amacıyla Kazlıçeşme 
Abay Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi önünden Bosna’ya 
hareket eden kafileyi, İstanbul İl Milli Eğitim Müdürü 
Murat Mücahit Yentür ve öğrencilerin aileleri uğurladı. 
Uğurlama töreninde öğrenciler ve veliler duygulu anlar 
yaşarken, öğrenciler kardeş okul öğrencileriyle bir araya 
gelecek olmanın heyecanını paylaştı. (AA)

500 kişilik 
öğrenci kafilesi  
Srebrenitsa’ya 
uğurlandı

200’den fazla ülkeden insanın 
İstanbul’a gelerek sağlık hizmeti 

almasının, Türkiye sağlık sisteminin 
tüm dünyaya örnek olduğunu gösterdi-
ğini belirten İstanbul İl Sağlık Müdürü 
Doç. Dr. Abdullah Emre Güner, sağlık 
sistemindeki sürekliliğin sağlanması, 
sağlık hizmetinin kalitesinin daha 
yukarıda tutulabilmesi için denetim-
lere devam ettiklerini söyledi.  Güner, 
denetimlerde amaçlarının sadece ceza 
kesmek değil, hastaların doğru, kaliteli 
ve şifaya ulaşan noktada sağlık hizmeti 
alabilmelerini sağlamak olduğunu 
dile getirdi.  Güner, İstanbul özelinde 
farklı denetim uygulaması yaptıklarını 
anlatarak, “Sağlık Bakanımız Prof. Dr. 
Kemal Memişoğlu’nun İl Sağlık Müdürü 
olduğu zamandan itibaren başlayan bir 
‘çift kör denetim’ sistematiğimiz var. 
Bu sistemle, mevcut sağlık tesisi, sağlık 
hizmeti sunucusu denetlenirken, hem 
denetleyen hem de denetlenen, de-
netimin ne zaman olacağından, kimin 
tarafından yapılacağından 
bihaber. Biz bu şifre-
lenmiş mesajlarla 
beraber denet-
çilerimizi yol-
luyoruz” diye 
konuştu.  
Denetim-
leri sadece 

rutin değil olağan dışı da yaptıklarını 
bildiren Güner, şunları kaydetti: 2024 
yılında İstanbul’da 17 binden fazla 
denetim yaptık. Bunların 3 bin 400’ü 
olağan dışı denetimler. 2024’te yakla-
şık 80 milyon liradan fazla ceza kestik. 
2025 yılında da 2024’te olduğu gibi 
denetimlerimize hızlı bir şekilde devam 
ettik. İstanbul’da 2025’te özel sağlık 
tesislerine 8 bin 800’den fazla denetim 
yaparak, 112 milyon liradan fazla ceza 
kesmiş durumdayız. Denetimlerde 
faaliyet durdurma, adli süreçlerin 

başlatılması olsun, kamu özel 
ayrımı olmaksızın, has-

tane, tıp merkezi, diş 
hekimliği, poliklinik 

ayrımı olmaksı-
zın denetimle-

rimizi devam 
ettiriyoruz. 
(AA)

ABDULLAH EMRE GÜNER

Aile Aile 
hekimliğinde hizmet hekimliğinde hizmet 

takip süresi 1 yıla çıkarıldıtakip süresi 1 yıla çıkarıldı

‘Askıda eğitim’ ile dezavantajlı 
çocuklar teknoloji öğreniyor

İzmir’de yeni teknolo-
jilerin deneyimlemesi, 

inovasyon oyunlarının 
öğrenmesi amacıyla İzQ 
Girişimcilik ve İnovasyon 
Merkezi bünyesinde kuru-
lan Dijital Deneyim Merkezi, 
“askıda eğitim” modeliyle 
imkânları kısıtlı olan çocuk-
ları da yapay zekâ, robotik 
kodlama, üç boyutlu tasarım 
gibi alanlarla buluşturuyor. 
Valilik, Büyükşehir Beledi-
yesi, İzmir Ticaret Odası, Ege 
Bölgesi Sanayi Odası, İzmir 
Ticaret Borsası, Ege İhracatçı 
Birlikleri, Ege Sanayicileri ve 
İş İnsanları Derneği ile Ege 
Genç İş İnsanları Derneğinin 

katkılarıyla kurulan merkez, 
7-14 yaş grubuna teknoloji 
deneyimi sunuyor. Merkez-
de oluşturulan inovasyon, 
metropol, doğa, bilim ve 
ticaret başlıklı istasyonları 
ücretsiz gezen çocuklar, 
uzay, teknolojileri, artırılmış 
ve sanal gerçeklik uygula-
malar, geri dönüşüm, akıllı 
tarım, robotik-yapay zekâ 
gibi konularda bilgi sahibi 
oluyor. Bu deneyimin üc-
retsiz sağlandığı merkezde 
ücretli olarak ise yapay zekâ, 
robotik kodlama, üç bo-
yutlu tasarım ve astronomi 
alanlarında 8 haftalık eğitim 
veriliyor. (AA)
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ÖNEMLİ GÖRÜŞME

TERÖRSUZ TURKiYE'DE 
11 TEMMUZ 2025 11 TEMMUZ 2025 

CUMA CUMA 

ZEKI AKTÜRK

K Parti Genel Baş-
kan Yardımcısı ve 

Parti Sözcüsü Ömer 
Çelik, canlı yayının-

da gündeme ilişkin soruları 
yanıtladı ve açıklamalarda 
bulundu. Türkiye'de demok-
rasinin ve cumhuriyetin 
korunması için tüm güvenlik 
birimlerinin görevlerinin ba-
şında olduğunu belirten Çelik, 
gelişmeler neticesinde terör 
örgütünün feshinin gerçek-
leşebileceği bir ortamın gö-
rüldüğünü ifade etti. Yabancı 
güçlerin terör örgütlerini 
kendi vekâlet savaşları için 
kullandıklarını dile getiren 
Çelik, bir terör örgütüyle mü-
cadele ederken, aynı zamanda 
onun arkasındaki gücün siya-
si projesiyle de bir mücadele 
verildiğini vurguladı.

Suça bulaşmamış olacak 
Çelik, terör örgütündeki 

silah bırakma sürecinin 
öngördükleri şekilde 
ilerlediğini, AK Par-
ti olarak dünya 
genelindeki 
silah bırakma 
modellerini 
incelediklerini 
ve hazırlıklı 
olduklarını 
belirterek, şöyle 
devam etti: "Bazı 
yerlerde önce 
örgüt, sonra parti 
var. Bazı yerlerde ise önce 
parti, sonra örgüt var. Bu işin 
ritmini ve mekanizmasını çok 
değiştiriyor. Çoğu yerde dev-
letler bunu kendi kendilerine 
becerememişler, üçüncü bir 
göz girmiş araya. Biz kesin-
likle üçüncü bir gözü kabul 
etmiyoruz. Terörsüz Türkiye, 
Türkiye Cumhuriyeti'nin dev-
let projesidir. Sayın Cumhur-
başkanımız bunu ifade ettik-
ten sonra bu şekilde olmuştur. 
Cumhurbaşkanımız iç bün-
yenin kuvvetlendirilmesiyle 
ilgili konuşma yaptıktan 
sonra Sayın Devlet Bahçeli 
iç bünyenin kuvvetlendiril-
mesi, iç cephenin güçlendiril-
mesiyle ilgili o tarihi çağrıyı 
yaptı. Cumhurbaşkanımızın 
bu konuda devletimizin başı 
olarak bu iradeyi koymasın-
dan sonra bu devlet projesidir 
artık." Çelik, süreçte silah 
bırakan örgüt mensuplarına 
ne yapılacağı ile ilgili soruya, 
"Suça bulaşmış olanlarla suça 
bulaşmamış olanlar arasın-

da ayrım olacak. Zaten şöyle 
değerlendirmek lazım, mev-
cut yasalarımızda silah bıra-
kan kişiye şimdi ne oluyor? 
Ekranlarda bir çatışma var, o 
çatışma sırasında Türk Silahlı 
Kuvvetleri anons ediyor, diyor 
ki 'Teslim ol'. Teslim olmuş ve 
herhangi bir şeye bulaşma-
mışsa zaten herhangi bir şey 
olmuyor. Öbür türlü bir şey 
varsa da onunla ilgili çeşitli 
düzenlemeler var" yanıtını 
verdi.

Temel nitelik değerler 
Silah bırakma sürecinin 

detaylarının görüşülmesi için 
TBMM'de komisyon kurul-
masının planlandığını anlatan 
Çelik, sürece yönelik eleştiri-
leri dikkatle takip ettiklerini 
ancak "Taviz veriliyor" ve 
"Ülke bölünüyor" gibi ifade-
lerin yanlış olduğunu bildirdi. 
"Bu süreci 'Tek vatan, tek mil-

let, tek devlet, tek bayrak’ 
ilkesiyle yürütü-

yoruz. Devletin 
temel nitelik-

leri ve milletin 
değerleri 
üzerinde 
herhangi 
bir pazarlık 
ya da mü-

zakere söz 
konusu değil-

dir" diyen Çelik, 
çalışmanın net bir 

hedefe odaklandığını 
vurguladı. Çelik, Suriye'deki 
mevcut duruma ilişkin de de-
ğerlendirmelerde bulunarak, 
ülkenin toprak bütünlüğü, 
egemenliği ve tek ordulu ya-
pısının korunması gerektiğini 
hatırlattı. Terör örgütlerinin 
bazı dış güçler tarafından 
vekil olarak kullanıldığını dile 
getiren Çelik, "Büyük güçler 
ilanihaye burada kalmaya-
caklar. Büyük güçler ilaniha-
ye burada birilerini himaye 
etmeyecekler. Bu halklar 
beraber yaşayacaklar" dedi. 
Çelik, "Terörsüz Türkiye 
süreci vatandaşta karşılık 
buldu mu?" şeklindeki soruya 
da "Sayın Cumhurbaşkanımı-
za olağanüstü bir güven var. 
Sayın Devlet Bahçeli'ye ola-
ğanüstü bir güven var. Yani 
Sayın Cumhurbaşkanımızın 
Sayın Devlet Bahçeli'nin 
millet ve devlet aleyhine bir 
iş yapmayacağı konusunda 
zaten kesin bir kanaat söz 
konusu" karşılığını verdi.

umhurbaşka-
nı Recep Tayyip 

Erdoğan ve MHP 
lideri Devlet Bahçe-

li'nin büyük ve güçlü Türkiye 
yolunda başlattığı terör-
süz Türkiye hamlesi adım 
adım ilerliyor. Terör örgütü 
PKK'nın bugün Süleymani-
ye'de silah bırakması bekle-
niyor. Terör örgütünün silah 
bırakmasına ilişkin süreç 
ve terörsüz Türkiye adım-
larına ilişkin dün; Türkiye 
Büyük Millet Meclisi (TBMM) 
Başkanı Numan Kurtulmuş, 
Milli İstihbarat Teşkilatı 
(MİT) Başkanı İbrahim Kalın'ı 
kabul etti. 

Kalın kabulde, "Terörsüz 
Türkiye" sürecinde gelinen 
aşamaya ilişkin kapsamlı 
sunum yaparken, silahların 
teslim edilmeye başlanması 
ve sonrasında izlenecek yol 
haritası da ele alındı. 

Ayrıca, terörsüz Türkiye 
sürecinin en önemli aşa-
malarından 'silah bırakma' 
adımına ilişkin teröristbaşı 
Abdullah Öcalan'dan yeni bir 
çağrı geldi. İmralı'dan 7 daki-
kalı görüntülü mesaj verildi. 
Teröristbaşı Öcalan PKK'nın 
ulus devletçi amacından 
vazgeçtiğini açıkladı ve 
"Silah bırakmaya ilişkin de-
taylar belirlenecek ve hızlıca 
hayata geçirilecektir" dedi.

Süleymaniye’de 
tören düzenlecek 
DEM Parti Sözcüsü Ayşe-

gül Doğan da yaptığı açıkla-
mada "(Silahların bırakılma-
sına ilişkin) DEM Parti olarak 
Süleymaniye'de bir grup 
PKK'lının katılımıyla 11 Tem-
muz'da gerçekleştirilecek 
ana tanıklık etmek için orada 

olacağız" ifadelerini kullan-
dı. AK Parti Genel Başkan 
Yardımcısı ve Parti Sözcüsü 
Ömer Çelik, Cumhuabaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan'ın 
cumartesi sabahı tarihi bir 
konuşma yapacağını belirte-
rek, vatandaşları bu konuş-
mayı dinlemeye davet etti. 

Öte yandan PKK’nın si-
lahları nasıl teslim edeceği 
de netlik kazanmaya baş-
ladı. Bugün Süleymaniye'de 
törensel aktivite ile birlikte 
silahlar bırakılacak. Yerel 
gruplar, yerel yönetimler, MİT 
temsilcileri ve teslim grubu 
var. PKK terör örgütü men-
supları bu komisyona silah-
ları teslim edecek. 

Kayıt altına alınacak 
silahlar. Bu süreç örgüt men-
suplarına da aktarılan bir 
mesaj. Terör örgütü bir yenil-
gi sürecine girmişti. PKK'nın 
uzun süredir yenilgi altında 
olduğunu biliyoruz. Örgüt 
paketler hâlinde önümüzde-
ki eylül ayına kadar tamamı 
silah bırakmış olacak.

illi Savunma 
Bakanlığı (MSB) 

Basın ve Halkla 
İlişkiler Müşaviri ve 

Bakanlık Sözcüsü Tuğami-
ral Zeki Aktürk, bakanlıkta 
düzenlenen haftalık basın 
bilgilendirme toplantısında 
konuştu. Aktürk, Pençe-Kilit 
Harekâtı kapsamında 28 Ma-
yıs 2022'de teröristlerin açtığı 
ateş sonucu şehit olan ve 
yapılan tüm aramalara rağ-
men naaşına ulaşılamayan 
Piyade Üsteğmen Nuri Melih 
Bozkurt'un naaşını arama 
faaliyeti esnasında, terörist-
lerden temizlenen 852 ra-

kımlı tepedeki bir mağarada 
6 Temmuz'da metan ve kar-
bonmonoksit gazına maruz 
kalarak şehit olan 12 askere 
Allah'tan rahmet diledi. 

Bölgesel ve küresel barış 
ve istikrara katkılar
Olayın ardından Milli Sa-

vunma Bakanı Yaşar Güler'in 
beraberinde Genelkurmay 
Başkanı Orgeneral Metin Gü-
rak ve Kuvvet Komutanları 
ile Hakkâri'ye gittiğini ifade 
eden Aktürk, sözlerini şöyle 
sürdürdü: "Sayın Bakanımız, 
aziz şehitlerimiz için düzen-
lenen uğurlama törenlerine 

katılmış, ardından 3'üncü 
Piyade Tümen Komutanlı-
ğında yapılacak faaliyetlere 
ilişkin talimatlar vermiş, 
müteakiben, söz konusu 
olay sonrası Ankara'ya sevk 
edilen ve Sağlık Bilimleri 
Üniversitesi Gülhane Eğitim 
ve Araştırma Hastanesinde 
tedavileri devam eden kah-
raman Mehmetçiklerimizi 
ziyaret etmiştir. Bahse  
konu olayla ilgili derhâl baş-
latılan idari tahkikat süreci 
devam etmekte, olay tüm 
yönleriyle ayrıntılı şekilde 
incelenmektedir."

Tuğamiral Aktürk, TSK'nın, 

7 gün 24 saat esasıyla terör-
le mücadelesini ve sınırları 
korumayı sürdürürken, 
bölgesel ve küresel barış ile 
istikrar için de uluslararası 
misyonlardaki faaliyetlerine 
de başarıyla devam ettiğini 
ifade etti. 

Öte yandan, bölgede yaşa-
nan gelişmelerle ilgili ola-
rak, İsrail'in, Filistin halkına 
yönelik saldırıları ve Batı 
Şeria'ya yönelik ilhak giri-
şimlerinin ateşkese yönelik 
çabaların arttığı bu süreçte 
de devam ettiğine dikkati 
çeken Aktürk, "İsrail yöne-
timinin, Filistin topraklarına 

yönelik müdahalelerinin ve 
Filistin halkının yerlerinden 
edilmelerine yönelik uygu-
lamalarının son bularak işgal 
ettiği tüm Filistin toprakla-
rından çekilmesi ve bölge-
deki kırılganlığı artıracak 
söylem ve davranışlardan 
uzak durması gerekmektedir. 

Krizin en başından bugü-
ne kadar, yalnızca bölgenin 
değil tüm dünyanın güvenlik 
ve huzuru için acil ve kalıcı 
ateşkes sağlanarak, çatış-
maların bir an evvel sona 
erdirilmesi gerektiğini bir kez 
daha vurguluyoruz" şeklinde 
konuştu.

Terörsüz Türkiye sürecinde kritik viraja girildi. Atılan adımlar peş 
peşe görüşmeler ile birlikte hızlanırken; PKK'nın yarın Süleymani-
ye'de silah bırakması bekleniyor. Öte yandan; Başkan Recep Tayyip 
Erdoğan'ın da cumartesi günü tarihi bir konuşma yapacağı duyuruldu. DEVLET BAHÇELI’ye 

olağanüstü bir güven varC
A

M

TBMM’DE BAŞKANLARIN KRITIK ZIRVESI
TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, Milli 
İstihbarat Teşkilatı (MİT) Başkanı İbrahim 

Kalın'ı kabul etti. TBMM'nin resmi sosyal 
medya hesabından yapılan açıklamaya göre; 
kabulde, MİT Başkanı Kalın, terörsüz Türkiye 
sürecinde gelinen aşamaya ilişkin TBMM Başkanı 
Kurtulmuş'a kapsamlı sunum yaptı. Açıklamada, 
"Ayrıca kabulde, silahların teslim edilmeye 
başlanması ve sonrasında izlenecek yol haritası 
ile TBMM'de terörsüz Türkiye süreci kapsamında 
kurulması planlanan komisyona ilişkin de 
değerlendirmelerde bulunuldu" ifadesine yer 
verildi. Basına kapalı gerçekleştirilen kabul, 1 
saat 10 dakika sürdü.

Dananın Kuyruğu birkaç gün içinde kopacak

MSB, Pençe-Kilit Harekât bölgesinde bir mağaradaki arama-tarama faaliyeti sırasında 12 askerin metan ve karbonmonoksit 
gazına maruz kalarak şehit olmasına ilişkin, "Olay tüm yönleriyle ayrıntılı şekilde incelenmektedir" açıklamasında bulundu.

MHP Genel Başkan Yardımcısı Dr. İzzet Ulvi Yönter, 
katıldığı bir Tv programında PKK’nın silah bırakma 

süreci ile ilgili önemli açıklamalarda bulundu. Yönter, 
"Türkiye tarihi bir eşikte. Yeni bir döneme geçiyoruz. 
Terörsüz Türkiye'nin arifesindeyiz. Yarım asrı bulan kanlı 
bir sürecin sonuna geldik. Allah'ın izniyle birkaç gün 
içerisinde çok önemli haberler alacağız. Türkiye büyük 
bir külfetinden kurtuluyor. Türkiye yüzyılına, terörsüz 
Türkiye hedefi mühür vuracak. Milli birlik ve beraberlikle 
yeni yüzyılı karşılayacağız. PKK terör örgütü birkaç gün 
içerisinde silah bırakacak. Sürecin provoke edilmesinden 
elbette uzun bir süredir hem endişe ettik hem de bu 
konuda sayın genel başkanımız uyarılarını, kaygılarını, 
düşüncelerini paylaştı. Artık dananın kuyruğu birkaç gün 
içinde kopacak. Türkiye huzurlu bir döneme geçecek. 
Türkiye, barış ve kardeşliğin ikame edildiği bir döneme 
geçecek. Biz terörsüz Türkiye'yi amasız fakatsız des-
tekliyoruz. Bu hususlara ulaşma noktasında son derece 
kararlıyız. Türkiye huzurlu bir döneme geçecek. Yaz 
aylarına yeni bir geleceği kucaklayacak müjdeli haberlere 
kavuşacak. Bu süreç içerisinde hiç kimsenin ihmali kabul 

edilemez’’ ifadelerini kullandı. 
Yönter sözlerini şu şekilde sürdürdü: "Irak'ın 

kuzeyinde 12 kahramanızı şehit verdik. Acımız çok büyük. 
Terörle mücadelede biz çok büyük bedeller ödedik. Artık 
bunlar bitsin istiyoruz. Terörsüz Türkiye'nin yükselen, 
huzurlu Türkiye olacağına inanıyoruz. Bu hususta 
milletimizin verdiği destekten de son derece memnunuz. 
Sayın Cumhurbaşkanımızın ve Devlet Bahçeli'nin elini 
taşın altına koymasını herkes görüyor. Günlük 
çekişmelerin, basit tartışmaların dışında kalarak 
terörsüz Türkiye konusunda desteğini Sayın Dev-
let Bahçeli sonuna kadar gösteriyor. Ekonomik, 
sosyal, siyasal alanda muadillerine fark atmış 
bir Türkiye'ye mutlaka ulaşacağız. Ülkemiz 
önümüzdeki yüzyılın müesser gücü 
olacak. Bu mücadelede yanımızda 
olanlara hürmet ediyoruz. 
Terörsüz Türkiye'den rahatsız 
olan odakları da biliyoruz. 
Bize kimse bu konuda 
parmak sallayamaz.’’

MÜSAVAT DERVİŞOĞLU'NA SERT SÖZLER
MHP Genel Başkan Yardımcısı Dr. İzzet 
Ulvi Yönter, İP Genel Başkanı Müsavat 

Dervişoğlu’na sert sözlerle eleştirdi. Yönter, 
"Sayın Genel Başkanımızla vatan, millet, bay-

rak sevdası konusunda hiç kimse rekabet 
edemez. Herkes işine gücüne baksın. 

Bilhassa Müsavat Dervişoğlu'na 
sözümdür. Bizdeyken kapalı devre 

nasıl çalıştıklarını gayet iyi 
biliyoruz. Bugün 

kürsülerin imkânını kullanarak, aynı zamanda 
hamaset düğmesine basarak bize yönelik 
suçlamalarını, iftiralarını esefle karşılıyoruz, 
bizzat kendilerine iade ediyoruz. Sayın Genel 
Başkanımızın yaşamışlığı, bilmişliği kadar 
bunların esamesinin okunmadığı dönemde 
Genel Başkanımız her şeyi göstermiş ve bunla-
ra örnek olmuştur. Herkes işine bakacak. Sayın 
Cumhurbaşkanımızın da bu konuda sonuna 

kadar yanındayız. Biz huzurdan, barış-
tan, kardeşlikten yanayız. Türkiye 

Yüzyılı birlik ve beraberlik içinde 
inşa edilecek. Türkiyemiz yeni 
bir aşamadadır. Atılan adım-
lar doğru adımlardır. Türkiye 
büyük bir kamburu sırtından 

atacaktı" diye konuştu. 

OLAY TÜM YÖNLERIYLE INCELENIYOR 

ÖMER ÇELİK

İZZET ULVI YÖNTER
MÜSAVAT DERVIŞOĞLU

Cumhurbaşkanı Erdoğan, MHP Genel Başkanı Bahçeli'yi  Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi'nde kabul etti. Görüşmede ana gündem maddesinin 

terörsüz Türkiye olduğu değerlendi.

TARiHi GUN



Cumhurbaşkanı Yardım-
cısı Cevdet Yılmaz, sosyal 

medya hesabından yaptığı 
açıklamada, Türkiye yatırım 
ortamının daha öngörüle-
bilir, rekabetçi ve yatırımcı 
dostu yapısının güçlenmesi 
hedefi doğrultusunda çalış-
malara hız kesmeden devam 
ettiklerini dile getirdi. 

Ulusal ve uluslararası 
yatırımcıların karşılaştığı 
yasal, idari ve bürokratik 
sorunlara çözüm üretilmesi, 
özel sektör yatırımlarının 
desteklenmesi, sürdürü-
lebilir iş ve istihdam im-
kânlarının güçlendirilmesi 
ve ihracat odaklı üretimin 
teşvik edilmesi konuların-
da atılacak adımları, kamu 
ve özel sektörün yakın iş 
birliğinde, katılımcı bir yak-
laşımla Yatırım Ortamını 
İyileştirme Koordinasyon 
Kurulu toplantılarında ele 
aldıklarını aktaran Yılmaz, 
şunları kaydetti:

"Bu kapsamda son Kurul 
toplantısında ele aldığımız 
2025 yılı YOİKK Eylem Planı 
hazırlıkları tamamlanmış 
ve bugün itibarıyla ya-
yımlanmıştır. Eylem planı, 
sanayide dönüşüm, yeşil 
enerji ve iklim, dijital ekono-
mi düzenlemeleri, lojistik ve 
iletişim altyapısı, teknogi-
rişim ekosistemi, nitelikli iş 
gücü ile yatırım kolaylığı ve 

öngörülebilirliği hususların-
da yatırım ortamını doğru-
dan etkileyen ve ülkemizin 
ekonomik büyümesine, 
istihdamına ve sürdürüle-
bilir kalkınmasına önemli 
katkılar sağlayacak olan 
39 eylemden oluşmaktadır. 
Tüm paydaşların kararlı-
lığı ve iş birliğiyle, bir yıllık 
dönem içerisinde gerçekleş-
tirilmesi hedeflenen eylem-
lerin etkili bir şekilde hayata 
geçirilmesini yakından 
takip edeceğiz." 

Cevdet Yılmaz, eylem 
planının hazırlanmasında 
emeği geçen kurumlara, 
görüş ve önerileriyle katkı 
sunan sivil toplum kuru-
luşlarına teşekkür ederek, 
"Eylem planımız sanayi sek-
törümüz ve yatırımcılarımız 
başta olmak üzere ülkemize 
ve milletimize hayırlı olsun" 
temennisinde bulundu.

Resmi Gazete’de yayım-
lanan Cumhurbaşkan-

lığı atama kararlarına göre, 
İletişim Başkanı Fahrettin 
Altun, Türkiye İnsan Hakları 
ve Eşitlik Kurulu Başkanlığı-
na atandı. 

Altun’dan boşalan İletişim 
Başkanlığına ise Dışişleri 
Bakanlığı Bakan Yardımcısı 
Burhanettin Duran getiril-
di. Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın imzası ile 
Resmi Gazete’de yayımlanan 
atama kararı ile Cumhurbaş-
kanlığı İletişim Başkanı Fah-
rettin Altun, Türkiye İnsan 
Hakları ve Eşitlik Kuruluna 
atandı. İletişim Başkanlığına 
ise Dışişleri Bakanlığı Bakan 
Yardımcısı Burhanettin Du-
ran getirildi. Karar ile birlikte 
ayrıca Türkiye İnsan Hakları 

ve Eşitlik Kurulu’na İkinci 
Başkan olarak Muhammet 
Ecevit Carti atandı. 

Kurul üyeliklerine ise 
Dilek Ertürk, Fatma Çınar, 
Erol Gökdöl, Melahat Demir 
Aydın, Selma Öztürk Pınar, 
Tayyip Uçar, Evren Başar, 
Ömer Çelen ve Selami Açan 
atandı. 

İletişim Başkanı Burha-
nettin Duran, sosyal medya 
hesabından yaptığı payla-
şımda şu ifadelere yer verdi: 
Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanlığı görevini şahsıma 
tevdi eden Cumhurbaşkanı-
mız Sn. Recep Tayyip Erdo-
ğan’a şükranlarımı sunarım. 
Cumhurbaşkanımızın liderli-
ğinde Rabb'im vatanımıza ve 
milletimize hayırlı hizmetler-
de bulunmayı nasip etsin.

Emekli vatandaşlara 
müjde. Bazı Kanun-

larda ve 375 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamede 
Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Teklifi, TBMM Genel 
Kurulunda kabul edilerek 
yasalaştı. En düşük emekli 
aylığı 14 bin 469 liradan 16 
bin 881 liraya yükseltilecek. 
Sosyal Sigortalar ve Genel 
Sağlık Sigortası Kanunu'n-
da yapılan değişikliğe göre, 

malullük ve yaşlılık sigor-
tasından ödenen aylıklar 
ve aylıklarla birlikte her ay 
itibarıyla yapılan ödemeler 
toplamı dosya bazında, ilgili 
düzenleme uyarınca yapıla-
cak ek ödeme dahil 16 bin 881 
liradan az olamayacak. Bu 
hüküm, temmuz ayı ödeme 
döneminden itibaren uygu-
lanmak üzere düzenlemenin 
yayımı tarihinde yürürlüğe 
girecek.

CEVDET YILMAZ

MURAT KURUM

O
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İstanbul'un fethinden sonra cami olarak kullanılan 
ve 1934'te alınan Bakanlar Kurulu kararıyla müze-
ye dönüştürülen Ayasofya'nın yeniden cami olarak 
ibadete açılması için Cumhurbaşkanlığı Kararname-
si'nin yayımlanmasının üzerinden 5 yıl geçti.

ŞILE BELEDIYESINE YOLSUZLUK OPERASYONU: 

Ayasofya Camii’nde 
5. yıl gururu

YOİKK EYLEM 
PLANI HAZIR

İletişim Başkanlığına 
DURAN ATANDI

En düşük emekli aylığı artışı 
Genel Kurulunda kabul edildi

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, YOİKK 
2025 Yılı Eylem Planı'nın bugün itibarıyla ya-
yımlandığını belirterek, söz konusu planın, Tür-
kiye'nin ekonomik büyümesine önemli katkılar 
sağlayacak 39 eylemden oluştuğunu bildirdi.

smanlı İmparator-
luğu'nun 7. padişahı 

II. Mehmet'in 29 Ma-
yıs 1453'te İstanbul'u 

fethiyle 916 yıl kilise olarak 
hizmet veren Ayasofya, camiye 
dönüştürüldü. Fetihle birlikte 
"Fatih" ünvanını alan Fatih Sul-
tan Mehmet, fetihten sonraki ilk 
cuma namazını 1 Haziran 1453'te 
Ayasofya'da kıldı. Osmanlı 
İmparatorluğu'nun yıkılması ve 
yerine Türkiye Cumhuriyeti'nin 
kurulmasıyla Ayasofya'nın 
tarihi de değişti. Bakanlar Ku-
rulunun 24 Kasım 1934 tarih ve 
7/1589 sayılı kararıyla Ayasofya, 
müzeye dönüştürüldü. Sürekli 
Vakıflar Tarihi Eserlere ve Çev-
reye Hizmet Derneği, 86 yıl müze 
olarak hizmet veren Ayasof-
ya'nın camiden müzeye dönüş-
türülmesine yönelik Bakanlar 

Kurulu kararının iptali istemiyle 
2016'da Danıştaya dava açtı.

Söz konusu dava 10 Temmuz 
2020'de karara bağlanırken, Da-
nıştay 10. Dairesi Ayasofya'nın 
müze statüsünü belirleyen 24 
Kasım 1934 tarihli Bakanlar 
Kurulu kararını oy birliğiyle 
iptal etti. Danıştayın kararı, 
Ayasofya Meydanı'nda toplanan 
vatandaşlar tarafından sevinçle 
karşılandı. Aynı gün Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
Ayasofya'nın yeniden ibadete 
açılmasına ilişkin Cumhurbaş-
kanlığı Kararnamesi'ni imzaladı. 
Cumhurbaşkanlığı Kararna-
mesi'yle birlikte Ayasofya'nın 
Diyanet İşleri Başkanlığına 
devredilmesine ve cami olarak 
hizmet vermesine karar verildi. 
Söz konusu karar, Resmi Gaze-
te'nin aynı gün yayım-

lanan mükerrer sayısında yer 
aldı. TBMM Başkanvekili Celal 
Adan, Meclis Genel Kurulunda, 
Ayasofya'nın Diyanet İşleri Baş-
kanlığına devredilerek ibadete 
açılmasına ilişkin Cumhurbaş-
kanlığı Kararı'nı okudu. Kararı, 
milletvekilleri uzun süre ayakta 
alkışladı. Kararnamenin ya-
yımlanmasının ardından "Aya-
sofya-i Kebir Cami-i Şerifi" 
veya "Ayasofya-i Kebir Camii" 
olarak ifade edilen cami, 86 
yıl aradan sonra 24 Temmuz 
2020'de kılınan cuma na-
mazıyla yeniden ibadete 
açıldı. Namaza, Cumhur-
başkanı Erdoğan'ın yanı 
sıra çok sayıda davetli ve 
vatandaş katıldı.

BAŞKAN DÂHIL 6 GÖZALTI  
Anadolu Cumhuriyet Başsavcılığınca, "suç işlemek amacıyla örgüt kurma", "irtikap", 
"rüşvet" ve "ihaleye fesat karıştırma" suçlarından yürütülen soruşturma kapsamında Be-
lediye Başkanı Özgür Kabadayı'nın da aralarında bulunduğu 6 şüpheli gözaltına alındı.  

Şile Belediyesine yönelik 
soruşturma kapsamında, 

Belediye Başkanı Özgür Kaba-
dayı'nın da aralarında bulun-
duğu 6 şüpheli gözaltına alındı. 
İstanbul Anadolu Cumhuriyet 
Başsavcılığı Terör ve Örgütlü 
Suçlar Soruşturma Bürosun-
ca, Şile Belediyesine yönelik 
"suç işlemek amacıyla örgüt 
kurma", "irtikap", "rüşvet" ve 
"ihaleye fesat karıştırma" suç-
larından soruşturma başlatıldı.

Büyükçekmece’de seçim var 
Başsavcılığın talimatıyla 

harekete geçen polis ekipleri, 
Şile Belediyesine düzenledik-
leri operasyonda Belediye Baş-
kanı Kabadayı'nın da arasında 
olduğu 6 şüpheliyi gözaltına 
aldı. Şüphelilerin emniyetteki 
işlemleri devam ediyor. 

Öte yandan ​​​​​​​İstanbul Valiliği, 
Büyükçekmece İlçe Beledi-
ye Meclisinde, yeni Belediye 
Başkan Vekili seçiminin 14 
Temmuz Pazartesi günü yapı-
lacağını bildirdi. 

Valilikten yapılan açıkla-
mada, İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığınca yürütülen, 

İstanbul Büyükşehir Beledi-
yesine (İBB) yönelik yolsuzluk 
soruşturması kapsamında 
tutuklanan Büyükçekmece 
Belediye Başkan Vekilli Ahmet 
Şahin'in İçişleri Bakanlığınca 9 
Temmuz'da görevinden uzak-
laştırıldığı belirtildi. 

Açıklamada, "5393 sayı-

lı Belediye Kanunu'nun 45. 
maddesi hükümleri gereğince, 
Büyükçekmece İlçe Belediye 
Meclisinin, Belediye Başka-
nı Vekili'ni seçmek üzere 14 
Temmuz 2025 Pazartesi günü 
saat 10.00'da toplanması Vali-
liğimizce uygun görülmüştür" 
ifadesi kullanıldı.

İtalya ve Ukrayna'nın Ro-
ma'da ortaklaşa düzenlediği 

"Ukrayna'nın Yeniden İnşası 
Konferansı"na Türkiye'yi tem-
silen katılan Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum, buradaki temaslarına 
ilişkin X hesabından payla-
şımda bulundu. Bakan Kurum, 
konferans için Roma'da bulun-

duklarını belirterek, "Türkiye 
olarak, savaşın ilk gününden bu 
yana taraflar arasındaki husu-
metin bitmesine yönelik yoğun 
ve samimi bir gayret ortaya 
koyduk, diplomatik çabaları 
güçlü şekilde destekledik. 

Sayın Cumhurbaşkanımızın 
liderliğinde, Ukrayna'da adil 
ve kalıcı barışın sağlanmasına 

yönelik çalışmalarımızı kararlı-
lıkla sürdürecek, bu insani dra-
mın son bulması için elimizden 
ne geliyorsa yapmaya devam 
edeceğiz" ifadelerini kullandı. 
Çevre, Şehircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakanı Kurum ayrıca, 
konferansa katılan Arnavutluk 
Başbakanı Edi Rama ile de bir 
araya gelip sohbet etti.

Adil ve kalıcı barış mesajı 
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İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 247711 TEMMUZ 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

ABD’nin Türkiye Büyükelçisi ve Suriye Özel Temsilcisi Tom Barrack, Şam’da Suriye 
Cumhurbaşkanı Ahmed Şara ile görüştü. Barrack, YPG’ye yol haritası çizerek “Federal 

bir yapı mümkün değil, Suriye bütün bir devlettir” dedi. Şara ile birkaç saat süren 
görüşmesinin ardından Barrack, şu ifadeleri kullandı: “YPG için Şam’a giden tek bir yol 
var; o da Suriye’nin meşru hükümetidir. Hükümet, “Tek devlet, tek millet, tek ordu, tek 
hükümet” ilkesi çerçevesinde YPG’yi kurumlarına dâhil etmek için inanılmaz bir çaba 

göstermiştir. YPG, yanıt vermekte, müzakere etmekte ve bu yolda ilerlemekte çok 
yavaş kalıyor. Suriye’de federal devlet mümkün değil, bunu kabul edin.PKK da bitti.”

Görüntülerde 
patlamalar 

sonrası yükselen 
dumanlar, 

harabeye 
dönüşen 

binalar ve İsrail 
tanklarının 

sürekli hareket 
hâlinde olmaları 

dikkat çekti.

İsrail’e gönderilmek üzere limandan 
hareket etmesi planlanan askeri 
malzeme yüklü bir gemiyi durdur-
mak için eylem kararı alan Yuna-
nistan’ın Pire Limanı’ndaki çalışan 
işçiler, 14 Temmuz Pazartesi sabahı 
gemiyi engellemeye çalışacaklarını 
bildirdi. Liman işçileri sendikası 

ENEDEP’ten yapılan açıklamada, 
“Ever Golden” adlı, askeri malze-
meler taşıyan geminin pazartesi 
sabahı Pire Limanı’ndan hareket 
edeceği kaydedildi. Açıklamada, 
“Gemideki malzemeler, hastaneleri, 
okulları, çocukları, bebekleri ve 
kadınları vurmaya devam etmek 

için kullanılacak. Ellerimizi kana 
bulamamalıyız” ifadeleri kulla-
nıldı. İşçilerin, geminin hareketini 
fiilen engellemeyi hedefledikleri 
vurgulanan açıklamada, Pire halkı, 
öğrenciler, sendikalar ve diğer 
gruplar da eyleme destek vermeye 
davet edildi.

HARHARİİTADAN TADAN 
SSİİLLİİNDNDİİ!!

GAZZEGAZZE

UYDU 
GÖRÜNTÜLERİ 

YIKIMIN  
BOYUTUNU GÖZLER 

ÖNÜNE SERDI:

Katiller ordusunun 21 aydır süren saldırıla-
rıyla yerle bir ettiği Gazze Şeridi’nin kuzeyi, 
uydu ile Sderot kentinden görüntülendi. 
Kameraya yansıyan manzara, savaşın Gaz-
ze’de bıraktığı büyük yıkımı bir kez daha 
ortaya koydu. Patlamalar sonrası yükselen 
dumanlar, moloz yığınına dönüşen binalar 
ve İsrail ordusuna ait tankların sınıra yakın 
noktalarda hareketliliği dikkat çekti.

Sağlam yapı kalmadı
Gazze’nin kuzeyinde neredeyse sağlam 

yapı kalmadığı görülürken, sivillerin 
yaşadığı evler tamamen enkaza dönmüş 

durumda. Sderot’tan çekilen bu kare-
ler, bölgede yaşanan insani dramın 

ve ağır tahribatın simgesi hâline 
geldi. Uluslararası kamuoyu-

nun gözleri yeniden Gazze’ye 
çevrildi.

10 kişilik aileyi  
      yok etti

Terör devleti İsrail, El-Şati 
Kampı’na düzenlediği bom-
bardımanda da 10’u aynı 

aileden 44 Filistinliyi 
katletti. Son 24 

saatte 129 Filis-

tinli canından olurken, 7 Ekim 2023’ten bu 
yana can kaybı 57 bin 680’e, yaralı sayısı 
137 bin 409’a ulaştı.

50 bin hamile ve emziren 
kadın aç

Bu arada, BM, İsrail’in 2 
Mart’tan beri yardım girişini engel-
lediğini ve Gazze’de 50 bin hami-
le ve emziren kadının günlerdir 
yemek yiyemediğini duyurdu. 
Açıklamada, “Gazze Şeridi’n-
de yeni doğanlar ölüm veya 
ömür boyu sürecek sağlık 
sorunları riskiyle karşı 
karşıya. Bu önlenebi-
lir, Gazze’yi insani 
yardım girişine 
açın” ifadelerine 
yer verildi.

Bombardımanda 10 ferdi ölen Cevde aile-
sinin akrabası Zuheyr Cevde, evi hedef alan 
saldırının sebep olduğu patlamanın kuvvetli 

bir depremi andırdığını söyleyerek, “Civar bina-
larda da büyük hasar oldu, cesetler parçalandı” 
dedi. İsrail ordusuna bağlı kuvvetler, dün ayrıca 
Gazze’nin güneyindeki Han Yunus’ta büyük bir 
saldırı gerçekleştirdi. Topçu birliklerinin yoğun 
top ateşine eş zamanlı olarak Han Yunus’un 

orta kesiminde uçan savaş helikopterleri 
bölgeyi taradı. Aynı anda savaş  

uçakları da alçak uçuş yaptı.

CESETLER 
PARÇALANDI

Gazze’de sağlık sistemi 
yakıt sıkıntısı nedeniyle 
çökme noktasına geldi. 
Doktorlar, birden fazla bebeği 
yaşatabilmek için aynı 
kuvözde tutmak zorunda 
kalıyor.

Gazze’deki doktorlar, yakıt 
sıkıntısı nedeniyle hayati hiz-
metlerin durma noktasına 
geldiği hastanelerde, birden 
fazla bebeği aynı kuvözde 
tutmak zorunda kaldıkla-
rını söylüyor. Bu durum, 
hastaların hayatını ciddi 
riske atıyor.

Birleşmiş Milletler, 
yakıt krizinin kritik 
bir noktaya ulaştığı 
uyarısında bulunarak, 
mevcut yakıt stokları-

nın hızla tükendiğini ve 
“ulaşılabilir başka bir stok 

kalmadığını” bildirdi.

Gazze kentinin güneyindeki 
Al-Ahli Hastanesinin direktörü 
Dr. Fadel Naim, bir fotoğrafı 
sosyal medyada paylaşarak 
birden fazla yenidoğanın tek 
bir kuvözü paylaştığını gözler 
önüne serdi. Naim, X hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, “Bu 
trajik yoğunluk yalnızca eksik 
ekipman meselesi değil, Gaz-
ze’ye yönelik acımasız savaşın 
ve tüm sağlık sistemini felç 
eden boğucu ablukaların doğ-
rudan bir sonucudur” dedi.

‘Bu dünyaya doğmamalı’
Gazzeli doktor açıklama-

sının devamında, “Abluka, 
prematüre bebekler için rutin 

bakımı hayat memat mücade-
lesine dönüştürdü. Hiçbir ço-
cuk, yaşayıp yaşamayacağına 
bombalarla ablukaların karar 
verdiği bir dünyaya doğmama-
lı” ifadelerini kullandı.

Diyaliz servisleri kapatıldı
Şifa Hastanesinin başheki-

mi Dr. Muhammed Ebu Silmiya 
ise yakıt yetersizliği nedeniyle 
diyaliz servislerini kapatmak 
zorunda kaldıklarını, yoğun 
bakım ve ameliyathanelere 
öncelik verdiklerini söyledi. 
Hastanenin içinden gelen 
görüntülerde, doktorların 
hastaları el feneriyle muayene 
ettiği görüldü.

BIRDEN FAZLA  
BEBEK AYNI  

KUVÖZDE

Fransa’da mali polis, aşırı sağcı 
politikacı Marine Le Pen’in eski 
lideri olduğu Ulusal Birlik (RN) 
Partisi merkezine baskın düzen-
ledi.  Parti Genel Sekreteri Jordan 
Bardella, yaklaşık 20 mali polisin, 2 
soruşturma hâkimi eşliğinde, parti 
merkezinde arama yaptığını belirtti.

Polislerin, parti yöneticilerinin 
ofislerinde de arama gerçekleştirdi-
ğini aktaran Bardella, partinin tüm 
evrakına, e-postalarına ve muha-
sebe kayıtlarına el konulduğunu 
aktardı. Polisin bu işlemi hangi 
gerekçeyle gerçekleştirdiğini henüz 
bilmediklerini vurgulayan Bardella, 

partinin katıldığı seçimlere ilişkin 
tüm dosyaların yargının elinde 
olduğunu kaydetti. 

Aramayı “yeni bir taciz operas-
yonu” olarak nitelendiren Bardella, 
“Bu, çoğulculuğa ve demokratik 
değişime yönelik ciddi bir ihlaldir. 
5’inci Cumhuriyet döneminde 
hiçbir parti bu şekilde yoğun bir 
baskıya maruz kalmadı” ifadelerini 
kullandı. Söz konusu aramalar, RN 
Partisinin katıldığı 2022 ve 2024 
seçimlerindeki finansmanına ilişkin 
3 Temmuz 2024’te başlatılan 
soruşturma kapsamında gerçek-
leştirildi.

Hem ABD Başkanı Trump ve 
Netanyahu hem de Katar’daki 
heyetler arasındaki görüşmelerden 
henüz bir sonuç çıkmadı. Özellikle 
Morag Koridoru konusunun, mü-
zakerelerde aşılamamış tek başlık 
olarak kaldığı ifade ediliyor.

ABD Başkanı Donald Trump, 
bu hafta içinde ikinci kez İsrail 
Başbakanı Netanyahu ile bir araya 
gelerek Gazze meselesini görüştü. 
Görüşmede, Gazze’de ateşkes 
sağlanmasına yönelik süren 
çabaların ele alındığı belirtildi. 
Netanyahu, görüşmenin Gazze’de 
esirlerin serbest bırakılması ve 
“Hamas’ın askeri ve yönetsel 
kapasitesinin ortadan kaldırılma-
sına” odaklandığını belirtirken, 

İran ile yaşananların sonuçlarını ve 
doğurabileceği olasılıkların da ele 
alındığını vurguladı.

ABD Başkanı Trump, yaptığı 
açıklamada Gazze’de ateşkes 
ihtimalinin yüksek olduğunu ifade 
ederken, Hamas ise müzakere 
kapsamında 10 İsrailli esiri 
serbest bırakmayı kabul ettiklerini 
duyurdu.  Trump ile Netanyahu 
arasındaki toplantıdan önce 
Katarlı yetkililerden oluşan bir 
heyet de Beyaz Saray’a gelerek üst 
düzey yetkililerle birkaç saat süren 
görüşmeler gerçekleştirdi.

Doha’daki müzakerelerde, 
tarafların fikir ayrılığı yaşadığı 
4 maddeden üçünün uzlaşıya 
bağlandığı açıklandı.

KOMŞUDA LIMAN IŞÇILERI AYAKLANDI:
ELLERIMIZI KANA BULAMAMALIYIZ

LE PEN’IN  
PARTISININ  

GENEL
MERKEZINE  

POLIS BASKINI

GAZZE’DE ATEŞKES 
‘KORIDORA’ TAKILDI
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Avrupa’daki
‘sessiz katil’
10 günde 
1500 can aldı
Avrupa ülkelerinde 
sıcak hava dalgasının 
etkili olduğu 23 Haziran-2 
Temmuz dönemini mercek 
altına alan bilim insanları, 
fosil yakıtların kullanımının 
sebep olduğu fazladan 
sıcaklık artışı sebebiyle 
bin 500 kişinin öldüğünü 
açıkladı. Aralarında Türkiye 
ve Yunanistan’ın da olduğu 
ülkelerde aşırı sıcaklar 
etkisini sürdürürken, 
yapılan bir araştırma, fosil 
yakıtların kullanılmasının 
Avrupa’daki son sıcak 
hava dalgası sırasında bin 
500 ölüme yol açtığını 
ortaya koydu. İklim bilimci 
Friederike Otto, bin 500 
can kaybının “sadece iklim 
krizi sebebiyle yaşandığını, 
bu insanların son 100 yıl 
içinde petrol, kömür ya da 
gaz yakılmamış olsaydı 
ölmeyeceklerini” söyledi. 

Ukrayna’da
Çinli füze
casuslarına
operasyon

Hindistan ve
Pakistan’ı sel
vurdu: En az
100 can kaybı

Ukrayna Güvenlik Servisi 
(SBU), Ukrayna’nın Neptün 
seyir füzesi sistemiyle ilgili 
gizli askeri teknolojiyi çal-
maya çalıştıkları şüphesiyle 
Kiev’de iki Çin vatanda-
şının gözaltına alındığını 
duyurdu. Bu kişilerden 
biri, Kiev’deki bir teknik 
üniversitenin eski öğrencisi 
olan 24 yaşında bir genç ve 
diğeri de babası. Bu iki kişi, 
Ukrayna’nın iddiasına göre 
gizli belgeleri toplayarak 
yasa dışı bir şekilde Çin 
istihbaratına aktarmayı 
planlıyordu. Ukrayna 
yapımı bir kıyı savunma 
füzesi olan Neptün, 2022 
yılında Rusya’nın Karadeniz 
Filosu’na ait amiral gemisi 
Moskva’yı batırmak için 
kullanıldıktan sonra ulusla-
rarası dikkat çekmişti. 

Muson yağmurlarında 
Hindistan ve Pakistan’da 
yaklaşık 100 kişi öldü. 
Hindistan’ın kuzeyindeki 
Himaçal Pradeş eyaletin-
deki sel ve heyelanlarda 
en az 85 kişi yaşamını 
yitirdi. Pakistan’ın Pencap 
ve Belucistan eyaletle-
rindeki sellerde de en az 
11 kişi öldü. Hindistan’da 
20 Haziran’dan bu 
yana etkili olan muson 
yağmurlarında bilanço 
ağırlaşıyor. Ülkenin kuze-
yindeki Himaçal Pradeş 
eyaletindeki sel, heyelan 
ve bunların neden olduğu 
trafik kazalarında en az 
85 kişi hayatını kaybetti.

T.C. DÜZCE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/34 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/34 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Düzce İl, Merkez İlçe, KÜLTÜR Mahalle/Köy, 8 Ada, 2 Parsel,
Adresi : Düzce İli Merkez Kültür Mahallesi8 Ada 2 ParselDüzce Merkez
Yüzölçümü : 403,15 m2
İmar Durumu : Ayrık nizam 3 kat konut alanı, Taks 0,40, Kask1.30
Kıymeti : 8.869.300,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 28/10/2025 - 10:10

  Bitiş Tarih ve Saati : 04/11/2025 - 10:10

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 27/11/2025 - 10:10

  Bitiş Tarih ve Saati : 04/12/2025 - 10:10

08/07/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2257720

T.C. MENDERES İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/1976 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/1976 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli Menderes İlçesi Tekeli Mah/Köy, Ağıl Mevkiinde Kain Ve 

Tapunun 533/4 Ada/Parselinde Kayıtlı Arsa Nitelikli Taşınmaz.Menderes / İZMİR
Yüzölçümü : 699,17 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu : Menderes Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü verilerine 

göre;İzmir ili, Menderes ilçesi, Tekeli mahallesi 533 ada 4 parsel sayili taşinmaz 
1/1000 ölçekli uygulama imar plani içerisinde konut alaninda bulunmakta olup, 
yapilaşma koşulunun ayrik nizam 2 kat, taks 0.20, kaks 0.40’tır.

Kıymeti : 6.658.761,90 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 21/08/2025 - 10:16

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/08/2025 - 10:16

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/09/2025 - 10:16

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/09/2025 - 10:16

08/07/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2257823

T.C. KARS İCRA DAİRESİ
2025/104 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/104 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ana Taşınmaz Özellikleri; Keşif tarihi itibariyle söz konusu parsel 

üzerinde bodrum + zemin + 4 normal katlı betonarme tarzda inşa edilmiş yapı 
bulunmaktadır. Satışa konu Zemin Kat 1 Nolu Bağımsız Bölümün Özellikleri; Bağımsız 
bölüm işyeri olarak kullanılmaktadır. Bağımsız bölümün kat mülkiyeti işlemleri 
yapılmamış olup arsa pay/payda 11/100 “dür. Taşınmazın iç mimarisi zemini seramik 
kaplama, duvarlar sıva üzeri saten alçı ve boya yapılacak şekilde projelendirilmiştir. 
Tavan sıvalı ve boyalıdır. Yapı üzerindeki alacak konusu bağımsız bölüm olan 
işyerinin kapıları alüminyum doğrama, ısıtma sistemi doğalgaz kombidir. Binada ısı 
yalıtımı mantolama olup dış cephesi sıvalı ve boyalıdır. Bağımsız bölüm100,9 m2 
net kullanım alanına sahiptir. Bağımsız bölüm kuzey-doğu cephelidir...

Adresi : Kars İli Merkez İlçesi İstasyon Mahallesi Faikbey Caddesi Ağaç Yapı 
İnşaat Dış Kapı No:160/B, Zemin Kat 1 Numaralı Bağımsız Bölüm (İşyeri)Kars 
Merkez / KARS

Yüzölçümü : 100,9 m2
Arsa Payı : 11/100
İmar Durumu :Kars İli Merkez İlçesi İstasyon Mahallesi 1598 Ada 13 Parsel 

Nolu Taşınmaz 1/1000 Ölçekli Revizyon İmar Planında; İmar Planı kapsamında B-5 
(Bitişik Nizam Beş) Kata Müsait Konut Altı Ticaret bölgesinde kalmaktadır.

Kıymeti : 7.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydı ve Dosyasındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 15/09/2025 - 14:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 22/09/2025 - 14:00

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 14:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 14:00

07/07/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2257615

T.C. KAYSERİ GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/19 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/19 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kayseri ili, Kocasinan ilçesi, Yıldızevler mahallesi, 5175 ada, 1 

parsel, B blok, 3. Kat, 4 numaralı bağımsız bölümde kayıtlı taşınmazın TAM (1/1) 
HİSSESİ SATILIKTIR. Satışa konu taşınmaz; batıdan girişi sağlanan bina girişine 
göre karşıda yer alandoğu-kuzey-güney olmak üzere 3 cepheli dairedir. Taşınmaz 
incelemesi yapılanonaylıkat irtifakına esas mimari projesine göre 140 m² net 
kullanım ve 168 m² brüt kullanım alanına sahip olup,salon, 4 oda, mutfak, duş, 
antre/hol, WC ve 2 balkon hacimlerinden oluşmaktadır. Yerinde yapılan ölçüm ve 
tespitlere göre taşınmaza ortak alanlardan 27 m² ve dış konturlardan 33 m² olmak 
üzere toplam 60 m² alan ilavesi yapılarak taşınmaz mevcut durumda 169 m² net 
kullanım ve228 m² brüt kullanım alanına sahip olmuştur. Salon ve odaların zeminleri 
laminat parke, duvarları alçı+saten boyalı, tavanları köşe kartonpiyerlidir. Antre/
hol ve Mutfak bölümünün zemini seramik, duvarları alçı+saten boyalı, tavanları 
köşe kartonpiyerlidir. Mutfak bölümünde, mutfak dolabı ve tezgahı mevcut olup 
tezgahüstü kısmen fayans kaplıdır. Banyo/ Wc bölümü zemini; seramik, duvarları 
fayans kaplı olup tavanları PVC ters tavandır. Banyoda lavabo ve klozet mevcuttur. 
Taşınmazın daire giriş kapısı çelik kapı, balkon kapıları pvc doğrama, oda kapıları 
ise suntalam malzemeden kapıdır. Taşınmazın oda pencereleri Pvc doğramadan 
mamul ısı yalıtımlı camdır.

Adresi : Uğur Evler Mahallesi, 20. Cadde, Başant Residence B BlokNo:109/4. 
Kocasinan / KAYSERİ

Arsa Payı : 22/5500
İmar Durumu: Kocasinan Belediyesi imar servisinden yapılan incelmeye göre 

taşınmaz Emsal=2,00 Y ençok=n (serbest) yapılaşma koşuluna ve konut+ticaret 
fonksiyonuna sahip imar adasında yer almaktadır.

Kıymeti : 8.250.133,94 TL KDV Oranı : %20 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki 
gibidir.

Artırma Bilgileri :

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 02/09/2025 - 11:44

  Bitiş Tarih ve Saati : 09/09/2025 - 11:44

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 26/09/2025 - 11:44

  Bitiş Tarih ve Saati : 03/10/2025 - 11:44

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2258187

T.C. ANKARA 8. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2024/490 Esas
DAVALILAR : SERKAN AKYÜZ-Mehmet Akif Ersoy Mah. 274 Sok 1B/25 

Yenimahalle/ Ankara
Davacı tarafından aleyhinize açılan bankacılık işleminden kaynaklı İtirazın İptali 

davasının duruşmasında;
Mahkememizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize dava dilekçesi ve tensip 

zaptını içerir davetiye çıkarılmış olup, adresinizden ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice alınamadığından dava dilekçesi 
ve tenzip zaptının ilanen tebliğine karar verilmiştir.

HMK 317 maddesi uyarınca davaya karşı 2 hafta içerisinde cevap vermeniz, 
varsa bu süre içerisinde ilk itirazlarınızı sunmanız,süresinde cevap vermediğiniz 
takdirde dava dilekçesinde ileri sürelen vakıaları inkar etmiş sayılacağınız, ön 
inceleme ve tahkikat günü olan 16/10/2025 günü saat: 09:48’da duruşmada bizzat 
hazır bulunmanız veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz,duruşmaya gelmediğiniz 
takdirde yokluğunuzda yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz, yargılamaya 
yokluğunuzda devam olunacağı hususudava dilekçesi ve duruşma günü yerine 
geçerli olmak üzere ilanen ihtar ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2257130

T.C. MALATYA İCRA DAİRESİ
2024/305 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/305 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Malatya İl, Yeşilyurt İlçe, TECDE Mahalle/Köy, 5635 Ada, 3 Parsel, 

1.kat - 1 numaralı bağımsız bölüm 1/1 tam hisselidir.
Adresi : Tecde Mah. Gönültaş Caddesi No:320 Seyri Malatya Evleri 1. Kat 1 Nolu 

DaireYeşilyurt/Malatya / MALATYA
Yüzölçümü : 2.506,42 m2
Arsa Payı : 33419/1002568
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı1/1000 ölçekli uygulama imar planında E:1,50 

Taks:0,25 Yençok: 22,50 metre (Belediye Meclis Kararı gereği) yapılaşma koşullarına 
sahip konut alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 5.458.944,56 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 09/06/2016 tarih-12444, 09/06/2016 tarih-12447 

riskli yapı şerhi mevcut.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/09/2025 - 13:44

  Bitiş Tarih ve Saati : 08/09/2025 - 13:44

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 25/09/2025 - 13:44

  Bitiş Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 13:44

08/07/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2257529
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SOLDAN SAĞA: 1. Sepilenmiş koyun derisi - Deneme 
- Nekes, pinti - Yemek. 2. Tek, eşi olmayan - Hristiyan - 
Bir haber ajansı - Hazırlama, hazır etme - Kurçatovyum 
simgesi. 3. Dini nasihat - Hint din ve edebiyat dili - Şal-
gama benzeyen bir bitki. 4. Bir tür kılıç oyunu - Karışıklık, 
kargaşa - Yeşillik için dikilen bitki - Mezuniyet belgesi. 5. 
Brom simgesi - Ay ışığı - Bir yerleşim birimi - Sigorta için 
verilen ücret. 6. Derbeder, başıboş yaşayış - Genel - İlaç, 
merhem - Kesenek. 7. Duman karası - Ülkü, düstur - Yergi 
- Yapı kurma - Avrupa Uzay Ajansı. 8. Aslan ensesindeki 
uzun kıllar - Çap - Çok dar yarış kayığı - Amirler. 9. Dav-
ranış, tavır - Kalınca yağlı çörek - Elektronik para transferi 
- Balıkesir ilçesi - Lityum’un simgesi. 10. Esirler köleler - 
Keçi tüyünden yumuşak dokuma - Altın’ın simgesi - Bilgili, 
haberli. 11. Vasat - Keseli ayı - Soyluluk, asalet - Hoş 
koku. 12. Faktör - Hastalıklı, sakat - Kadın hısmın kocası - 
Öğütülmüş tahıl. 13. Meyve kurusu - Büyük çivi - Düzmece 
- İyi ahlak. 14. Saçma - Bir yağ bitkisi - Eskiden mahkeme 
başkanı - Kişi.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Çocuk eğitmeni kadın - Ağırlık öl-
çüsü birimi. 2. Genişlik - Yöntem, işlem - Eski dilde su. 3. Söy-
leyiş özelliği - Yapay bir kumaş. 4. Yapma, etme - Bir orman 
ağacı - Tanzanya plakası. 5. Mermer yapıştırıcısı - Utanma 
duygusu - Kuvvet, kudret. 6. Açıklama - Kırşehir ilçesi. 7. Mek-
tup dipnotu - Celse - Bir ağırlık ölçüsü. 8. Resim yapan sanatçı 
- Tıkaç, tıpa - İlave. 9. Çukurda kalmış düzlük - Saldırmak için 
saklanılan yer - Akdeniz bölgesinde akarsu. 10. Yük kaldırma 
aracı - En yüksek askeri rütbe. 11. Susamlı halka çörek - 
Fermiyum’un simgesi - İstanbul Sanayi Odası kısaltması. 12. 
Reçine, çam sakızı - Bağımsızlık. 13. Çağrı, duyuru - Nadasa 
bırakılan tarla - Neon simgesi - Hahniyum simgesi. 14. Ölüm 
cezası - Yoksul aş evi. 15. Kapsız yorgan - Ödeme - Enenmiş, 
burulmuş,. 16. Rodyum simgesi - Niyet, tasavvur - Namlı, 
ünlü. 17. Ortaklığın giderilmesi - Sevinçli, neşeli. 18. Telefon 
sözü - Bir mantık oyunu - Boyun örtüsü. 19. Değiş tokuş, takas 
- Tutsaklık. 20. Mal ve hizmet karşılığı takas - Çin satrancı - 
Üvey olmayan. 21. Büyük kardeş, abi - Yiyecek saklanan tuzlu 
su. 22. Su geçirmez bez - Sevgide aldatma.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 180  532  630  761  770  773  781  797  875  908

4 RAKAMLILAR
 1542  2039  2820  3014  3618  3962  5071  5931  5938  

5973  6024  6063  6136  8230  8705
5 RAKAMLILAR

 10328  27349  30394  40714  41381  49418  51624  51723  
56050  60482  70452  72475  81682  81928  83272  90728  

90828  99583
6 RAKAMLILAR

 413607  425494  505061  713517  885727
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:39	 05:35	 13:15	 17:13	 20:44	 22:32
ANKARA		  03:31	 05:23	 12:59	 16:56	 20:26	 22:09
İZMİR		  03:31	 05:23	 12:59	 16:56	 20:26	 22:09
BURSA		  03:45	 05:37	 13:14	 17:11	 20:42	 22:26
TRABZON	 	 02:56	 04:52	 12:32	 16:30	 20:02	 21:49

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

1 1  T E M M U Z  2 0 2 5  C U M A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

GÜNÜN   HADİSİ
“Şüphesiz ki benim 

ümmetim, kıyamet gününde, 
abdest izlerinden dolayı 

yüzleri nurlu, elleri ve ayakları 
parlak olarak çağrılacaktır. 
Yüzünün nurunu artırmaya 

gücü yeten kimse
 bunu yapsın.

(Buhârî)

Al-i İmran suresi, 39. ayet: 
“O mihrapta namaz 

kılarken, melekler ona 
seslendi: Allah, sana Yahya’yı 

müjdeler. O, Allah’tan olan 
bir kelimeyi (İsa’yı) doğrulayan, 

efendi, iffetli ve salihlerden 
birpeygamberdir.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

alp hastalıkların-
dan biri olan haset, 

bir kimsenin elindeki 
nimetin yok olmasını 

istemektir. İbadetleri ifsat eden, 
insanı günaha iten haset, İslam’ın 
şiddetle yasakladığı, kişinin hem 
dünyada hem de ahirette felakete 
uğramasına sebep olan bir duy-
gudur. Allah Resulü (sav), “İman 
ile haset bir kulun içinde yer-
leşmez” (İbn-i Hibban, Beyhaki) 
buyurarak hasedin mümine ya-
kışmadığını ifade etmiştir. Haset 
yalnızca günaha sebebiyet veren 
bir kalbi hastalık olmayıp, aynı 
zamanda sahibinin iyi amellerini 
de ortadan kaldırır. 

İyilikleri bitirir
Bir hadis-i şerifte şöyle buyu-

rulmaktadır: “Ateşin odunu yiyip 
bitirdiği gibi, haset de iyilikleri yer 
bitirir.” (Ebu Davud, İbn-i Mace) 
Allahu Teala, Felak suresinin 

5. ayetinde, “...ve haset ettiği 
zaman hasetçinin şerrin-

den âlemlerin Rabb’ine 
sığınırım, de" buyura-

rak haset duygusu 
besleyenlerden 

kendisine sığınma-
mızı emretmek-
tedir. Başkasına 
verilen nimeti 
çekemeyen 
insanlar, kalp-
lerinde boş yere 
tasa ve keder 

taşırlar. Çünkü 
duydukları üzün-

tüyle haset ettikleri 
nimet azalmaz ya 

da kendilerine veril-
mez. Böylelikle haset 

eden muradına eremez ve 
Allah'ın yardımına nail ola-

maz. Haset sahibi, hem dünyada 
sıkıntı ve keder içinde yaşar hem 
de ahirette büyük bir kayba uğrar.

İyi olun, hiddetlenmeyin
Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav) şöyle buyurmuştur: “Birbi-
rinize hiddetlenmeyin, birbirinize 
haset etmeyin, kıskanmayın, 
birbirinize sırt çevirmeyin. Ey 
Allah’ın kulları! Kardeş olun. Bir 
Müslüman’a, üç günden fazla 
(din) kardeşi ile dargın durması 
helal olmaz.” (Müslim) 

Günümüzde toplumun kana-
yan yaralarından olan haset ve 
kıskançlık hastalığından kur-
tulmak için, Allah’ın insanlara 
verdiği rızka, onun taksimine 
razı olmak ve diğer Müslüman-
ları kardeş kabul ederek onların 
sahip olduğu nimetler için mut-
luluk duymak gerekir. Elbette ki, 
ihtiyaç sahibi müminlerin kalple-
rinde böyle tehlikeli bir duyguya 
mahal vermemek için Allah’ın 
kendilerine ikram ettiği zengin 
Müslümanlar mallarını ihtiyaç 
sahipleriyle paylaşmalıdırlar. 
Böylece zengin-fakir arasında 
denge sağlanarak, kalplerde ger-
çek kardeşlik tesis edilmiş olur.

Çekememezlik duygusu
Ateş için odun veya otları yakıp 

kül etmek ne kadar tabii ve kolay 
ise çekememezlik duygusu da 
kişinin yaptığı iyilikleri öylece 
tüketir. Çünkü kıskanan kişi kıs-
kandıklarının gıybetini, dedikodu-
sunu yapar, aleyhinde bulunur. 

Bunlar hasetçinin kaybını ve 
zararını, kendisine haset edilen 
kimsenin de nimet ve sevabını 
artırır. Böylece haset eden kim-
senin hem dünyası hem de ahireti 
mahrumiyetle dolar. Haset tedavi 
edilmezse, neticede kişinin ima-
nını da ifsat edebilir. İyiliklerin, 
hayır ve hasenatın desteğinden 
uzak kalan imanın önce kemalini 
sonra da aslını kaybetmesinden 
korkulur. Bu sebeple haset şid-
detle yasaklanmıştır. 

Ateş, odunların cismini yok 
edip küllerini bıraktığı gibi, haset 
de iyilikleri yer, onların etkisi-
ni ortadan kaldırır. Bu durumda 
bu hadis ile “Gerçekten iyilikler, 
kötülükleri ortadan kaldırır” ayeti 
(Hud suresi) arasında herhangi bir 
çelişki olmaz. Çünkü hasetçinin 
iyilikleri, özü yok edilmiş, yenmiş 
tüketilmiş iyiliklerdir. Nerede kaldı 
ki kötülükleri silip süpürsün.

Ebû Mûsâ el-Eş’arî radıyalla-
hu anhdan rivayet edildiğine 

göre, Peygamber sallallahu aleyhi 
ve sellem şöyle buyurdu: “Allah 
Teala, bir ümmete rahmetle mu-
amele etmek isterse, o ümmetin 
peygamberini onlardan önce 
öldürür. Onu, kendileri için ahi-
rette öncü ve kılavuz yapar. Allah 
Teala, bir ümmeti de helak etmek 
isteyince, daha peygamberle-
ri sağ iken o millete azap eder, 
onun gözü önünde onları mah-
veder. Peygamberi yalanlayıp 
emrine karşı gelmeleri yüzünden 
onları helak etmek suretiyle pey-
gamberini de memnun ve teselli 
eder.” (Müslim, Fezâil 24)

Hadisi nasıl anlamalıyız?
Hadisimiz, Müslümanlar 

için bir başka ümit kaynağına 
işaret etmektedir. Çünkü İslam 
ümmeti yaşamaktadır. 

Onun büyük Peygamberi ise, 
ahirete intikal etmiştir. O yüce 
Peygamber, ahirette Müslüman-
lar için öncü ve kılavuz olacaktır. 
Bu hâl, Allah Teala’nın bu ümme-

te rahmetiyle muamele etmek 
istediğinin bir göstergesidir.

Eğer geçmiş bazı peygamber-
lerin ümmetleri gibi daha pey-
gamber hayatta iken bu ümmet, 
isyan ve itaatsizlik sebebiyle 
helak edilmiş olsaydı, onlar için 
hiçbir kurtuluş ümidi kalmaya-
caktı. Çünkü peygamberlerinin 
gözü önünde helak edilen üm-
metlerin bağışlanması düşünü-
lemez. Bu durum, kendilerine söz 
dinletemeyen peygamberler için 
rahatlama vesilesi olmaktadır. 

O hâlde İslam ümmeti için 
kendisinden önce ahirete inti-
kal etmiş olan Hz. Peygamber’in 
öncülüğü gibi bir büyük ümit ve-
silesi vardır. Bu da başlı başına bir 
güvencedir. Sevgili Peygamberi-
miz ümmetine dünyada rehber-
lik etmiş olduğu gibi ahirette de 
rehberlik edecektir. 

Bu da ümmetinin kurtuluşu 
anlamına gelmektedir. 

Reca konusunun, ahirete ait 
böylesine büyük bir ümit kay-
nağını haber veren  bu hadis ile 
bitirilmesi pek isabetli olmuştur.

ALLAH TEALA 
'BIR ÜMMETI DE HELAK 

ETMEK ISTEYINCE'

BAKARA SURESI, 238. AYET: 
“NAMAZLARI VE ORTA NAMAZINI (ÜSTLERINE DÜŞEREK, TITIZLIK 

GÖSTEREREK) KORUYUN VE ALLAH’A GÖNÜLDEN BOYUN 
EĞICILER OLARAK (NAMAZA) DURUN.”

K
Yüce Allah, Kur’an-ı Kerim’de, 
“Nefse ve onu şekillendirip 

düzenleyene; ona kötü ve iyi olma 
kabiliyeti verene yemin olsun ki,  
nefsini arındıran elbette kurtuluşa 

ermiştir. Onu arzularıyla 
baş başa bırakan da ziyana 
uğramıştır” buyurur. Efen-
dimiz (sav) şöyle buyurur: 
“Akıllı kişi, nefsine hâkim 
olan ve ölümden sonrası 
için çalışandır. Zavallı kişi 
ise nefsinin her türlü arzu 
ve isteklerine uyan ve buna 
rağmen hâlâ Allah’tan iyilik 
temenni edendir.” O hâlde, 
geçici dünyanın aldatıcı 
renklerine heves eden 
nefsimizin peşine düşme-
yelim. Aklımızı, irademizi, 
sabrımızı daima canlı 
tutalım. Hayatın bir imtihan 
olduğunu, ölümün ve hesa-
bın ansızın gelebileceğini 
hafızamızda canlı tutalım. 
Yüce Rabb’imizin gizli-açık 
her hâlimizi gördüğü şuu-
ruyla yaşayalım. Böylelikle 
küfrün karanlığından uzak, 
günahın yükünden arınmış, 
huzurlu ve kâmil bir mümin 
olalım. Peygamberimiz 
şöyle dua ederdi: “Allah’ım! 
Nefsime takvayı ver. Nefsimi 
arındır; onu en iyi arındıra-

cak olan sensin. Onu koruyan da onun 
sahibi de sensin. Allah’ım! Faydasız 
ilimden, huşu duymayan kalpten, 
doymak bilmeyen nefisten ve kabul 
edilmeyen duadan sana sığınırım.”

“Münafıklara en ağır gelen 
namaz, yatsı ile sabah namazını 
cemaatle kılmaktır. Bunlardaki 
ecri bilen, sürünerek de olsa 
cemaate gelir.” (Buharî)
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Kul bazen 
AÇLIKLA
bazen 
KORKUYLA 
imtihan olur

İnsan kimi zaman korkuyla, 
açlıkla, canıyla ve evladıyla 

kimi zaman da varlıkla, servetle, 
makam ve mevki ile imtihan olur. 
En büyük imtihanlardan birisi de 
insanın nefsiyle mücadelesidir. 
Nefis, iyiyle kötünün mücadele 
alanıdır. İnsanlık tarihi, nefsine 
uyup kendini ve yaşadığı toplumu 
felakete sürükleyen nice örnek-
lerle doludur. Hz. Âdem’in çocuk-
larından biri olan Kâbil, hırsına, 
hasedine yani nefsine uymuş ve 
kardeşi Habil’i öldürmüştür. Hz. 
Yakub’un oğulları, nefislerinin esiri 
olmuş, kıskançlıkları yüzünden 
kardeşleri Hz. Yusuf’u kuyuya 
atmıştır. Firavunlar, Nemrutlar, 
Karunlar, Ebu Cehiller hep nefis-
lerinin peşinden koşmuş, vahyin 
rehberliğine sırtlarını dönmüş, 
kimi tahtına, kimi gücüne, kimi 
servetine, kimi de benliğine gü-
venmiş, hem dünyada zelil hem de 
ahirette azaba düçar olmuşlardır. 
Mümin için asıl olan, nefsini lanet-
lemesi değil, onu terbiye etmesi 
ve güzel huylarla donatmasıdır. 
Allah’ın çizdiği sınırlara, ahlaka 
ve vicdana aykırı olan her türlü 
isteğine karşı, nefsini kontrol al-
tında tutmasıdır. İyiliğin ve iyilerin 
tarafında, kötülüğün ve kötülerin 
karşısında yer almasıdır.

HASET
INSANI 

GÜNAHA 
SOKAR

Başkasının 
elindekini 

kaybetmesini istemek 
olan haset, bir kalp 

hastalığıdır. Haset sahibi hem 
dünyada sıkıntı ve keder içinde 
yaşar hem de ahirette büyük bir 

kayba uğrar. Efendimiz (sav) 
haseti, ateşin odunu yiyip 

bitirmesi gibi iyilikleri yiyip 
bitiren kötü bir amele 

benzetmiştir.

BIR IŞE 
BAŞLARKEN 

BU DUAYI MUTLAKA OKUYUN
Bir işe başlarken ilk önce besmele 

çekip, besmelenin arkasından da temmim ge-
tirmek İslami adap ve edep kurallarından biri olarak 

yapılır. İşlerimizde kolaylık ve Allah'ın -celle celalühu- 
yardımı için temmim duaları: Peygamber sallallahu aleyhi ve 
sellem Efendimiz, “Besmeleyle başlanmayan her mühim işin 

sonu eksiktir” (Ali el-Müttekî, Kenzu’l-ummâl) buyurmuşlardır. 
Bismillahirrahmanirrahim. 

“Rahman ve Rahim olan Allah’ın adı ile...” Taha suresi 25-28. ayetler: 
“ ...Rabbişrahli sadri ve yessirli emri. Vahlul ukdeten min lisani yefkahu 
kavli.” Anlamı: “...Rabb’im! Gönlüme ferahlık ver. İşimi bana kolaylaştır. 

Dilimdeki tutukluğu çöz. Ki sözümü anlasınlar.” (Taha suresi 25-28) 
Rabbi Yessir duası: “Rabbi yessir velâ tuassir Rabbi temmim bi’l-

hayr.” Anlamı: “Allah’ım! İşlerimi kolaylaştır, zorlaştırma,
 Rabb’im işlerimi hayırla sonuçlandır. Amin!”

Rasulullah 
(sav) şöyle buyurdu:

 Müminin başka hiç kimsede 
bulunmayan ilginç bir hali 

vardır; Onun her işi hayırdır. Eğer 
bir genişliğe (nimete) kavuşursa 

şükreder ve bu onun için bir hayır 
olur. Eğer bir darlığa (musibete) 

uğrarsa sabreder ve bu da 
onun için bir hayır olur.”

 (Müslim, Zühd, 64; 
Dârim, Rikâk, 61)
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Kazys Maksvytis 
F.Bahçe Beko’da

ZAJC’A 3 TALİP

TROSSART SIRADA

Litvanyalı antrenör Kazys Maksvytis, Fenerbahçe Erkek Basketbol Takımı Baş 
antrenörü Sarunas Jasikevicius’un ekibine katıldı. Sarı-lacivertlilerin resmi internet 
sitesinden konuyla ilgili yapılan açıklamada “2021-2024 yılları arasında Litvanya 
Milli Takımı’nın baş antrenörlüğünü de yapan Kazys Maksvytis, son olarak 2024 yı-
lının kasım ayından itibaren ülkemizde Manisa Basket’i çalıştırıyordu. Maksvytis’in, 
Fenerbahçe ailesinde zaferlerle dolu bir sezon yaşamasını temenni ediyoruz” denildi.

Futbol kariyerini sürdürmek için 
Brezilya Ligi’ne giden Hollandalı yıl-
dız Memphis Depay, Corinthians’ta-
ki maaş krizi nedeniyle antrenmana 
katılmadı. Beşiktaş dâhil birçok 
kulüp ile anılan 31 yaşındaki golcü 
futbolcunun, Brezilya temsilcisinde 
yaşanan kriz nedeniyle takımdan 
ayrılması gündeme geldi. Özellikle, 
güvenliğini sağlayan şirkete olan 
ödemelerin aksaması ile rahatsız 
olan Depay’ın yeniden Avrupa’ya 
dönmek için harekete geçtiği vur-
gulandı. 42 maçta 13 gol, 14 asistlik 
performans sergileyen Depay, ta-
kımının 2025 Paulista Şampiyonası 
zaferinde başrol oynadı.

FIFA Kulüpler Dünya Kupası’nın yarı 
finalinde PSG’ye 4-0 yenilen Real 
Madrid’in savunma zaafiyeti gözler 
önüne serildi. Sezonu kalesinde 
gördüğü 84 gol ile tamamlayan 
eflatun beyazlı ekip, 1998-1999 
sezonundaki savunma başarısızlığını 
tekrarladı. 2024-2025 sezonunda sa-
vunmasında yaşadığı sorunlara çare 
bulamayan İspanyol temsilcisi, 26 yıl 
öncenin tekrarını yaşarken Carlo An-
celotti’den koltuğu alan Xabi Alonso, 
beklenmedik hatalar sonrasında ge-
len gollere engel olmak için savunma 
sorununa çare arıyor.Portekiz ve İngiliz Portekiz ve İngiliz 

medyasındaki haber-medyasındaki haber-
lerde, pazarlıklarda lerde, pazarlıklarda 
yaşanan gelişmelerin yaşanan gelişmelerin 
detaylarına yer veri-detaylarına yer veri-
lirken önemli bir iddia lirken önemli bir iddia 
ortaya atıldı. Buna göre ortaya atıldı. Buna göre 
Fenerbahçe’nin Gyöke-Fenerbahçe’nin Gyöke-
res sürecini yakından res sürecini yakından 
takip ettiği belirtildi. takip ettiği belirtildi. 
Avrupa’da transfer dö-Avrupa’da transfer dö-
nemi kapanana kadar nemi kapanana kadar 
satışın gerçekleşme-satışın gerçekleşme-
mesi hâlinde sarı laci-mesi hâlinde sarı laci-
vertli takımın kiralama vertli takımın kiralama 
formülüyle masaya formülüyle masaya 
oturacağı belirtildi.oturacağı belirtildi.

Son dönemlerde başarılı sonuçlar alan A Milli Futbol 
Takımımız, FIFA temmuz ayı dünya sıralamasında bin 

553 puanla 27. sırada yer aldı. Arjantin’in zirvedeki 
yerini koruduğu sıralamanın ilk 5 basamağında bir 

değişiklik olmadı. İspanya 1867 puan ile ikinci, Fransa 
1862 puan ile üçüncü sırada yer aldı. Sıralamada İngil-

tere 1813 puan ile 4., Brezilya 1777 puan ile 5., Portekiz 
1770 puan ile 6., Hollanda 1758 puan ile 7., Belçika 1736 

puan ile 8., Almanya 1716 puan ile 9. Ve  Hırvatistan 
1707 puan ile 10. sıradaki yerini korudu. Bir sonraki 
FIFA dünya sıralaması, Eylül 2025’de açıklanacak.

Filenin Sultanları
Çekya ile oynuyor

Gençleştirilmiş kadrosuyla FIVB 
Milletler Ligi’nde mücadele ve-
ren A Milli Kadın Voleybol Takı-
mı, üçüncü etabın ikinci maçın-
da bugün Çekya ile karşı karşıya 
gelecek. Filenin Sultanla-
rı, Hollanda etabının ilk maçında 
ev sahibini yenerek Polonya’da 
oynanacak VNL finaline katılma 
hakkını elde etti. FIVB Milletler 
Ligi sıralamasında 22 puanla 
4’üncü sırada yer alan Sultanlar, 
bugün Apeldoorn şehrinde saat 
21.30’da başlayacak Çekya ma-
çından da galibiyetle ayrılmak 
için oynayacak. Şampiyonluk 
hedefiyle yola çıkan Sultanlar, 
grup maçlarını yarın oynaya-
cağı İtalya ve 13 Temmuz’da 
oynayacağı Sırbistan maçlarıyla 
tamamlayacak.

Fenerbahçe, Viktor Gyökeres’in 
transferi için harekete geçti. Dünya 
devlerinin de peşinde olduğu 27 
yaşındaki oyuncu, başkan Federico 
Varandes’in 70 milyon Euro’luk 
teklifi kabul edeceği konusunda 
kendisine verdiği sözü tutmadığını 
söyledi ve sezon öncesi çalışma-
lara katılmayacağını açıkladı. Kriz, 
Arsenal ile yaşanan pazarlıklarda 

daha da derinleşti. 
İngiliz ekibinin 
sportif direktörü 
Andrea Berta, 
işi bitirmek için 
Lizbon’a gitmişti. 
Arsenal’in ilk 
teklifi 55 milyon 
avroydu ancak 
kabul edilmedi. 

OSIMHEN OSIMHEN 
MUTLULUKTAN MUTLULUKTAN 
UÇUYORUÇUYOR

Galatasaray’ın katmak için çaba harcadığı Vic-Galatasaray’ın katmak için çaba harcadığı Vic-
tor Osimhen, sarı kırmızı forma üzerinde kı-tor Osimhen, sarı kırmızı forma üzerinde kı-
zıyla birlikte “üçlü” çektiği görüntüyü paylaştı.zıyla birlikte “üçlü” çektiği görüntüyü paylaştı.

alatasaray’ın sezonun biti-alatasaray’ın sezonun biti-
minden bu yana transfer etmek minden bu yana transfer etmek 

için yoğun çaba harcadığı Victor için yoğun çaba harcadığı Victor 
Osimhen transferinde sona Osimhen transferinde sona 

gelindi. Sarı kırmızılılar, 75 milyon avro gelindi. Sarı kırmızılılar, 75 milyon avro 
bonservisi taksitler hâlinde ödeme planı-bonservisi taksitler hâlinde ödeme planı-
na Napoli’nin onay vermesini beklerken, na Napoli’nin onay vermesini beklerken, 
Nijeryalı futbolcu üzerinde sarı kırmızılı Nijeryalı futbolcu üzerinde sarı kırmızılı 
forma kızıyla birlikte “üçlü” çektiği görün-forma kızıyla birlikte “üçlü” çektiği görün-

tüyü paylaştı. Al Hilal takımını 50 milyon tüyü paylaştı. Al Hilal takımını 50 milyon 
avroya yakın teklifini geri çeviren, Avru-avroya yakın teklifini geri çeviren, Avru-
pa’daki farklı kulüplerin girişimini yetersiz pa’daki farklı kulüplerin girişimini yetersiz 
bulan Osimhen, Galatasaray’a gelme ka-bulan Osimhen, Galatasaray’a gelme ka-
rarını bir video görüntüsüyle netleştirmesi rarını bir video görüntüsüyle netleştirmesi 
camiada sevinç yarattı. Serie A temsilcisi-camiada sevinç yarattı. Serie A temsilcisi-
nin onay vermesini bekleyen sarı kırmızılı nin onay vermesini bekleyen sarı kırmızılı 
yönetim, Victor Osimhen’i kampa getir-yönetim, Victor Osimhen’i kampa getir-
mek için son kozunu da oynadı.mek için son kozunu da oynadı.

G

FENERBAHÇE’nin
Gyökeres inadı

FIVB Milletler Ligi’nin 
3’üncü etabında ev sahibi 
Hollanda’yı yenerek, 
Polonya’daki finalleri ga-
rantileyen A Milli Kadın 
Voleybol Takımı, bugün 
Çekya ile oynayacak.

HEDEF 
DENEYİMLİ 

KALECİ
Fernando Muslera’nın gitmesinden sonra 
birçok kaleci üzerinde duran Galatasaray, 

Victor Osimhen’in maliyeti nedeniyle kaleye 
yatırım transferi yerine, deneyimli ve mali-
yeti daha az isimlerin üzerinde yoğunlaştı. 
Sarı kırmızılılar, Barcelona’dan Andre der 
Stegen ve Inter’den Yann Sommer ikili-

sinden birini renklerine bağlamak 
için harekete geçti.

MORATA 
6 MİLYON 

AVRO
Galatasaray’da kalmak istemeyen Alvaro Mora-
ta’nın Como’ya transferi için geri sayım başladı. 

İspanyol golcüsünün gitmesine onay veren 
sarı kırmızılılar, 2026 Ocak ayına kadar sürecek 
kiralık sözleşmesini sonlandırmak için 6 milyon 

avro talep etti. Galatasaray’ın bu rakamı 
alarak Morata’nun transferine izin 

vereceği belirtildi.

Memphis Depay
dönüş yolunda

KİRALAMA KİRALAMA 
FORMÜLÜFORMÜLÜ

Real Madrid’in
savunması çöktü

Superbike ve Supersport dünya şam-
piyonalarında sezonun yedinci ayağı 
İngiltere’de, Moto2’de ise on birinci 
ayak yarışları Almanya’da gerçek-
leştirilecek. Milli motosikletçi Toprak 
Razgatlıoğlu ve Bahattin Sofuoğlu, 
Donington Park Pisti’nde bugün 
serbest antrenman, yarın 17.00’de 
ilk yarış, 13 Temmuz Pazar günü saat 
13.00’te superpole, saat 16.00’da ikin-
ci ana yarışta gaz basacak. Can Öncü, 
Dünya Supersport Şampiyonası’nda 
da sezonun yedinci ayağı İngiltere’de, 
genç motosikletçi Deniz Öncü de 
Almanya’da Dünya Moto2 Şampiyo-
nası’nda yarışacak.

Hakan Çalhanoğlu için Galatasaray Hakan Çalhanoğlu için Galatasaray 
ile Inter arasındaki transfer görüşme-ile Inter arasındaki transfer görüşme-
lerinin tıkandığı iddia edilirken, baba lerinin tıkandığı iddia edilirken, baba 
Hüseyin Çalhanoğlu’ndan tam tersi Hüseyin Çalhanoğlu’ndan tam tersi 
bir paylaşım geldi. Baba Çalhanoğ-bir paylaşım geldi. Baba Çalhanoğ-
lu, oğlu ile çekilmiş bir görselini, lu, oğlu ile çekilmiş bir görselini, 
“Geliyoruz” parçası eşliğinde “Geliyoruz” parçası eşliğinde 
paylaştı. Hakan Çalha-paylaştı. Hakan Çalha-
noğlu’nun Inter’de kala-noğlu’nun Inter’de kala-
cağı söylenirken, baba cağı söylenirken, baba 
Çalhanoğlu’nun farklı Çalhanoğlu’nun farklı 
bir durumu işaret et-bir durumu işaret et-
mesi değişik yorum-mesi değişik yorum-
lara neden oldu.lara neden oldu. Razgatlıoğlu,

Sofuoğlu ve Öncü
piste çıkacak

BABA ÇALHANOĞLU, BABA ÇALHANOĞLU, 
‘GELİYORUZ’‘GELİYORUZ’

Fenerbahçe Teknik Direktörü Jose Mourinho, orta saha oyuncusu Miha 
Zajc ile yola devam etmemekte kararlı. 31 yaşındaki Sloven orta saha 
oyuncusuna Trendyol Süper Lig’den 3 talipli çıktı. Trendyol Süper Lig’den 
Eyüpspor, Başakşehir ve Fatih Karagümrük’ün, Fenerbahçe’den Miha Zajc ile 
ilgilendiği bildirildi. Oyuncunun nasıl bir karar vereceği ise merak konusu.

Transfer çalışmalarını sürdüren Fenerbahçe, Leandro Trossard 
için İngiltere Premier Lig kulübü Arsenal’in kapısını çalmaya 
hazırlanıyor. İngiliz ekibi, 1 yıllık kontratı kalan 30 yaşındaki 
futbolcunun ayrılığına sıcak bakıyor. Yıldız futbolcunun transferi 
ile ilgili önümüzdeki günlerde resmî adımların atılması bekleniyor.

Portekiz ve İngiliz basını sarı lacivertli ku-
lübün Sporting Lizbon’dan, Viktor Gyöke-
res’in sürecini yakından takip ettiğini ve 
kiralama formülüyle masaya oturacağı-
nı iddia etti.

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI



11 TEMMUZ 2025  
CUMA

SPOR 15
Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

Beşiktaş’ın tecrübeli kalecisi Mert Günok 
bu sezon Avrupa’da hedeflerinin sahala-
rındaki final olduğunu belirterek, 40 ya-
şına kadar oynamak istediğini söyledi. 

vusturya 
kampında 

açıkla-
malarda 
bulunan Mert 

Günok, kâbus gibi geçen 
son iki sezonu değerlen-
dirdi. Çok fazla teknik 
direktör değişmesinin 
olumsuzluklarının ya-
nında, büyük maçlarda 
sağladıkları konsant-
rasyonu diğer maçlarda 
gösteremediklerini 

belirten Mert, Beşiktaş 
taraftarının gösterdiği 
tepkileri haklı görürken 
‘Düştüğümüz yerden 
çıkmayı bilmemiz gere-
kiyor’ dedi. Son iki se-
zonda çok fazla hoca ve 
oyuncu değişmesinin iyi 
senaryo getirmediğini 
belirten Mert Günok, “Bu 
kadar hoca ve oyuncu 
değişikliği, bu kadar ro-
tasyon hiçbir takım için 
iyi bir senaryo getirmez. 

Hocamızla da çalışmaya 
başladığımızdan beri 
oyuncularla iletişiminin 
iyi olduğunu, sahada ne 
istediğini hep söylediğini 
ve bunu antrenman-
larda çalıştırdığını hep 
söylemiştim. Bu sene de 
hocanın taktik ve tekni-
ğini sahaya yansıtarak, 
mücadeleci ruhumuzu 
ortaya koyarak tarafta-
rımızı memnun etmemiz 
gerekiyor” dedi.

A

ORKUN ADIM 
ADIM BEŞİKTAŞ’A

Trabzonspor, en az 4 fut-
bolcu ile yollarını ayırmaya 
hazırlanıyor. Ayrılık süreci 
hem mali yükü azaltmak 
hem de yeni transferlere yer 
açmak amacıyla hızlandırıldı. 
Geçtiğimiz sezon devre ara-
sında Leganes’e kiralanan 
ve burada yaşadığı çapraz 
bağ sakatlığı sonrası saha-
lardan uzak kalan Hırvat sol 

bek Borna Barisic’in durumu 
belirsizliğini koruyor. 32 ya-
şındaki oyuncuyla sözleşme 
feshi için görüşmeler devam 
ediyor. Bordo mavili eki-
bin İngiliz ön liberosu John 
Lundstram için eski kulübü 
Rangers’ın devreye girdi-
ği öğrenildi. Lundstram’ın 
ayrılığına kesin gözüyle 
bakılıyor. 

Trabzonspor’daTrabzonspor’da
ayrılıklar yoldaayrılıklar yolda
Bordo mavililerde yabancı futbolcu sayı-
sının 15’e ulaşmasının ardından kadroda 
ciddi bir revizyon süreci başladı. 

Spor camiası 
açılışta buluştu

AUGUSTO GELİYORAUGUSTO GELİYOR

Paris 2024 Paralimpik Oyunları’nda altın 
madalya kazanan milli judocu İbrahim 
Bölükbaşı’nın cağ kebabı restoranının 
açılış töreni yoğun katılımla gerçek-
leştirdi. Açılış törenine Türkiye Güreş 
Federasyonu Başkanı Taha Akgül, Türkiye 
Judo Federasyonu Başkanı Sezer Huysuz, 
Türkiye Curling Federasyonu Başkanı Ke-
nan Şebin, Milli güreşçi Rıza Kayaalp ile 
spor camiasından önemli isimler katıldı. 
Dualarla açılışı gerçekleşen restoranın 
önünde kırmızı kurdeleyi Taha Akgül ile 
birlikte kesen İbrahim Bölükbaşı, aktif 
spor hayatının yanı sıra ticari hayata da 
atılmak istediğini dile getirdi. 

Trabzonspor,  Cercle forması giyen Trabzonspor,  Cercle forması giyen 
21 yaşındaki Brezilyalı santrfor Fe-21 yaşındaki Brezilyalı santrfor Fe-
lipe Augusto ile anlaştı. Augusto, lipe Augusto ile anlaştı. Augusto, 
bugünTrabzon’a gelmesinin bugünTrabzon’a gelmesinin 
ardından sağlık kontrollerin-ardından sağlık kontrollerin-
den geçecek ve Trabzonspor’a den geçecek ve Trabzonspor’a 
resmi imzayı atacak.resmi imzayı atacak.

‘20 milyon avro
üzerine satarız’
Süper Lig ekiplerinden 
Göztepe’de transferin 
Avrupa’da gözde ismi 
hâline gelen Brezilyalı 
golcü Romulo Cardoso 
konusunda Onursal Baş-
kan Mehmet Sepil önemli 
açıklamalarda bulundu. 
Romulo transferinden 
isteyen 3 kulübün yurt 
dışından olduğunu belirten Mehmet Se-
pil, “Yurt içinde Romulo’yu alabilecek bir 
kulüp yok. Biz 20 milyon avro ve üzeri bir 
teklifle oyuncuyu vereceğiz” dedi. Kısa 
zaman içinde Romulo transferinin sonuç-
lanacağı belirten Sepil, “Başkan Rasmus 
Ankersen ve Sportif Direktör Ivan Mance 
bu transferi yürütüyor. Piyasayı iyi bili-
yorlar, akıllılar” yorumunu yaptı. 

ABB Fomget Kadın Futbol 
Takımı, UEFA Şampiyonlar 
Ligi 1’inci Eleme Turu maç-
larını Arnavutluk’ta oyna-
yacak. Daha önce Anka-
ra’da oynanacağı planlanan 
eleme maçlarının UEFA’nın 
kararıyla Arnavutluk’a 
alındığı bildirildi. İsviçre’nin 
Nyon kentinde yapılan 

kura çekiminde, Azerbay-
can temsilcisi Neftçi ile 
eşleşen ABB Fomget, 30 
Temmuz’da oynanacak yarı 
final mücadelesini kazanan 
taraf, 3 Ağustos’ta İsrail 
temsilcisi FC Kiryat Gat ile 
karşı karşıya gelecek. Bu 
karşılaşmanın galibi, 2’nci 
eleme turuna yükselecek.

ABB Fomget, Arnavutluk’ta oynayacak

TEKLIC VE CHAM
Geçtiğimiz sezonu kiralık olarak Erzu-
rumspor’da geçiren Hırvat orta saha oyuncusu 
Tonio Teklic için de yol ayrımı yaklaşıyor. 25 
yaşındaki futbolcuya gelen teklifleri değerlen-
diren yönetim, oyuncuyla ilgili görüşmelerini 
sürdürüyor. Karadeniz ekibinin orta sahadaki 
önemli isimlerinden Muhammed Cham için 
Suudi Arabistan’dan yaklaşık 7,5 milyon dolar-
lık teklif geldiği öne sürüldü. Teklifin olumlu 
değerlendirildiği, transferin gerçekleşme 
ihtimalinin yüksek olduğu ifade edildi.

T.C. KUŞADASI (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/18 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/18 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Taşınmazın Özellikleri : Aydın, Kuşadası, Türkmen, Güzellikiçi Mevkii, 2262 
Ada, 2 Parsel, C blok, 3+çatı kat,27 nolu BB, 6.954,35 m2 yüzölçümlü, 116/7557 
arsa paylı, brüt 135 m2çatı piyesli mesken

Adresi: Değirmendere Mah.835 Sk. Eşin Park Evleri C Blk N:10C/27 
Uavt:2649146020 Kuşadası-Aydın

İmar Durumu :1/1000 ölçekli Uygulama imar planında Ayrık Nizam 4 kat, konut 
imarlıdır.

Kıymeti : 7.400.000,00 TL KDV Oranı : %1 Kaydındaki Şerhler: Dosyasında
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 26/08/2025 - 11:48

  Bitiş Tarih ve Saati : 02/09/2025 - 11:48

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 18/09/2025 - 11:48

  Bitiş Tarih ve Saati : 25/09/2025 - 11:48

09/07/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2258116

T.C. İSKENDERUN 4. AİLE MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2024/54 Esas
DAVALILAR : 1- NERMİN TEYZERI Dumlupınar Mh. 212 Sk. Baran Apt. No:19 İç 

Kapı No:2 İskenderun/ HATAY
2- CEMAL MARUF
Davacı VELİDE BARBIŞ tarafından aleyhinize açılan Velayet (Velayetin 

Kaldırılması (TMK M.348)) davasının yapılan yargılamasında;
Mahkemenizce yapılan araştırmalar neticesinde adresinize ulaşılamamış olup 

tebligat yapılamamıştır, bu nedenle dava dilekçesi ve duruşma gününün ilanen 
tebliğine karar verilmiştir.

Davalılar Cemal Maruf ve Nermin Teyzeri’nin müşterek çocuğu olan Yusuf 
Maruf’un halen Atatürk İlkokulunda 3. Sınıf öğrencisi olduğu, çocuğun uzun yıllardır 
anneannesi olan davacı ile birlikte yaşadığı, maddi ve manevi tüm ihtiyaçlarının 
anneannesi tarafından karşılandığı, anne Nermin Teyzeri’nin başka biri ile evli 
olduğu, yaklaşık 5 yıldır Suudi Arabistan ülkesinde yaşadığı, vekalet yükümlülüğünü 
yerine getirmediği, baba Cemal Maruf’tan yıllardır haber alınamadığı, yaşayıp 
yaşamadığının bilinmediğini, bu nedenlerle müşterek çocuk Yusuf Maruf üzerindeki 
velayet hak ve yetkilerinin kaldırılmasına karar verilmesi talep ve dava edilmiştir.

6100 sayılı HMK 122 ve 127.ve 129 maddeleri gereğince, dava dilekçesinin 
tebliğinden itibaren iki hafta içerisinde cevap dilekçesini sunmanız, HMK116, 117. 
maddeleri gereğince varsa ilk itirazlarınızı cevap dilekçesinde ileri sürmeniz, HMK 
128. maddesi gereğince bu süre içerinde cevap dilekçesini sunmadığınız taktirde 
davacının dava dilekçesinde ileri sürdüğü vakıaların tamamını inkar etmiş ve HMK 
131 maddesi gereğince ilk itirazları ileri sürme hakkını kaybetmiş sayılacağınız 
ilanen tebliğ olunur.

Durusma Günü: 21/10/2025 günü saat: 11:15’da duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, sulh için gerekli hazırlığı 
yapmanız, duruşmaya gelmediğiniz takdirde diğer tarafın yargılamaya devam etmek 
istemesi durumunda yokluğunuzda yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz, dava 
dilekçesi ve duruşma günü yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2256996

Transferin hızlı takımlarından Beşiktaş, Jurasek ve Abra-
ham’ın ardından Orkun Kökçü’yü kadrosuna katmak üzere. 
Milli oyuncuyla el sıkışan siyah-beyazlı yönetim, Benfica 
ile görüşmelerini hızlandırdı. Eğer anlaşma gerçekleşirse 
Beşiktaş tarihinin en pahalı transferi Orkun Kökçü olacak. A 

Bola’nın haberine göre; Beşiktaş, Orkun Kökçü’yü 1 yıllığına 
kiralanacak ve başarılı futbolcunun 25+5 milyon avroluk zorun-

lu satın alma opsiyonu olacak. Haberde, siyah-beyazlı yönetimin 
Orkun Kökçü’yle ise yıllığı 5 milyon avrodan 5 senelik sözleşme 

yapacağı aktarıldı. Ayrıca Beşiktaş’ın Orkun Kökçü’ye 10 numaralı formayı 
vereceği ve milli futbolcuyu büyük olasılıkla kaptan yapacağı belirtildi.

40 yaşına kadar devam etmek 40 yaşına kadar devam etmek 
istediğini söyleyen Mert Günok, istediğini söyleyen Mert Günok, 
“Hedefim tam olarak 40 yaşın-“Hedefim tam olarak 40 yaşın-

da bırakmak. Tabi hayat bize ne da bırakmak. Tabi hayat bize ne 
getirir bilinmez. 40 derim 41’de getirir bilinmez. 40 derim 41’de 

bırakırım. 41 derim 42 olur. bırakırım. 41 derim 42 olur. 
Sonuçta bu işte kendinize Sonuçta bu işte kendinize 

ne kadar iyi baktığınız ne kadar iyi baktığınız 
ve disiplininizle alakalı. ve disiplininizle alakalı. 
Her zaman disiplinli ve Her zaman disiplinli ve 
çok çalışan bir oyuncu çok çalışan bir oyuncu 

oldum. Kaostan uzak oldum. Kaostan uzak 
olan, bireysel olarak olan, bireysel olarak 

kendi işine odaklanan kendi işine odaklanan 
bir oyuncu olarak kaldım. bir oyuncu olarak kaldım. 

40 yaşına kadar oynama iste-40 yaşına kadar oynama iste-
ğim var” dedi.ğim var” dedi.

Siyah-beyazlı ekibin Avrupa Ligi 2’nci Ön Siyah-beyazlı ekibin Avrupa Ligi 2’nci Ön 
Eleme Turu’ndaki muhtemel rakibi Shakhtar Eleme Turu’ndaki muhtemel rakibi Shakhtar 
Donetsk ile de değerlendirmelerde bulunan Mert Donetsk ile de değerlendirmelerde bulunan Mert 
Günok, “Ligi erken açmak zorunda kaldık ve güçlü bir Günok, “Ligi erken açmak zorunda kaldık ve güçlü bir 
takımla eşleştik. Shakhtar Donetsk ile yakında maç oynaya-takımla eşleştik. Shakhtar Donetsk ile yakında maç oynaya- cağız. cağız. 
Arda Turan da geçen sezon Eyüp’te iyi işler yaptı. Şimdi de bizi Avrupa’da Arda Turan da geçen sezon Eyüp’te iyi işler yaptı. Şimdi de bizi Avrupa’da 
temsil eden bir teknik direktör. Bu sene Avrupa’da final bizim stadımızda temsil eden bir teknik direktör. Bu sene Avrupa’da final bizim stadımızda 
oynanacak. Gönül ister ki oralara kadar gidip finali görelim. Ama gerçekçi oynanacak. Gönül ister ki oralara kadar gidip finali görelim. Ama gerçekçi 
olmak gerekirse adım adım gitmek önemli. İlk hedefimiz gruplara kal-olmak gerekirse adım adım gitmek önemli. İlk hedefimiz gruplara kal-
mak. Ondan sonrasına tekrar bakmamız gerekiyor” şeklinde konuştu.mak. Ondan sonrasına tekrar bakmamız gerekiyor” şeklinde konuştu.

Beşiktaş Erkek Basketbol Takımı, 
Hırvat basketbol Ante Zizic’i kadro-
suna kattı. Siyah-beyazlıların resmi 
internet sitesinden konuyla ilgili 
yapılan açıklamada, “2025-2026 
sezonu öncesinde transfer çalışma-
larını sürdüren Beşiktaş, Hırvat pivot 
Ante Zizic’i kadrosuna kattı. Ante 
Zizic son olarak İtalya’nın Virtus 
Bologna takımında forma giydi. Ante 
Zizic, 2025-2026 sezonu öncesinde 
Beşiktaş ile sözleşme imzaladı” de-
nildi. 28 yaşındaki basketbolcu 2016 
yılında NBA draftında Boston Celtics 
tarafından 1. tur 23. sıradan seçildi ve 
Cleveland Cavaliers’ta forma giydi.

İtalyan ekibi Milan’a transfer olması 
beklenen 39 yaşındaki Hırvat orta 
saha oyuncu Luka Modric’in, İspan-
yol ekibi Real Madrid’deki kariyeri 
sona erdi. ABD’de düzenlenen 2025 
FIFA Kulüpler Dünya Kupası’nın yarı 
finalinde Fransa temsilcisi Paris Sa-
int-Germain’e 4-0 yenildikleri maçta 
son kez eflatun beyazlı formayı giyen 
Modric, İspanyol ekibine veda etti. 
Tottenham’dan 2012’de Real Madrid’e 
transfer olan Hırvat futbolcu, İspanyol 
ekibiyle 6 UEFA Şampiyonlar Ligi, 5 
FIFA Dünya Kulüpler Kupası, 5 UEFA 
Süper Kupası ve 4 İspanya LaLiga 
şampiyonluğu yaşadı.

ANTE ZIZIC
Beşiktaş’ta

Luka Modric’in
Milan’a gidiyor

40 YAŞINA KADAR40 YAŞINA KADAR
OYNAMAK İSTİYORUMOYNAMAK İSTİYORUM

ZOR BİR ZOR BİR 
RAKİPRAKİP

MERT, ‘AVRUPA’DA MERT, ‘AVRUPA’DA 
FİNAL İSTİYORUZ’FİNAL İSTİYORUZ’
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İspir Belediye Başkanı Ahmet 
Coşkun, organizasyonun turizm 
boyutuna dikkat çekerek şu 
açıklamayı yaptı: “İspir’in eşsiz 
coğrafyasını ve spor altyapısını 
bu düzeyde bir organizasyonla 
dünyaya sunmak bizim için bü-
yük bir gurur. Bu tür etkinlikler 
sayesinde İspir, sadece bir yarış 
parkuru değil, doğa turizmi ve 

ekstrem sporlar açısından Tür-
kiye’nin yükselen değeri hâline 
gelmiştir.”

Katılımcıların kamp kurduğu 
alanlar, tanıtım stantları ve 
medya noktalarıyla donatılan 
İspir, organizasyonun yalnızca 
bir etap merkezi değil, kalbi ve 
vitrini oldu.

Tortum, Uzundere ve Oltu 

ilçelerinde de ilgili kaymakam-
lıklar ve belediyelerin aktif iş 
birliği sayesinde, organizasyon 
yalnızca sporla sınırlı kalmayıp 
bölgesel kalkınmaya ve turizm 
tanıtımına büyük katkı sundu. 
Bu iş birliği modeli, Doğu Ana-
dolu’nun destinasyon gücünü 
artıran sürdürülebilir bir turizm 
yaklaşımının da habercisi oldu.

EKSTREM SPORLARIN EKSTREM SPORLARIN 
YENİ ADRESİ:  YENİ ADRESİ:  

ÇORUH VADİSİÇORUH VADİSİ

Erzurum Valiliği öncülüğünde; dört 
ilçenin kaymakamlık ve beledi-

yeleriyle birlikte hayata geçirilen 
uluslararası doğa sporları organi-

zasyonunda, İspir hem doğal zen-
ginliğiyle hem de ev sahipliğindeki 

başarısıyla fark yarattı. Doğu Ana-
dolu’nun ekstrem spor turizminde 

yeni cazibe merkezi artık Çoruh!
Erzurum Valiliği koordinasyo-
nunda; İspir, Tortum, Uzundere ve 
Oltu ilçelerinde eş zamanlı olarak 
düzenlenen uluslararası ekstrem 
doğa sporları organizasyonu, 
Doğu Anadolu’nun saklı kalan 
doğa sporları potansiyelini gözler 
önüne serdi.

Her ilçede kaymakamlıklar 
ve belediyeler eliyle yürütülen 
çalışmalar sayesinde; yamaç pa-
raşütünden rafting’e, dağ bisikle-
tinden doğa yürüyüşlerine kadar 
birçok branş, zengin parkurlarla 
dünyaya tanıtıldı.

İspir, organizasyonun en dikkat 
çeken rotası oldu. Çoruh Vadisi’nin 
kesintisiz doğal akışı, sarp dağ 
yapısı, temiz havası ve altyapı 
desteği, ekstrem sporlar için âde-
ta biçilmiş kaftan niteliğindeydi.

İspir Kaymakamlığı ve İspir 
Belediyesi koordinasyonunda 
yürütülen hazırlık süreci, orga-
nizasyonun ana yükünü taşıyan 
etaplarda profesyonel ekiplerden 
ve katılımcı üniversitelerden tam 
not aldı.

Avrupa ve Asya’dan gelen 
sporcular, Çoruh Vadisi parkurla-
rını “Avrupa’daki birçok ekstrem 
rota ile yarışır nitelikte” olarak de-
ğerlendirirken, İspir’in doğa turiz-
mi açısından taşıdığı potansiyelin 
yalnızca ulusal değil, uluslararası 
bir değer olduğunu vurguladılar.

Etkinliğe; Erzincan Binali 
Yıldırım Üniversitesi, Kırgızistan 
Manas Üniversitesi ve Kastamonu 
Üniversitesi başta olmak üzere, 
birçok üniversite ve spor kulübü 
aktif katılım sağladı. Sporcular, İs-
pir’de geçirdikleri zamanı sadece 
bir yarış değil, keşif ve deneyim 
yolculuğu olarak tanımladı.

TÜRKIYE’NIN YÜKSEK DEĞERI


